

'लाडक्या बहिणी'चे पैसे परत घेणार नाही -ना. आदिती तटकरे

मुंबई : मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण योजनेबाबत गैरसमज पसरवले जात आहेत, परंतु कुठल्याही लाडक्या बहिणीकडून पैसे परत घेतले जाणार नाहीत, असे राज्याच्या महिला आणि बालविकासमंत्री आदिती तटकरे यांनी स्पष्ट करीत महिलावांगाला दिलासा दिला आहे. ज्या महिला पात्र नाहीत त्या स्वतः लाभ बंद करण्याबाबतचा अर्ज सरकारकडे करीत आहेत तसेच ज्या बहिणी फेरतपासणीत अपात्र ठरल्या त्यांना योजनेचा पुढील लाभ मिळणार नाही, परंतु त्यांच्याकडून पैसे परत घेणार नाही, असे त्यांनी सांगितले. त्याचप्रमाणे जिथे तक्रारी आल्या आहेत तिथेच फेरतपासणी झाली आहे. सरकारने सरसकट छाननी केलेली नाही. शासकीय योजनेत पडताळणी होत असते, ही नवी बाब नाही. त्यामुळे लाडक्या बहिणींनी विरोधाकांडून निर्माण केलेल्या संभ्रमाला बळी पडू नये, असे आवाहनही ना. तटकरे यांनी केले आहे.

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

लोकप्रिय पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नावाने भारतीय जनता युवा मोर्चा पनवेल व उरणच्या वतीने २३, २४ व २५ जानेवारीला उलवा नोडमध्ये आयोजित करण्यात आलेला भव्य क्रीडा महोत्सव अर्थात नमो चषक २०२५चे उद्घाटन गुरुवारी (दि. २३) सकाळी १० वाजता मान्यवरांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे. उलवे नोड सेक्टर १२ येथील

रामशेट ठाकूर पब्लिक स्कूलच्या पाठीमागील बाजूच्या मैदानावर होणाऱ्या या नमो चषकचे उद्घाटन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर आणि कोकण म्हाडाचे माजी सभापती बाळासाहेब पाटील यांच्या हस्ते होणार आहे. या वेळी प्रमुख मान्यवर म्हणून पनवेल विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार प्रशांत ठाकूर, उरण विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार महेश बालदी, कोकण पदवीधर मतदारसंघाचे आमदार

निरंजन डावखरे, विधान परिषद आमदार विक्रान्त पाटील, युवा मोर्चाचे प्रदेशाध्यक्ष अनुप मोरे, भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, ज्येष्ठ नेते वाय.टी. देशमुख, नमो चषकाचे मुख्य आयोजक व पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, भाजपचे जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, युवा मोर्चाचे प्रदेश सरचिटणीस निखिल चव्हाण, उपाध्यक्ष सुनील राणा,



भाजपचे उरण तालुकाध्यक्ष रवी भोईर, पनवेल शहर अध्यक्ष अनिल भगत, कामोठे अध्यक्ष रवींद्र जोशी, खारघर अध्यक्ष प्रवीण पाटील, कळंबोली अध्यक्ष रविनाथ पाटील,

उलवे नोड अध्यक्ष अमर म्हात्रे, उलवे १ अध्यक्ष निलेश खारकर, उलवे २ अध्यक्ष विजय घरत, युवा मोर्चाचे जिल्हाध्यक्ष मयुरेश नेतकर तसेच स्थानिक स्वराज्य संस्थांचे लोकप्रतिनिधी व इतर पदाधिकाऱ्यांची उपस्थिती असणार आहे.

या क्रीडा महोत्सवात राज्यस्तरीय शरीरसौष्ठव स्पर्धा, खो-खो, कबड्डी तसेच धावणे, भालाफेक, धाळीफेक, गोळाफेक, कीड व्हेलीन थो, हातोडाफेक या अंतर्गत स्पर्धा तिनही दिवस दिवसा होणार आहेत. या क्रीडा महोत्सवातील राज्यस्तरीय शरीरसौष्ठव स्पर्धातील एकूण विजेत्यांना सात लाख ५६ हजार

रुपये, खो-खोमधील एकूण विजेत्यांना एक लाख ४३,२०० रुपये, कबड्डी स्पर्धातील एकूण विजेत्यांना एक लाख ८१ हजार रुपये, तर अंतर्गत स्पर्धांतील एकूण विजेत्यांना चार लाख ११ हजार रुपये अशी एकूण तब्बल १४ लाख ९१ हजार २०० रुपयांची रक्कम आणि चषक देऊन सन्मानित करण्यात येणार आहे. विजेत्या खेळाडूंना भरघोस रकमेची बक्षिसे असतानाही विनामूल्य प्रवेश या स्पर्धेचे आणखी एक वैशिष्ट्य आहे.

अंतरंग

'सामाजिक उपक्रमांचा सर्व घटकांनी लाभ घ्यावा' / २

पेण अर्बन बँकेसंदर्भात सहकारमंत्रींशी चर्चा / ४

चहलचा विक्रम मोडत अश्विनीप नंबर वन! / १२

आजपासून उलवे नोडमध्ये नमो चषक भव्य क्रीडा महोत्सव

जळगावमध्ये भीषण रेल्वे दुर्घटना

जळगाव : प्रतिनिधी

जळगावमधील पाचो-याजवळ बुधवारी (दि. २२) झालेल्या भीषण रेल्वे दुर्घटनेत १२ प्रवाशांचा मृत्यू झाला, तर काही जण जखमी झाले आहेत. आगीच्या भीतीने पुष्पक एक्सप्रेसमधून प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांनी उड्या मारल्या. त्याचवेळी समोरून येणाऱ्या कर्नाटक एक्सप्रेसखाली ते चिरडले गेले. लखनऊन मुंबईच्या छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनसच्या दिशेने येणारी पुष्पक एक्सप्रेस दुपारी ४ वाजता जळगाव रेल्वेस्थानकावरून पाचो-याच्या दिशेने निघाली. ही ट्रेन माहिजी-परधाडे स्थानक येण्यापूर्वी एका बोगीत चैन ओडली गेली. त्यानंतर रेल्वेगाडीने अचानक ब्रेक दाबायला सुरुवात केली. त्यामुळे रेल्वेकडून टिग्या उडत गेल्या. परधाडे स्टेशनवर रेल्वेगाडी थांबली तेव्हा प्रवाशांना या टिग्या दिसल्यावर बोगीत आग लागली असावी या भीतीने काही प्रवासी समोरच्या रूळावर धावले. तशातच

आगीच्या भीतीने प्रवाशांनी मारल्या ट्रेनमधून उड्या; १२ जणांचा मृत्यू



समोरून वेगात कर्नाटक एक्सप्रेस आली. या वेळी रूळावरच्या प्रवाशांची धावाधाव सुरु असतानाच ते रेल्वेगाडीखाली चिरडले गेले. दरम्यान, मंत्री गिरीश महाजन यांनी घटनास्थळी धाव घेत आढावा घेतला व प्रशासनाला आवश्यक त्या सूचना केल्या. याबाबत माहिती देताना जळगावचे

पालकमंत्री गुलाबराव पाटील यांनी सांगितले की, सुमारे १२ लोकांचा मृत्यू झाला आहे. त्याचप्रमाणे चार लोक गंभीर जखमी आहेत. त्यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहेत. सात जणांना किरकोळ जखमा झाल्या आहेत. अपघातानंतर तत्काळ मदतकार्य सुरु करण्यात आले आहे.

मुख्यमंत्र्यांकडून मदत जाहीर

जळगावमधील रेल्वे अपघाताची दावेस दैन्यावर असलेले राज्याचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी दखल घेत म्हटले आहे की, या दुर्घटनेत काही लोकांचा मृत्यू झाल्याची घटना अतिशय वेदनादायी आहे. मी त्यांना भावपूर्ण श्रद्धांजली अर्पण करतो. माझे सहकारी मंत्री गिरीश महाजन तसेच पोलीस अधीक्षक घटनास्थळी पोहचले असून संपूर्ण जिल्हा प्रशासन रेल्वे प्रशासनाशी समन्वयाने काम करीत आहे. जखमींच्या उपचारासाठी तातडीने व्यवस्था करण्यात येत आहेत. सामान्य रुग्णालय तसेच नजीकच्या इतर खासगी रुग्णालयांना जखमींवर उपचारासाठी सज्ज ठेवण्यात आले आहे. आपत्कालीन यंत्रणासुद्धा सज्ज आहेत. संपूर्ण स्थितीवर लक्ष ठेवून असून आवश्यक ती सर्व मदत तातडीने पुरविण्यात येत आहे. दरम्यान, मुख्यमंत्र्यांनी मृतांच्या वारसांना प्रत्येकी पाच लाख रुपयांची मदत जाहीर केली आहे.

स्वच्छ, सुंदर एसटी बसस्थानक अभियान

प्रथम येणाऱ्या बसस्थानकाला एक कोटीचे बक्षीस

मुंबई : प्रतिनिधी

स्व. बाळासाहेब ठाकरे यांच्या जयंतीनिमित्त २३ जानेवारी रोजी पुढील वर्षभर एसटीच्या राज्यभरातील सर्व बसस्थानकांवर उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या संकल्पनेतून हिंदुहृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे स्वच्छ, सुंदर बसस्थानक अभियान करणार आहेत. यासाठी 'अ' वर्गात पहिला येणाऱ्या बसस्थानकाला एक कोटीचे बक्षीस जाहीर करण्यात येत आहे, अशी घोषणा परिवहन मंत्री प्रताप सरनाईक यांनी केली.

या अभियानाचा शुभारंभ २३ जानेवारी रोजी मंत्री सरनाईक यांच्या हस्ते कुर्ला नगर बसस्थानकावर सकाळी ११ वाजता होणार



आहे. यानिमित्ताने सर्व राज्यभर प्रत्येक बसस्थानकावर शालेय विद्यार्थी, सामाजिक संस्था व एसटी कर्मचाऱ्यांच्या सहकार्यातून सखोल स्वच्छता मोहीम राबविण्यात येणार आहे. वर्षभर चालणाऱ्या या अभियानामध्ये दर तीन महिन्यांनी प्रत्येक बसस्थानकाचे मूल्यामापन होणार आहे. त्यासाठी एस.टी. महामंडळाच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्यांच्या नेतृत्वाखाली परीक्षण समिती नेमण्यात आल्या असून त्यांनी दिलेल्या गुणांच्या आधारे सरासरीद्वारे बसस्थानकाचे क्रमांक निश्चित करण्यात येतील. राज्यभरात

एसटीच्या असलेल्या सर्व बसस्थानकाचे तेथील प्रवासी चढ-उतार संख्येच्या आधारे शहरी 'अ' वर्ग, निमशहरी 'ब' वर्ग व ग्रामीण 'क' वर्ग अशा तीन गटांमध्ये विभागणी केलेली आहे. प्रथम प्रादेशिक स्तरावर प्रत्येक गटनिहाय पहिला, दुसरा आणि तिसऱ्या क्रमांकासाठी स्पर्धा रंगणार असून अंतिम स्पर्धा राज्यस्तरावर घेण्यात येईल. त्यासाठी प्रत्येक प्रादेशिक स्तरावर गटनिहाय पहिला आलेल्या बसस्थानकाचा विचार केला जाणार आहे. राज्यपातळीवर 'अ' वर्ग गटातून पहिला येणाऱ्या बसस्थानकाला एक कोटी रुपये, 'ब' वर्ग गटातून पहिला येणाऱ्या बसस्थानकाला ५० लाख रुपये, तर 'क' वर्ग गटातून पहिला येणाऱ्या बसस्थानकाला २५ लाख रुपये इतक्या रकमेची बक्षिसे देण्यात येणार आहेत.

कळंबोली : श्री संत वामनभाऊ महाराज व श्री संत भगवानबाबा यांच्या संयुक्त पुण्यतिथीनिमित्त श्री स्वामी समर्थ मंदिरात अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले होते. या सप्ताहाला आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी बुधवारी भेट देत महंत रामकृष्ण महाराज शास्त्री सादर करीत असलेल्या काव्याच्या कीर्तनात सहभाग घेतला. या वेळी शिवसेना पनवेल जिल्हाप्रमुख रामदास शेवाळे, माजी नगरसेवक बबन मुकादम, माजी सभापती प्रिया मुकादम, भाजप कळंबोली शहराध्यक्ष रविनाथ पाटील, शिवसेना शहरप्रमुख तुकाराम सरकार, भाजप भटके विमुक्त आघाडीचे जिल्हाध्यक्ष बबन बारगजे, मंडळाचे अध्यक्ष विजय गर्जे व इतर मंडळी उपस्थित होती.

बर्ड फ्लूमुळे पोल्ट्री व्यवसायाला फटका



उरण तालुक्यातील चिरनेर येथे कॉंबड्यांची मरतूक बर्ड फ्लूमुळे झाल्याचे निष्पन्न झाल्याने जिल्हातील पोल्ट्री व्यावसायिक धास्तावले आहेत. याची लागण इतर भागात होण्याची शक्यता असल्याने प्रशासनाने तातडीने उपाययोजना सुरु केल्या आहेत, मात्र नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरल्याने मागील दोन दिवसात पोल्ट्री उत्पादनाच्या मागणीत ३० टक्क्यांनी घट झाल्याचे येथील पोल्ट्री व्यावसायिकांचा अंदाज आहे. मुंबई, पुण्यासारख्या मोठ्या शहरांना पोल्ट्री उत्पादनाचा पुरवठादार जिल्हा म्हणून रायगडची ओळख आहे. जिल्ह्यात वर्षभरात ४० लाख २४ हजार कॉंबड्यांचे उत्पादन घेतले जाते. यातील ३० लाख ८५ हजार कॉंबड्यांचे उत्पादन व्यावसायिक तत्वावर होते. या व्यावसायिक उत्पादनापैकी ९० टक्के उत्पादन हे वेगवेगळ्या कंपन्यांच्या माध्यमातून

चिरनेर येथे सुरु झालेली बर्ड फ्लूची साथ पूर्णपणे नियंत्रणात आहे. जिल्ह्यात सध्या तरी कुठेही धोका दिसत नाही. नागरिकांनी घाबरून न जाता काळजी घेणे आवश्यक आहे. कच्चे किंवा अर्धवट शिजलेले चिकन खावू नये. पूर्ण शिजलेले मांस सुरक्षित आहे. -डॉ. शामराव कदम, जिल्हा पशुसंवर्धन अधिकारी

घेतले जाते. बर्ड फ्लूमुळे कमी होणाऱ्या किमतीचा या कुक्कुटपालन कंपन्यांना मोठा फटका बसण्याची शक्यता आहे. प्रशासनाच्या मदतीने चिरनेर येथून सुरु झालेली बर्ड फ्लूची लागण नियंत्रणात येण्यासाठी शर्तीचे प्रयत्न केले जात असताना दुसरीकडे बर्ड फ्लूचे वृत्त आल्यानंतर जिल्हातील चिकन-अंड्यांची मागणी सुमारे ३० टक्क्याने घटली आहे. ही लागण परसातील पक्ष्यांना झालेली असली तरी नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण आहे. या आजाराची लागण मानवामध्ये काही प्रमाणात होत असते. त्यामुळे खवय्यांनी जिभेवर ताबा ठेवण्यास सुरुवात केली आहे. त्याचा थेट फटका व्यावसायिक पोल्ट्री व्यावसायिकांना बसत आहे.

वाल्मिक कराडला १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी

बीड : प्रतिनिधी

बीडमधील मरसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्ये प्रकरणी आरोपी वाल्मिक कराड याला १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी सुनावण्यात आली आहे. काही दिवसांपूर्वीच खंडणीच्या गुन्ह्यात कराड याला न्यायालयीन कोठडी सुनावली गेली होती. त्यानंतर आता मकोकामध्येही त्याला न्यायालयीन कोठडी सुनावण्यात आली. पवनचक्की खंडणी प्रकरणातील गुन्ह्यांनंतर सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्या प्रकरणातही सहभाग आढळल्याने वाल्मिक कराडवर हत्येसह मकोकाचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. यानंतर कोर्टसमोर हजर केले असता कराड याला सुरुवातीला सात दिवसांची पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली होती. पोलीस कोठडी बुधवारी (दि. २२) संपत असल्याने त्याला पुन्हा व्हीसीद्वारे कोर्टसमोर हजर करण्यात आले. या वेळी कोर्टाने कराडला १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी सुनावली.

भारतीय जनता युवा मोर्चा, पनवेल व उरण भव्य क्रीडा महोत्सव

नमो चषक २०२५

दि. २३ २४ २५ जानेवारी २०२५

एकूण पारितोषिके ₹१४,९९,२००/- व चषक

● खो-खो ● कबड्डी ● अंतर्गत स्पर्धा ● राज्यस्तरीय शरीरसौष्ठव स्पर्धा

● कार्यक्रमाचे उद्घाटक ●

● कार्यक्रमाचे ठिकाण ●

प्लॉट क्र. ४, रामशेट ठाकूर पब्लिक स्कूल मागील मैदान, सेक्टर १२, उलवे

लोकनेते मा.श्री.रामशेट ठाकूर साहेब (मा. खासदार)		मा.श्री.बाळासाहेब पाटील साहेब (मा.महाडा सभापती महाराष्ट्र राज्य)	
* प्रमुख मान्यवर *		* प्रमुख मान्यवर *	
मा.श्री.प्रशांत ठाकूर साहेब आमदार पनवेल विधानसभा	मा.श्री.महेश बालदी साहेब आमदार उरण विधानसभा	मा.श्री.निरंजन डावखरे आमदार विधानपरिषद	मा.श्री.विक्रान्त पाटील आमदार विधानपरिषद
मा.श्री.अनूप मोरे भाजपा प्रदेशाध्यक्ष युवा मोर्चा	मा.श्री.परेश शेट ठाकूर मा.सभागृह नेते	मा.श्री.अविनाश कोळी अध्यक्ष - भाजपा उत्तर रायगड जिल्हा	मा.श्री.वाय.टी. देशमुख ज्येष्ठ नेते भाजपा
मा.श्री.अरुणशेट भगत भाजपा पनवेल तालुका अध्यक्ष	मा.श्री.नितीन भाई पाटील सरचिटणीस भाजपा रायगड जिल्हा	मा.श्री.निखिल चव्हाण सरचिटणीस भाजपा मुंबई महाराष्ट्र	मा.श्री.सुनील राणा उपाध्यक्ष भाजपा मुंबई महाराष्ट्र
मा.श्री.रवींद्र भोईर अध्यक्ष भाजपा उरण मंडळ	मा.श्री.अनिल भगत अध्यक्ष - भाजपा, पनवेल शहर	मा. श्री. रविंद्र जोशी अध्यक्ष - भाजपा, कामोठे	मा.श्री.प्रविण पाटील अध्यक्ष-भाजपा, खारघर
मा.श्री.रविनाथ पाटील अध्यक्ष-भाजपा, कळंबोली शहर	मा.श्री.अमर म्हात्रे अध्यक्ष-भाजपा उलवे नोड	मा.श्री.निलेश खारकर अध्यक्ष-भाजपा उलवे भाग क्र.१	मा.श्री.विजय घरत अध्यक्ष-भाजपा उलवे भाग क्र.२

सर्व सन्माननीय नगरसेवक, पंचायत समिती सदस्य, लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी, कार्यकर्ते, सदस्य

सरकारच्या सामाजिक उपक्रमांचा सर्व घटकांनी लाभ घ्यावा - मंत्री रामदास आठवले

माणगाव : प्रतिनिधी

दिव्यांगासाठी आणि मागासवर्गीय समाजासाठी भारत सरकार अनेक सामाजिक उपक्रम राबवित आहे. त्याचा लाभ सर्व समाजातील घटकांनी घ्यावा आणि आपल्या जीवनात आनंद मिळवावा, असे आवाहन केंद्रीय सामाजिक न्याय मंत्री रामदास आठवले यांनी माणगाव येथे भारत सरकार मार्फत मोफत दिव्यांगांना साहित्य वाटप कार्यक्रमाला केले.



संपन्न झाला.

केंद्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले व पेट्रोलियम आणि नैसर्गिक वायू समिती अध्यक्ष खासदार सुनील तटकरे यांच्या उपस्थितीत गांधी हॉल येथे भारतीय कृत्रिम अंग निर्माण निगम (एलिम्को) कानपुर यांच्या मार्फत महाड,

पोलादपूर व माणगाव या तालुक्यातील १५८५ दिव्यांगांना २४५८ मोफत साहित्य वाटप करण्यात आले. यासाठी भारत सरकारने १ कोटी ३५ लाख रुपये या निधी दिव्यांगांच्या साहित्यासाठी दिला असून संपूर्ण भारतात दिव्यांगांना साहित्य वाटप करण्याचे काम

भारत सरकारतर्फे मोफत केले जात आहे. व्हीलचेअर, बैसाखी, कृत्रिम हात, पाय, श्रवणयंत्र, मोबाईल ई. विविध उत्तम प्रतीचे साहित्य यावेळी दिव्यांगांना मोफत देण्यात आले. यावेळी खा. तटकरे म्हणाले की, इतर विकासकामे व प्रकल्प आपण करीतच

आहोत. मात्र आज दिव्यांगांना मोफत साहित्य वाटप केल्यावर त्यांच्या चेहेऱ्यावर हर्ष आणि आनंद दिसला. त्यांच्या डोळ्यात हे साहित्य मिळाल्यावर आनंदाश्रू उमलले. या छोटेचाशा मदतीमुळे दिव्यांगांच्या जीवनात मोठा बदल घडून येणार आहे. या साहित्याचा उपयोग त्यांच्या जीवनात आनंद देणारा ठरणार आहे. हाच आनंद कोट्यवधी विकास कामांपेक्षा माझ्या मनाला सुखावून जात आहे. हे साहित्य वाटप केल्याने एक प्रकारचे समाधान मला लाभले आहे. दिव्यांगांना मदत करण्यासाठी आणि त्यांना दिव्यांग साहित्य उपलब्ध करून देण्यासाठी गावागावात जनजागृती करून जास्तीत जास्त दिव्यांगांना

लोणावळ्यात गर्डर बसवण्यासाठी ब्लॉक

खोपोली, खालापूर: प्रतिनिधी

मुंबई पुणे द्रुतगती महामार्गावरील लोणावळा हद्दीतील सिंगहाड कॉलेज येथे गर्डर बसवण्यासाठी द्रुतगती महामार्गावरील वाहतूक ३ तास ठप्प करण्यात आली होती. यामुळे मुंबईकडून पुण्याकडे जाणाऱ्या वाहनांना बोरघाटात खोपोली बायपास ते अमृतांजन ब्रिज अशी वाहतूक थांबविण्यात येऊन अवजड वाहनांना प्रवेश बंदी करण्यात आली होती.



म्हात्रे व त्यांचे कर्मचारी वाहतूक नियंत्रित करण्यासाठी महामार्गावर गस्त घालीत होते. बोरघाटातील आडोशी बोगदा, खोपोली बायपास डेकू गावाच्या हद्दीत किलोमीटर ३८ पासून ३६/९०० पर्यंत पार्किंग आवर्स करण्यात आले होते. या अंतरावर ४०० अवजड वाहने रोखून धरली होती.

या दरम्यान सिंगहाड कॉलेज येथे गर्डर बसवण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात यंत्रसामग्री कामगार व पोलीस बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता. बोरघाट वाहतूक पोलीस मदत केंद्राचे गजानन

मुंबई पुणे द्रुतगती महामार्गावरील लोणावळा येथील सिंगहाड कॉलेज जवळ कि.मी ५८ येथे एक्सप्रेस हायवे येथील गर्डर बसवण्याचे कामासाठी हा विशेष ब्लॉक घेण्यात आला होता.

जाहिर नोटीस

मं एवरग्रीन स्कॉलर चारिटेबल ट्रस्ट दिनांक १५/०१/२०२५ सिडको (नैना) या कार्यालयानुसार बांधकाम परवानगी मिळाली आहे. सिडको (नैना) च्या निदेशानुसार जाहीर सूचना देण्यासाठी सामान्य अटीच्या तत्त्वाने पालन केल्यास जाहीर नोटीस देण्यात येत आहे.

जमीन मालकाचे नाव व पत्ता	मं एवरग्रीन स्कॉलर चारिटेबल ट्रस्ट रा.१. पलं मेशन (एन), ९१ एम, कर्वे रोड मरिनलाइन्स, मुंबई- ४०००२०
वास्तु विशारदाचे नाव आणि पत्ता	मे- स्पेसज कंसलटंट (देव्यानी खांडिलकर), बि-१०६ नटराज बिल्डिंग, शिवसुधी कॉलेज, मुलुंड गोरगाव लिंक रोड, मुलुंड (प) मुंबई - ४०००८०.
स्ट्रक्चरल इंजिनीयरचे नाव आणि पत्ता	अरुण भाकरी कंसलटंट स्ट्रक्चरल इंजिनीयर, अफिटेक्टचर कॉर्नर, पहिला मजला, प्लॉट नं. ६, एन.एस.१० रोड जुहू, विलेपार्ले मुंबई वेस्ट ४०००४९.
कंत्राटदाराचे नाव आणि पत्ता	युगिक एंटरप्रायजेस. ५८६/ए, गुलटेकळी अल-अमीन सोसायटी, व्हाईट हाउस बिल्डिंग. पुणे - ४११०३७.
साईट ऑफिसचा पत्ता	गट नं. १३/१/अ, १३/१/ब, १४/२, व १५/२ मोजे-हरिग्राम, ता. पन्वेल, जि. रायगड. ४१०२०६
बांधकाम परवाना आदेश क्र.	CIDCO/NAINA/Panvel/Harigram/BP- ००७०३/CC/२०२५/०७७४ दि.१५/०१/२०२५
एफ एस आय परवानगी	०.९
निवासी सदिका संख्या	०१
मंजू इमारत अराखडा उपलब्ध	गट नं. १३/१/अ. १३/१/ब. १४/२, व १५/२ मोजे-हरिग्राम, ता. पन्वेल, जि. रायगड, ४१०२०६

सही/-
नमिता प्रतिक जेठिया
मं एवरग्रीन स्कॉलर चारिटेबल ट्रस्ट

सीबीडीतील महोत्सवात शालेय नृत्य स्पर्धेला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

श्री गोवर्धनी सार्वजनिक सेवा संस्था व सिडको यांच्या संयुक्त विद्यमाने आमदार मंदा म्हात्रे यांच्या वतीने सीबीडी येथील सुनील गावस्कर मैदानात सुरु असलेल्या नवी मुंबई सांस्कृतिक कला क्रीडा महोत्सवात घेण्यात आलेल्या शालेय समूह नृत्य स्पर्धेला विद्यार्थ्यांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद लाभला.



तृतीय तर उत्तेजनार्थ सेंट मेरी, वाशी, डॉन बोस्को हायस्कूल सीवूड्स, विद्या प्रसारक माध्यमिक, बेलापूर, नवी मुंबई महानगरपालिका शाळा क्र. ४ बेलापूर यांनी पटकालाने या स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी वेगवेगळ्या प्रकारचे वेशभूषा परिधान करून आपली कला

सादर केली. या महोत्सवात आमदार मंदा म्हात्रे यांसह जेष्ठ नागरिक संस्था, दिवाळे कोळीवाडा अध्यक्ष चंद्रकांत कोळी, भाजपा, ओबीसी सेल अध्यक्ष राजेश पाटील, कामगार नेते पांडुरंग आमले, युवती सेलच्या सुहासिनी नायडू आदि मान्यवर उपस्थित होते.

सालपे-माणगावला जोडणाऱ्या पत्री पुलाची दुरुस्ती करण्याचे आमदार थोरवेंचे निर्देश

कर्जत : प्रतिनिधी

कर्जत तालुक्यातील सालपे गावातून माणगाव येथे जाण्यासाठी लोखंडी पुल बनविला आहे. येथील शेतकरी आणि ग्रामस्थ यांना नदी पार करण्यासाठी असलेल्या लोखंडी पत्री पुलाची तत्काळ दुरुस्ती करावी, असे निर्देश आमदार महेंद्र थोरवे यांनी सार्वजनिक बांधकाम विभागाला दिले. कोविडे ग्रामपंचायत मधील सालपे गावातून माणगाव, मुळगाव या भागात जाण्यासाठी एक नदी आहे. दोन्ही गावातील शेतकऱ्यांच्या जमिनी नदीच्या अलीकडे पलीकडे असल्याने शेतकऱ्यांच्या मागणीनुसार सार्वजनिक बांधकाम खात्याने त्या नदीवर लोखंडी पूल बनविला. या पत्री पुलामुळे शेतकऱ्यांना फायदा होत होता, मात्र गेली काही वर्षे त्या पत्री पुलाची दुरुवस्था झाली असून पुलावरून जाणे धोक्याचे झाल्याने ये जा बंद झाली आहे.

पुलाच्या दुरुवस्थेमुळे शेतकऱ्यांना आणि स्थानिक ग्रामस्थांना जीव मुठीत धरून प्रवास करावा लागतो तर अनेकांनी प्रवास करणे बंद केले आहे. त्यामुळे सालपे गावातील ग्रामस्थांनी कर्जतचे आमदार महेंद्र थोरवे यांना लोखंडी पत्री पुलाचा प्रश्न काही दिवसांपूर्वी मांडला होता. त्यांनी या पुलाची पाहणी केली. सार्वजनिक विभागाचे उपअभियंता संजीव वानखेडे यावेळी सोबत होते. पाहणीत पुलाची दुरुस्ती होणे अत्यावश्यक असल्याचे स्पष्ट झाल्यानंतर आमदार थोरवे यांनी पुलाच्या दुरुस्तीसाठी तातडीने निर्देश दिले.

आमदार थोरवे यांच्या या भेटीप्रसंगी विभाग संचटक रामभाऊ शेळके, शाखाप्रमुख सुमित शेळके, ज्येष्ठ नागरिक हरी शेळके, काशिनाथ खरमरे, लक्ष्मण खरमरे, अविनाश शेळके, मनेश शेळके, ओमकार खरमरे, जयेंद्र खरमरे, महिला शाखाप्रमुख दीपा खरमरे, सुनिता खरमरे, सतीश कडू योगेश जाधव आदी सोबत होते.

सालपे येथील लोखंडी पत्री पूल जो माणगाव व सालपे या दोन्ही नद्यांच्या संगमावर आहे. दोन गावांना जोडणारा महत्त्वाचा दुवा होता.

दुखवटा

माधुरी मोदी

माणगाव : निजामपूर येथील पहिल्या महिला सरपंच माधुरी मोहन मोदी यांचे अल्पशा आजाराने दि.१७ जानेवारी २०२५ रोजी राहत्या घरी निधन झाले. शनिवारी त्यांच्या पार्थिवावर निजामपूर येथील स्मशानभूमीत त्यांच्यावर अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या मृत्यू पश्चात मुलगा, सून, नातवंडे असा परिवार आहे.

प्रधानमंत्री सूर्यघर मोफत वीज योजनेत राज्याने ओलांडला लाखाचा टप्पा

मुंबई: प्रतिनिधी

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी महिना तीनशे युनिटपर्यंत वीज वापरणाऱ्या घरगुती ग्राहकांना मोफत वीज मिळावी आणि अतिरिक्त वीज विकून उत्पन्नही मिळावे यासाठी सुरु केलेल्या प्रधानमंत्री सूर्यघर मोफत वीज योजनेच्या अंमलबजावणीत महावितरणने बुधवारी एक लाख घरांचा टप्पा ओलांडला, अशी माहिती महावितरणचे अध्यक्ष तथा व्यवस्थापकीय संचालक लोकेश चंद्र यांनी दिली.

मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी सर्वसामान्य ग्राहकांना थेट लाभ मिळवून देणाऱ्या प्रधानमंत्री सूर्यघर मोफत वीज योजनेच्या अंमलबजावणीवर भर दिला आहे. या योजनेत घराच्या छतावर सौर ऊर्जा निर्मिती पॅनेल्स बसवून वीज निर्माण केली जाते. घरगुती वापरापेक्षा जास्त

वीज तयार झाल्यामुळे वीजबिल शून्य होते तसेच अतिरिक्त वीज महावितरणच्या जाळ्यात पाठवून उत्पन्नही मिळते. छतावर सौर ऊर्जा पॅनेल्स बसविण्यासाठी केंद्र सरकारकडून तीन किलोवॅटला ७८ हजार रुपयांपर्यंत थेट अनुदान मिळते. राज्यात दि. २१ जानेवारीअखेर या योजनेत एकूण १,००,७०० घरांवर सौर ऊर्जा प्रकल्प बसविले गेले. त्यामध्ये ३९२ मेगावॅटची क्षमता निर्माण झाली व ग्राहकांना ७८३ कोटी रुपयांचे अनुदान मंजूर झाले. दि. २१ जानेवारी रोजी एका दिवसात ११९५ घरांवर सौर ऊर्जा निर्मिती प्रकल्प बसविले.

राज्यात नागपूर जिल्ह्याने सर्वाधिक १६,९४९ घरांवर सौर ऊर्जा निर्मिती प्रकल्प बसवून प्रथम क्रमांक मिळविला आहे. पुणे (७९३१ घरे), जळगाव (७५१४

घरे), छत्रपती संभाजीनगर (७००८ घरे), नाशिक (६६२६ घरे), अमरावती (५७९५ घरे) आणि कोल्हापूर (५०२४ घरे) हे जिल्हे योजनेचा लाभ घेण्यात आघाडीवर आहेत. प्रधानमंत्री सूर्यघर मोफत वीज योजनेची राज्यात अंमलबजावणी करण्याची जबाबदारी महावितरणकडे आहे. या योजनेतील ग्राहकांना मोफत नेट मीटर देण्याचा निर्णय महावितरणने घेतला आहे. घरगुती वीज ग्राहकांना छतावर सौर ऊर्जा निर्मिती प्रकल्प बसविता यावा यासाठी बँकांकडून माफत व्याजदरात कर्ज उपलब्ध केले जात आहे कर्जाची प्रक्रियाही सुलभ करण्यात आली आहे. या योजनेचा लाभ घेण्यास ग्रामीण ग्राहकांना प्रोत्साहन देणाऱ्या ग्रामपंचायतींना प्रोत्साहन निधीही देण्यात येणार आहे.

उडान महोत्सवात माणगाव टीएमसी कॉलेजची भरारी

माणगाव : प्रतिनिधी

मुरुड येथे मुंबई विद्यापीठ अंतर्गत आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग व अंजुमन इस्लाम मुरुड जंजिरा डिग्री कॉलेज ऑफ सायन्स यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित उडान महोत्सवात माणगाव येथील जे.बी. सावंत एजुकेशन सोसायटीचे टिकमभाई मेधा कॉमर्स कॉलेजने भरारी घेत पथनाट्य, पोवाडा, वक्तृत्व स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी उत्तम यश संपादित करीत विद्यार्थ्यांनी या महोत्सवात विशेष अशी चमक दाखविली.



आपली विशेष छाप पाडीत पथनाट्य स्पर्धेत महिला सक्षमीकरण या विषयावर निर्जला नाडकर, प्रथमेश भेसळ, संकेत मोरे, प्रतीक दांडेकर, राखी मोरे, सुकन्या लाड, विनय कोंडविलकर या विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेऊन अप्रतिम पथनाट्य सादर करून प्रथम क्रमांक पटकालिला. वक्तृत्व स्पर्धेत कॅलेंजची विद्यार्थिनी राखी मोरे हिने

भारताचे संविधान या विषयावर बहारदार वक्तृत्व सादर करून द्वितीय क्रमांक मिळवून रौप्य पदक पटकालिला तर पोवाडा स्पर्धेत जागर संविधानाचा विषयावर निर्जला नाडकर, साहिल शिंदे, आदित्य मिरगुळे, संकेत मोरे, प्रतीक दांडेकर, राखी मोरे, सुकन्या लाड, विनय कोंडविलकर, तरुण उभारे, विनय कोंडविलकर, महेश कदम, आनन्या बामणे या

विद्यार्थ्यांनी अप्रतिम पोवाडा सादर करून तृतीय क्रमांक पटकालिला.

या सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचा संस्थेतर्फे बुधवार (दि.२२) रोजी संस्थेचे सचिव नानासाहेब सावंत व महिला विकास कक्ष समितीच्या सदस्या लता सावंत यांच्या हस्ते पुष्प गुच्छ देऊन त्यांचा यथोचित गौरव करण्यात आले. तसेच डी.एल.एल.ई समन्वयक कॉलेजचे ग्रंथपाल अमित बाकाडे यांनी उडान महोत्सवातील कॅलेंजच्या यशस्वी विद्यार्थ्यांना बहुमोल मार्गदर्शन केल्याने त्यांचा संस्थेतर्फे नानासाहेब सावंत यांनी विशेष कौतुक करीत सत्कार केला.

महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळ (महाराष्ट्र शासन अंगिकृत)			
ई निविदा सूचना क्रमांक ६६/२०२४-२०२५ (मुंबई)			
म.औ.वि.महामंडळातर्फे खालील कामांकरिता ई निविदा सूचना मागविण्यात येत आहेत.			
अ. क्र.	कामाचे नाव	अंदाजित रक्कम रुपये	
१	पेण अलिबाग विभाग पाणीपुरवठा योजनेची देखभाल व दुरुस्ती..... नागोठणे येथील अशुद्ध जलउद्वहन केंद्राचे परिचालनाकरिता सेवा पुरविणे.	₹ २७,७८,७४५.००	
२	रोहा औद्योगिक क्षेत्रातील रस्त्यांची देखभाल व दुरुस्ती.....मानसूनपूर्व कामे... रोहा औद्योगिक क्षेत्रातील रस्त्याच्या कडेचे गटार साफ करणे, मो-यांची कामे करणे, रस्त्याच्या कडेला पावसाळी पाणी वाहून जाण्याकरिता चर पडणे आणि रस्त्याच्या कडेला असलेला दिगारा हटवणे.	₹ १५,९३,२२७.००	
३	महाड औद्योगिक क्षेत्रातील अनिवासी इमारतीची देखभाल व दुरुस्ती....महाड औद्योगिक क्षेत्रातील सामाईक सुविधा केंद्र इमारत व मशीने महामंडळाच्या कार्यालयाचे हाऊसकीपिंग व देखभाल वार्षिक तत्वावर सन २०२५-२६ साठी करणे.	₹ १२,६२,४९६.००	
४	रानसाई पाणी पुरवठा योजनेची देखभाल व दुरुस्ती.... रानसाई जलशुद्धीकरण केंद्रात स्केल रिमूव्हर्स, शोवालनाशक प्रक्रीया करणे व जलशुद्धीकरण केंद्राच्या संरचनांचे निर्जंतुकीकरण करून वाळू फिल्टरची फिल्टरक्षमता सुधारणे.	₹ ३२,०१,३१०.००	
५	अलिबाग क्षेत्र आणि नागोठणे औद्योगिक क्षेत्रासाठीच्या पाणी पुरवठा योजनेची देखभाल व दुरुस्ती... पोयनाड आणि नागोठणे येथील जलशुद्धीकरण केंद्रातील प्रयोगशाळेसाठी जल प्रक्रीया केंद्राला एक कॅलेंडर वर्षाच्या कालावधीसाठी परिचालन व मॉनिटरिंग सेवा पुरविणे.	₹ २१,९१,४६०.००	
६	तळोजा औद्योगिक क्षेत्रातील सांडपाणी निःसारण योजनेची देखभाल व दुरुस्ती.. सामाईक सांडपाणी प्रक्रीया केंद्र ते डिस्पोजल एंड पॉइंट पर्यंतच्या सांडपाणी निःसारण वाहिनीवरील विद्यमान सीआय एअर व्हॉल्व्ह स्टेनलेस स्टील एअर व्हॉल्व्हने बदलणे.	₹ ३७,९१,३५३.००	
७	तळोजा औद्योगिक क्षेत्रातील सांडपाणी निःसारण योजनेची देखभाल व दुरुस्ती..... तळोजा औद्योगिक क्षेत्रातील सामाईक सांडपाणी प्रक्रीया केंद्र ते अंतिम सांडपाणी विसर्ग बिंदूपर्यंतच्या सांडपाणी निःसारण वाहिनीची देखभाल व दुरुस्ती करणे.	₹ ३५,६२,७५१.००	
८	रोहा औद्योगिक क्षेत्रातील पाणीपुरवठा योजनेची देखभाल व दुरुस्ती.... मासिक फोटो वॉटर मीटर रीडिंग घेण्यासाठी आणि पाणी बिल आणि नोटीसांचे वितरण करण्यासाठी दोन वर्षांच्या कालावधीसाठी सेवा पुरविणे.	₹ ७,७३,७८७.००	

उपरोक्त कामांबाबत निविदा प्रपत्र दिनांक २४/०१/२०२५ ते दिनांक ०७/०२/२०२५ पर्यंत <https://mahatenders.gov.in> या संकेत स्थळावर उपलब्ध असतील. इच्छुकांनी वरील कामांबाबत दिनांक २९/०१/२०२५ पूर्वी त्यांचे प्रश्न वर नमुद संकेत स्थळावर नोंदवावेत. कंत्राटदारांच्या मुद्यांचे निराकरण/महामंडळाचा खुलासा दिनांक ३१/०१/२०२५ पासून वर नमुद संकेत स्थळावर उपलब्ध होईल.

वाहतूक नियम मोडणाऱ्यांना दणका

वर्षभरात पनवेल वाहतूक पोलिसांकडून ७० हजार ५१३ जणांवर कारवाई

पनवेल : वार्ताहर

पनवेल शहर वाहतूक पोलिसांनी जानेवारी ते ३१ डिसेंबर २०२४ या गत १२ महिन्यात तब्बल ७० हजार ५१३ जणांवर कारवाई केली. तसेच नियमांचे उल्लंघन करणाऱ्यांकडून पाच कोटी ३९ लाख ४५ हजार तीन रुपयांचा दंड आकारण्यात आला.

पनवेलमध्ये वाहतुकीच्या नियमांचे सर्रासपणे उल्लंघन केले जात आहे. दुचाकीवरून तीन ते चार सीट प्रवास करणे, रिश्यांमधून पुढच्या सीटवर प्रवासी बसवणे, विद्यार्थी वाहनातून काढून



(सहाय्यी छायाचित्र)

विद्यार्थ्यांना नेणे, ट्रक, हायवा, डंपरमधून अधिकचे गोंण खनिज नेताना दिसून येतात. अनेक वाहन चालक वाहन चालवताना मोबाईलवर बोलताना दिसून

येतात. तर अनेक दुचाकीचालक हेल्मेट परिधान करत नाहीत. त्यामुळे अपघात झाल्यांनंतर अनेकांचा जीव जातो. त्यामुळे हेल्मेट परिधान करणे आवश्यक

आणि तितकेच गरजेचे देखील आहे. पनवेल शहर वाहतूक शाखेकडून वर्षभरात २१ हजार ५०९ विना हेल्मेट वाहन चालकांवर कारवाई केली असून त्यांच्यावर एक कोटी ६१ लाख २१ हजार ५०० रुपये इतका दंड आकारण्यात आला आहे. या कारवाईत वाहन चालवताना मोबाईलचा वापर करणाऱ्या ११३३ जणांवर कारवाई करण्यात आली असून २५ लाख ३५ हजार रुपयांचा दंड आकारण्यात आला. तर मद्य प्राशन करणाऱ्या १२४ जणांवर कारवाई करण्यात आली आणि तीस हजार ८३ इतर केसेस असून त्यांच्याकडून दोन कोटी २६ लाख ७० हजार ६०३ रुपयांचा दंड आकारण्यात आला आहे.

चार चाकी वाहनांमध्ये सीट बेल्ट न वापरणाऱ्या दोन हजार २१६ जणांकडून चार लाख ४२ हजार ४०० रुपयांचा दंड आकारण्यात आला. नो पार्किंग मध्ये वाहन पार्क करणाऱ्या १४ हजार ७७९ जणांकडून एक कोटी १५ लाख १७ हजार पाचशे रुपयांचा दंड आकारण्यात आला. तर मद्य प्राशन करणाऱ्या १२४ जणांवर कारवाई करण्यात आली आणि तीस हजार ८३ इतर केसेस असून त्यांच्याकडून दोन कोटी २६ लाख ७० हजार ६०३ रुपयांचा दंड आकारण्यात आला आहे.

संचलन स्पर्धेत सौ. शकुंतला रामशेट ठाकूर स्कूलचे यश

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

उलवे येथील सौ. शकुंतला रामशेट ठाकूर स्कूल (सीबीएसई) मधील विद्यार्थ्यांचे मार्शल कॅडेट फोर्स वाशीतर्फे घेण्यात आलेल्या Marchpass drill (संचलन) स्पर्धेमध्ये विद्यार्थ्यांचे घवघवीत यश मिळविले आहे.

इंडियन आर्मी दिवस दिनानिमित्त रविवारी (दि.१९)

Marchpass drill स्पर्धेत

उलवे येथील सौ. शकुंतला रामशेट ठाकूर स्कूलमधील सहावी ते आठवीच्या विद्यार्थी व विद्यार्थिनी सहभाग घेतला होता. या वेळी विद्यार्थ्यांनी विविध प्रात्यक्षिक सादर करून उपस्थित लोकांची मने जिंकली तसेच विविध शाळांनी मार्च पास स्पर्धेत सहभाग नोंदवला होता.

त्यामध्ये सौ. शकुंतला रामशेट ठाकूर स्कूलमधील विद्यार्थ्यांनी तृतीय क्रमांक पटकवला. विजेत्या संचाला ट्रॉफी देऊन सन्मानित आले.

या वेळी शाळेच्या मुख्याध्यापिका मुक्ता खटावकर तसेच शिक्षक वर्ग यांनी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.



दुचाकीच्या धडकेत महिलेचा मृत्यू

पनवेल : वार्ताहर

सायन-पनवेल मार्गालगत खांदा कॉलनी येथे असलेल्या शिवमंदिरात दर्शन घेऊन घरी परतणाऱ्या महिलेला भरधाव दुचाकीने धडक दिल्याने झालेल्या अपघातात तिचा मृत्यू झाला.

दरम्यान, गेल्या २० दिवसांमध्ये याच ठिकाणावर घडलेल्या दोन अपघातात रस्ता ओलांडून जाणाऱ्या दोघांचा मृत्यू झाला आहे. त्यामुळे या ठिकाणी मृत्यूचा सापळा तयार झाल्याचे बोलले जात आहे. या अपघातातील मृत महिलेचे नाव धिरज बलेंदर सिंग (वय ५०) असे असून त्या कामोठे सेक्टर २४मधील बाल गणेश सोसायटीत कुटुंबासह राहत होत्या. सायंकाळी त्या इतर महिलांसोबत सायन-

पनवेल मार्गालगत खांदा कॉलनी येथे असलेल्या शिवमंदिरात दर्शनासाठी गेल्या होत्या. दर्शन घेऊन त्या इतर महिलांसह परतत होत्या.

या वेळी महामार्गावरील नेत्रज्योत हॉस्पिटलसमोरून रस्ता ओलांडून कामोठे सेक्टर १ येथे परतत असताना पनवेलहून तुभे येथे जाणाऱ्या भरधाव दुचाकीने धिरज सिंग यांना धडक दिली. यात धिरज सिंग या रस्त्यावरून जाणाऱ्या दुचाकीने धरून घेतलेल्या त्यांना रूग्णालयात दाखल करण्यात आले, मात्र उपचारादरम्यान रात्री त्यांचा मृत्यू झाला. या अपघातातून कामोठे पोलिसांनी धिरज सिंग यांना धडक देणारा दुचाकी चालकाविरोधात गुन्हा दाखल केला आहे.

उरण महाविद्यालयाचा स्कूल कनेक्ट कार्यक्रम

उरण : रामप्रहर वृत्त

कोकण ज्ञानपीठ उरण वाणिज्य व कला महाविद्यालयाच्या वतीने २.० कार्यशाळेचे रोटरी हायस्कूल व ज्युनियर कॉलेज येथे आयोजन केले गेले.

मुंबई विद्यापीठाच्या निर्देशानुसार, ही कार्यशाळा एनईपी अंमलबजावणी समिती, के.जी. उरण कॉलेज ऑफ कॉमर्स अँड आर्ट्स, उरण रायगड आणि रोटरी इंग्लिश मीडियम स्कूल आणि ज्युनियर कॉलेज ऑफ सायन्स अँड कॉमर्स, बोरी, उरण यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्यात आली होती. या कार्यशाळेचे समन्वयक डॉ.पराग कारुळकर, प्रभारी प्राचार्य. डॉ. एम. जी लोणे, विकास महाजन, डॉ. गणेश ठाकूर, (प्राचार्य,



रयत शिक्षण संस्थेच्या महात्मा फुले कला, विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय, पनवेल) आधी उपस्थित होते. प्रा.डॉ.एम. जी.लोने यांनी या छत्र कार्यशाळेचे प्रास्ताविक केले. प्राचार्य डॉ. गणेश ठाकूर यांनी एनईपीशी संबंधित विविध पैलू आणि इयत्ता नववी ते बारावी तसेच उच्च माध्यमिक इयत्तांमध्ये त्याची अंमलबजावणी याविषयी प्रकाश

टाकला. सरांनी ५+३+३+४ च्या पॅटर्न बद्दल माहिती दिली. NEP परवडणारी क्षमता, सुलभता, गुणवत्ता, समानता आणि जबाबदारी या पाच स्तंभांवर काम करते. NEP २०२० विद्यार्थ्यांची लवचिकता, बहुविद्याशाखीय शिक्षण, डिजिटल शिक्षण, मुक्त आणि दूरस्थ शिक्षण यावर लक्ष केंद्रित करते. प्रा. व्ही.एस. इंदुलकर

यांच्या आभारप्रदर्शनाने कार्यशाळेची सांगता झाली. यतीन म्हात्रे (सचिव) प्रसन्न कुमार (खजिनदार) अक्षता घरत, (प्राचार्या, रोटरी इंग्लिश स्कूल आणि ज्यु. कॉलेज, उरण) डॉ. ए.आर. चव्हाण (आयक्यूएसी समन्वयक, उरण कॉलेज) प्रा.डॉ. एच. के. जगताप, प्रा. रियाझ पठाण आणि इतर सर्व शिक्षक तसेच दोन्ही संस्थांमधील शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

या कार्यशाळेत एकूण ११३ विद्यार्थी आणि २६ पालकांनी सक्रिय सहभाग घेतला आहे. प्रि.डॉ.गणेश ठाकूर यांनी विद्यार्थी व त्यांच्या पालकांनी विचारलेल्या विविध शंकांना उत्तरे दिली. एकूणच या कार्यशाळेला मोठे यश मिळाले आहे.

रेलिंगला कार धडकली; सहा जण जखमी

पनवेल : वार्ताहर

मुंबई-पुणे द्रुतगती महामार्गावर पुणे लेनवर कि.मी ५-३०० शिवकर गावाजवळ पनवेल शहर पोलीस ठाणे हद्दीत भरधाव कार रेलिंगला धडकल्याने झालेल्या अपघातात सहा जण जखमी झाले आहेत.

यातील टाटा सुमो व्हिस्टा कार (एमएच-४६ एन ७३६८) वरील चालक पंकज भारे हे पनवेल ते सांगोला-सोलापूर असे जात होते. पुणे लेन किमी ५-३०० जवळ आले असता, त्यांच्या वाहनासमोर अज्ञात कार चालकाने अचानक ब्रेक मारल्याने सुमो कार चालकाचा कारवरील ताबा सुटून कार पहिल्या लेनवरून अनियंत्रित होऊन डाव्या बाजूचे लोखंडी

रेलिंगला जोरात धडकली. आणि रेलिंगचे बाहेर जाऊन झाडाला धडकून उजव्या बाजूस उलटली. या अपघातात चालक पंकज भारे (वय ४०, रा. एचडीएफसी सर्कल जवळ, सेक्टर १९, नवीन पनवेल) याच्यासह संजय खंडागळे (वय ५५, रा. रोहिजन पनवेल) या दोघांच्या तोंडाला व डोक्याला गंभीर दुखापत झाली आहे. तसेच आरती भारे, प्रवीण भारे, (दोन्ही रा. एचडीएफसी सर्कल जवळ, से- १९, नवीन पनवेल), सुजित खंडागळे, सरिता खंडागळे, (दोन्ही रा. रोहिजन) यांना किरकोळ दुखापती झाल्या उपचारासाठी एमजीएम हॉस्पिटल, कामोठे येथे दाखल केले असून या अपघातात कारचे नुकसान झाले आहे.

'सीकेटी'तील बारावीच्या विद्यार्थ्यांना बोर्ड परीक्षेसाठी शुभेच्छा चिंतन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या नवीन पनवेलमधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) उच्च माध्यमिक विद्यालयात अकरावीच्या विद्यार्थ्यांतर्फे बारावीच्या विद्यार्थ्यांना एचएससी बोर्ड परीक्षेसाठी शुभेच्छा चिंतन कार्यक्रम उत्साहपूर्ण वातावरणात झाला.

संस्थेचे संचालक संजय भगत तसेच पनवेल महापालिकेचे माजी नगरसेवक अॅड. मनोज भुजबळ हे कार्यक्रमासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते तसेच मराठी माध्यमिक विभागाचे मुख्याध्यापक कैलास सत्रे, इंग्रजी माध्यमिक विभागाचे

मुख्याध्यापक संतोष चव्हाण, मराठी प्राथमिक विभागाचे मुख्याध्यापक सुभाष मानकर, उच्च माध्यमिक विभागाचे प्राचार्य प्रशांत मोरे, इंग्रजी प्राथमिक विभागाच्या मुख्याध्यापिका नीलिमा शिंदे, पर्यवेक्षिका वैशाली पारधी, स्वाती पाटील, पर्यवेक्षक अजित सोनवणे, कैलास म्हात्रे, व विद्यार्थी, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

शुभेच्छा चिंतन कार्यक्रम ही गेल्या अनेक वर्षांपासून सीकेटी ज्युनियर कॉलेजची परंपरा आहे. इयत्ता बारावीच्या विद्यार्थ्यांकडून अकरावीत प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांचे



स्वागत केले जाते तर अकरावीच्या विद्यार्थ्यांकडून बारावीच्या विद्यार्थ्यांना बोर्ड परीक्षेसाठी शुभेच्छा चिंतन कार्यक्रम आयोजित केला जातो. विद्यार्थ्यांनी परीक्षेच्या पेपरांपेक्षा जीवनाचे पेपर

अतिशय वेगळे असतात. दुसऱ्याकडे बघून जीवन जगू नका. तुमच्या जीवनाचे तुम्हीच शिल्पकार आहात, असे प्राचार्य प्रशांत मोरे आपल्या प्रास्ताविकपर भाषणातून म्हणाले.

कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे संजय भगत यांनी आपल्या भाषणातून स्वामी विवेकानंद यांचा दाखला देत त्यांचे गुण आपण आत्मसात केले पाहिजेत असे म्हणत विद्यार्थ्यांना पुढील

वाटचालीसाठी विविध कानमंत्र दिले. प्रमुख पाहुणे मनोज भुजबळ आपल्या भाषणातून विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करताना म्हणाले की, विद्यार्थ्यांनी आपल्या जीवनाचे ध्येय ठरवा. जे क्षेत्र निवडाल त्यामध्ये उच्च शिक्षणच पोहोच. आई-वडिलांचे स्वप्न पूर्ण करा. अपयश आले तरी खचून जाऊ नका. स्वतःची यशोगाथा निर्माण करा, असे सांगितले.

विद्यार्थ्यांच्या वतीने मार्ज सौनवले, सम्यक कांबळे, या विद्यार्थ्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले व आदर्श विद्यार्थिनी स्नेहा शिंदे हिने गेल्या दोन वर्षांत सीकेटी ज्युनियर

कौतळात पूर्ण उल्लेख करून सर्व शिक्षकांचे आभार मानले. शिक्षकांच्या वतीने इंग्रजी विषयाचे अध्यापक आत्तम औटे, मिलिंद सुरवाडे यांनी मनोगतातून विद्यार्थ्यांच्या पायाभरणीसाठी अभ्यासाची गरज आहे अस म्हणत विद्यार्थ्यांच्या उज्वल भवितव्यासाठी शुभेच्छा दिल्या. शिक्षिका माधुरी पाटील, अपर्णा मुकणे व योगिता जोरी यांनी कार्यक्रमाचे सुंदर निवेदन केले. कार्यक्रमाच्या शेवटी विद्यार्थ्यांना एचएससी बोर्ड परीक्षा संदर्भात महत्त्वाच्या सूचना देण्यात आल्या.

उड्डाणपुलावरील पावसाच्या पाण्याच्या निचरा करण्यासाठी उपाययोजना करा

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेलमधील डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी उड्डाणपुलावरील पावसाच्या पाण्याच्या निचरा होण्याकरीता प्रभावी उपाययोजना करण्यात याव्यात, अशी मागणी माजी नगरसेविका दर्शना भोईर यांनी पनवेल महापालिका आयुक्त तथा प्रशासक यांच्याकडे निवेदनाद्वारे केली आहे. दर्शना भोईर यांनी निवेदनात

म्हटले आहे की, पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी उड्डाणपुलावरील पाण्याचा निचरा होण्याकरीता आवश्यक जागा नसल्याने सदरील पाणी थेट खालील रस्त्यावर पडते व त्याठिकाणी असलेल्या लक्ष्मी वसाहत झोपडपट्टीमध्ये घुसते. पाणी रस्त्यावर पडत असल्यामुळे अनेक वाहनांचे अपघात झालेले

असून, झोपडपट्ट्यांमध्ये पाणी घुसल्याने नागरिकांची मोठी गैरसोय होत आहे. तसेच सध्या डिएड कॉलेजनेही या ठिकाणी कंपाऊंड बांधण्याचे कामकाज सुरु केलेले असल्यामुळे सदर ठिकाणी पाण्याचा दाच वाढून ते पाणी झोपडपट्टीत शिरून मोठी जीवित हानी होण्याची शक्यता असल्याने पावसाळ्यापूर्वीच या समस्येवर प्रभावीपणे उपाययोजना

करून नागरिकांना भविष्यात उदभवणाऱ्या समस्यांमुक्त मुक्त करणे आवश्यक आहे. डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी उड्डाणपुलावरील पाणी पुलाखालील झोपडपट्ट्यांमध्ये घुसून नुकसान होऊ नये याकरीता या पाण्याचा निचरा होण्याकरीता आवश्यक त्या उपाययोजना तातडीने करण्यात याव्यात, असे निवेदनात नमुद केले आहे.

कळंबोलीतील सप्ताहात भाविकांचा सहभाग

कळंबोली : रामप्रहर वृत्त

कळंबोली येथे श्री संत वामनभाऊ महाराज व श्री संत भगवान बाबा यांच्या संयुक्त पुण्यतिथीनिमित्त श्री स्वामी समर्थ मंदिर सेक्टर ४ येथे अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले आहे.

या निमित्ताने महिला मंडळाच्या वतीने हरिपाठ करण्यात आले आहे. सोमवारी भव्य पालखी मिरवणूक काढण्यात आली होती. मंगळवारी (दि.२१) सायंकाळी ५ वाजता हरिपाठ घेऊन रात्री ८ ते १० ह.भ.प. आदिनाथ महाराज डोळे यांचे कीर्तन आयोजित करण्यात आले होते. जनतेचा प्रतिसाद प्रचंड मिळत आहे. या सोहळ्याचे



आयोजन श्री संत वामनभाऊ महाराज व श्री संत भगवान बाबा मंडळ कळंबोली यांनी केले आहे. मंडळाचे अध्यक्ष विजय गर्जे यांनी सप्ताहाचे आयोजन केले आहे. मार्गदर्शक व माजी नगरसेवक बबन

मुकादम व बबन बारागजे हे आहेत. व्यासपीठ चालक आजिनाथ जायभाये, दिनकर बडे, श्रीकृष्ण गर्जे, विष्णु कंठाळे, अंबादास गर्जे, विलास गर्जे यांचे नियोजन आहे.

मोफत मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया आणि संपूर्ण नेत्ररोग निदान कार्यक्रम

उरण : वार्ताहर

शांतीलाल संघवी यांच्या संयुक्त विद्यमाने श्री वेताळ वाघेश्वर स्वयं सहायता समूह श्री गावदेवी भवानी माता ट्रस्ट केळवणे आयोजित मोफत मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया आणि संपूर्ण नेत्र रोग निदान कार्यक्रम झाला.

या माजी जिल्हा परिषद सदस्य जीवन गावंड, उरण



तालुका भाजप उपाध्यक्ष मुकुंद गावंड, दिघाटी माजी सरपंच अमित पाटील, शांतीलाल संघवीचे पी.आर.ओ जितेंद्र

जाधव, नितीन म्हात्रे आदी उपस्थित होते. कार्यक्रमाला भरपूर मेहनत नितीन म्हात्रे यांनी घेतली.



उलवे नोड : अयोध्येतील श्री राम मंदिर लोकार्पणाला बुधवारी एक वर्ष पूर्ण झाले. यानिमित्त सेक्टर २ येथील राम मंदिरात महाआरतीचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत दर्शन घेतले. आयोजकांच्या वतीने त्यांचा सत्कार करण्यात आला. या वेळी भाजप उलवे नोड अध्यक्ष निलेश खारकर, वहाळचे माजी उपसरपंच अमर म्हात्रे, दीपक गोंधळी, सुहास गोंधळी, सरचिटणीस मदन पाटील, चिटणीस चिंतामण गोंधळी, युवा मोर्चा उलवे नोड अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, उपाध्यक्ष अभिमन्यू दापोलकर, राम मंदिर अध्यक्ष सजी मिश्रा, भाजप कार्यकर्ते जितेंद्र यादव आदी उपस्थित होते.



उलवे नोड : अयोध्येतील श्री राम मंदिर लोकार्पणाला बुधवारी एक वर्ष पूर्ण झाले. यानिमित्त सेक्टर २ येथील राम मंदिरात महाआरतीचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत दर्शन घेतले. आयोजकांच्या वतीने त्यांचा सत्कार करण्यात आला. या वेळी भाजप उलवे नोड अध्यक्ष निलेश खारकर, वहाळचे माजी उपसरपंच अमर म्हात्रे, दीपक गोंधळी, सुहास गोंधळी, सरचिटणीस मदन पाटील, चिटणीस चिंतामण गोंधळी, युवा मोर्चा उलवे नोड अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, उपाध्यक्ष अभिमन्यू दापोलकर, राम मंदिर अध्यक्ष सजी मिश्रा, भाजप कार्यकर्ते जितेंद्र यादव आदी उपस्थित होते.

उलवे नोड : अयोध्येतील श्री राम मंदिर लोकार्पणाला बुधवारी एक वर्ष पूर्ण झाले. यानिमित्त सेक्टर २ येथील राम मंदिरात महाआरतीचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत दर्शन घेतले. आयोजकांच्या वतीने त्यांचा सत्कार करण्यात आला. या वेळी भाजप उलवे नोड अध्यक्ष निलेश खारकर, वहाळचे माजी उपसरपंच अमर म्हात्रे, दीपक गोंधळी, सुहास गोंधळी, सरचिटणीस मदन पाटील, चिटणीस चिंतामण गोंधळी, युवा मोर्चा उलवे नोड अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, उपाध्यक्ष अभिमन्यू दापोलकर, राम मंदिर अध्यक्ष सजी मिश्रा, भाजप कार्यकर्ते जितेंद्र यादव आदी उपस्थित होते.

उलवे नोड : अयोध्येतील श्री राम मंदिर लोकार्पणाला बुधवारी एक वर्ष पूर्ण झाले. यानिमित्त सेक्टर २ येथील राम मंदिरात महाआरतीचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत दर्शन घेतले. आयोजकांच्या वतीने त्यांचा सत्कार करण्यात आला. या वेळी भाजप उलवे नोड अध्यक्ष निलेश खारकर, वहाळचे माजी उपसरपंच अमर म्हात्रे, दीपक गोंधळी, सुहास गोंधळी, सरचिटणीस मदन पाटील, चिटणीस चिंतामण गोंधळी, युवा मोर्चा उलवे नोड अध्यक्ष वितेश म्हात्रे, उपाध्यक्ष अभिमन्यू दापोलकर, राम मंदिर अध्यक्ष सजी मिश्रा, भाजप कार्यकर्ते जितेंद्र यादव आदी उपस्थित होते.

संपादकीय

महाराष्ट्राचा लौकिक राखला

स्वित्झर्लंडमधील दावोस येथे सुरु असलेल्या 'वर्ल्ड इकॉनॉमिक फोरम'च्या बैठकीनंतर पहिल्याच दिवशी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आजवरची सर्वाधिक, विक्रमी पाच लाख कोटींची गुंतवणूक खेचून आणली. फडणवीस यांच्या नेतृत्वाखाली महाराष्ट्राची अशीच वेगवान घोडदौड अपेक्षित आहे.

जगभरातून प्रतिवर्षी अनेक गुंतवणूकदार, उद्योजक, धोरणकर्ते, नेते व अर्थतज्ज्ञ दावोस येथील जागतिक आर्थिक परिषदेसाठी एकत्र येतात. कोट्यवधी डॉलर्सचे जागतिक व्यवहार या परिषदेत ठरतात. यंदाही देशभरातून बरेच मोठे शिष्टमंडळ दावोसला रवाना झाले आहे. केंद्रीय मंत्री, केंद्रीय अधिकारी, अनेक राज्यांचे मंत्री व अधिकारी असा मोठा भारतीय लवाजमा दावोसमध्ये दाखल झाला आहे. परदेशी गुंतवणूक आणण्याच्या हेतूनेच हे सारे जण तिथे गेले आहेत. तेथे महाराष्ट्राला परदेशी गुंतवणूकदारांना आकर्षित करायचे होतेच, परंतु त्याचबरोबर या प्रयत्नांत देशांतर्गत स्पर्धांशी असलेल्या सकारात्मक चुरशीलाही तोंड द्यायचे होते. या दोन्ही शर्यतीत महाराष्ट्राने पहिला क्रमांक पटकावला आहे. किमान पाच लाख कोटी रुपयांची गुंतवणूक महाराष्ट्रात येत्या नजिकच्या काळात होणार आहे. तसे सामंजस्य करार मंगळवारी दावोस येथे पार पडले आहेत. या गुंतवणुकीमुळे राज्याच्या विकासाला मोठा हातभार लागेल असे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी म्हटले आहे. अर्थकारण, समाजकारण आणि राजकारण या तिन्ही क्षेत्रांत निष्णात असलेले देवेंद्र फडणवीस हे स्वतः महाराष्ट्राच्या शिष्टमंडळाचे नेतृत्व करत आहेत ही सर्वात मोठी जमेची बाजू मानली पाहिजे. फडणवीसांविना हे आर्थिक यश महाराष्ट्राच्या पदरी पडणे अशक्य होते. महाराष्ट्र राज्य आजवर कायमच देशातील आघाडीचे औद्योगिक राज्य राहिले आहे. हा लौकिक कायम ठेवण्याच्या मुख्यमंत्री फडणवीस यांच्या प्रयत्नांना यश आले आहे. औद्योगिक गुंतवणूक करताना देशी-विदेशी गुंतवणूकदार कायमच राजकीय स्थिरतेला महत्त्व देतात. अलीकडेच पार पडलेल्या विधानसभा निवडणुकीत महाराष्ट्रातील जनतेने भारतीय जनता पक्ष व महायुतीच्या बाजूने ऐतिहासिक कौल दिला. महाराष्ट्रातील राजकीय स्थिरता त्यामुळे स्पष्टपणे अधोरेखित झाली. दावोसमधील प्रयत्नांच्या यशात या स्थिरतेचेही योगदान आहे. गेल्या वेळी मुख्यमंत्री पदी असतानाही फडणवीस यांनी दावोस येथील आंतरराष्ट्रीय आर्थिक मंचावर महाराष्ट्राची प्रतिमा अशाच रीतीने प्रभावीपणे मांडली होती याचेही स्मरण यानिमित्ताने होते. त्यानंतरच्या महाविकास आघाडीच्या सरकारच्या काळात मात्र त्यांच्या मंत्र्यांनी दावोस येथे जाऊन निव्वळ पर्यटनाचाच आनंद लुटला असे म्हणावे लागेल. त्याकाळातील राजकीय अस्थिरतेमुळे महाराष्ट्रात येऊ घातलेल्या उद्योगांनीही राज्यातून अन्य राज्यांकडे जाणेच परतत केले. देवेंद्र फडणवीस यांनी मुख्यमंत्रीपदाची शपथ घेताच मात्र राज्याच्या आर्थिक, औद्योगिक आणि पायाभूत विकासाला वेग आलेला दिसतो आहे. दावोस येथील वर्ल्ड इकॉनॉमिक फोरममध्ये पहिल्याच दिवशी महाराष्ट्राने मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या नेतृत्वात विक्रमी चार लाख ९९ हजार ३२१ कोटी रुपये गुंतवणुकीसाठी सामंजस्य करार केले. या गुंतवणुकीमुळे राज्यात सुमारे ९२ हजार २३५ इतकी रोजगारनिर्मिती होणार असल्याचे सांगितले जाते. पहिल्याच दिवशी इतक्या मोठ्या रकमेचे करार होणे हा एक नवा विक्रम असून दुसऱ्या दिवशीही मोठ्या प्रमाणात गुंतवणूक करार होणार असल्याचे सांगितले गेले. फडणवीस यांनी यावेळी सामंजस्य करारांच्या व्यतिरिक्तही अनेक कंपनी प्रमुखांच्या भेटी घेतल्या आणि त्यांना महाराष्ट्रात गुंतवणुकीसाठी आमंत्रित केले. राज्याच्या विकासासाठी महायुती सरकारने चालवलेले हे प्रयत्न निश्चितच कौतुकास्पद आहेत.

वस्ती शाळा शिक्षकांचे प्रश्न मार्गी लावणार

माणगाव : प्रतिनिधी

राज्यभरातील वस्तीशाळा शिक्षकांचे विविध प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी मंत्रालय पातळीवर पूर्णतः पाठपुरावा करण्याचे आश्वासन आमदार संजय केळकर यांनी वस्तीशाळा शिक्षकांच्या प्रतिनिधींच्या बैठकीत दिले.

ठाण्याचे आमदार संजय केळकर यांच्या अध्यक्षतेखाली तसेच आमदार निरंजन डावखरे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत ठाणे शासकीय विश्रामगृहात शिक्षक परिषदेचे राज्याचे राज्याध्यक्ष राजेश सुर्वे यांच्या उपस्थितीत महाराष्ट्रातील सर्व जिल्ह्यातील वस्तीशाळा शिक्षकांच्या प्रतिनिधीची बैठक मंगळवारी (दि.२१) झाली. या बैठकीत वस्ती शाळा शिक्षकांसंबंधी त्यांचे सन २००९पासूनची मूळ सेवा गृहीत धरून

आमदार संजय केळकर यांचे आश्वासन



जुनी पेन्शन मध्ये समावेश व्हावा यासाठी सविस्तर चर्चा करण्यात आली अतिशय दुर्गम क्षेत्रात वाडीवस्तीवर काम करणाऱ्या शिक्षकांना उच्च न्यायालयाचे आदेशान्वये दिनांक १ जानेवारी २०१४पासून सेवेत कायम करण्यात आले होते. हे

शिक्षक सन २००९पासून सेवेत असल्याकारणाने त्याची सेवा जेष्ठता सन २००९पासून धरण्यात यावी, अशी मागणी या वेळी करण्यात आली. याचबरोबर शिक्षक सेवेत उशिरा सामावून घेतल्यामुळे सदर शिक्षकांना कोणत्याही प्रकारचे सेवानिवृत्तीचे

वेतन मिळत नाही. त्याचबरोबर काही शिक्षक सध्या सेवानिवृत्तीच्या प्रकारचे शासकीय उपदान त्यांना मिळत नाही. त्यामुळे वस्तीशाळा शिक्षक हे सेवानिवृत्तीनंतरही देखील काही ठिकाणी राज्यात मोलमजुरी

करताना आढळून येत आहेत. त्यांच्या मुलांचे उच्च शिक्षण घेणे अवघड झाले आहे. त्यामुळे त्यांच्यावर एक आर्थिक संकट निर्माण झालेला आहे असे उपस्थित प्रतिनिधीने निदर्शनास आणले. या वेळी आमदार संजय केळकर यांनी या प्रश्नाबाबत मंत्रालय पातळीवर पूर्णतः पाठपुरावा करण्याचे आश्वासन दिले आहे.

या बैठकीस महाराष्ट्र राज्य शिक्षक परिषदेचे राज्य अध्यक्ष राजेश सुर्वे, राज्यकार्यवाह संजय पवार, रायगड जिल्हाध्यक्ष उदय गायकवाड, वस्तीशाळा शिक्षकांची प्रतिनिधी ती तसेच महाराष्ट्रातील वस्तीशाळा प्रतिनिधी समीर मुझा, संजय पोईलकर, सचिन गंगावणे, सुनील काळे, कुंडलिक कोळेकर, संतोष देशमुख कृष्णा काळे, दिनेश टोपले, धनंजय देशमुख, नामदेव सुतार, संतोष घोडविंदे आदी उपस्थित होते.

पेण अर्बन बँकेसंदर्भात सहकारमंत्र्यांशी चर्चा

कर्जत : प्रतिनिधी

पेण अर्बन बँकेचा प्रश्न गेली १३-१४ वर्षे प्रलंबित पडला आहे. हा प्रश्न पुढील काळात तातडीने मार्गी लावण्यासाठी आमदार महेंद्र धोरवे यांनी संघर्ष समितीच्या शिष्टमंडळाबरोबर सहकारमंत्री बाबासाहेब पाटील यांची भेट घेऊन चर्चा केली. या वेळी त्यांनी पुढील कालावधीमध्ये बैठक लावून प्रश्न मार्गी लावण्याचे ठोस आश्वासन दिले.

पेण अर्बन सहकारी बँकेच्या ठेवीदारांचे अनेक वर्षांपासून प्रलंबित असलेले प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी आज राष्ट्रवादी पक्ष कार्यालय मुंबई येथे आमदार महेंद्र धोरवे यांनी पेण अर्बन ठेवीदार संघर्ष समिती समवेत महाराष्ट्र राज्याचे सहकारमंत्री बाबासाहेब पाटील यांची भेट घेतली.

या भेटीत बँकेच्या ठेवीदारांच्या न्यायासाठी सविस्तर चर्चा झाली. पेण अर्बन संघर्ष समितीला पुढील कालावधीमध्ये पुन्हा बैठक देऊन हा विषय मार्गी लावण्याचे ठोस आश्वासन



दिले तसेच ठेवीदारांच्या हक्कांसाठी आणि त्यांच्या न्यायासाठी हा मुद्दा लवकरात लवकर सोडवण्यासाठी आम्ही सातत्याने प्रयत्नशील राहणार आहोत, असा शब्द पाटील यांनी दिला. तत्कालीन मुख्यमंत्री नामदार एकनाथ शिंदे यांनीही या विषयाला प्राधान्य देत तो सोडवण्यासाठी महत्त्वाचे प्रयत्न केले होते. या संदर्भात त्यांच्या नेतृत्वाखाली विशेष बैठक आयोजित करण्यात आली होती. गेली कित्येक वर्षांपासून हा प्रश्न सोडवण्यासाठी प्रयत्न

सुरु आहेत. हिवाळी अधिवेशनात हा विषय विधानसभेत मांडण्यात आला होता.

आता राज्यात स्थिर सरकार स्थापन झाल्यानंतर या प्रलंबित प्रश्नाला गती देण्यासाठी आमदार धोरवे यांनी संघर्ष समितीच्या शिरीष बिबरे, मोहन सुर्वे, प्रदीप शहा, अनिल बोभाटे आदी सदस्यांसोबत सहकारमंत्री बाबासाहेब पाटील यांची भेट घेतली असल्याने पेण बँकेच्या ठेवीदारांच्या आशा पल्लवित झाल्या आहेत.

बर्ड फ्लूबाबत सतर्कता बाळगण्याचे आवाहन

अलिबाग : रामप्रहार वृत्त

चिरनेर येथील मृत पक्षांचे नमुने बर्ड फ्लू H5N1 या रोगासाठी होकारार्थी आढळून आल्याने बाधित केंद्रापासून एक किमी त्रिज्येच्या परिघास जिल्हाधिकारी, रायगड यांनी बाधित क्षेत्र घोषित केले आहे. नागरिकांनी घाबरून न जाता काळजी घ्यावी, सतर्कता बाळगावी असे आवाहन जिल्हा प्रशासनाने केले आहे.

२०२१ च्या एचिएन इन्फ्ल्यूएन्झा राष्ट्रीय कृती आराखड्यानुसार बाधित क्षेत्रातील एकूण १ हजार २३७ पक्षी शास्त्रीयदृष्ट्या नष्ट केले आहेत. तसेच एकूण १७७ अंडी व २७० किग्रॅ खाद, ५० किग्रॅ तुस नष्ट केले आहेत.

बर्ड फ्लू या रोगाची तिव्रता व गंभीरता लक्षात घेऊन राज्यातील सर्व जिल्ह्यांना सतर्कता बाळगण्याच्या सूचना देण्यात क्षेत्रीय स्तरावर आल्या आहेत. पशुसंवर्धन विभागाने राज्यात बर्ड फ्लू रोग प्रादुर्भाव झाला असला तरीही ह्या रोगाचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी दक्षते संदर्भात उपाययोजना हाती घेण्यात आल्या आहेत. आजमितीस राज्यातील कोणत्याही जिल्ह्यांमध्ये पक्ष्यांमध्ये बर्ड फ्लू रोगामुळे मरतुक आढळलेली नाही. उकडलेली अंडी व शिजवलेले चिकन खाणे पूर्णपणे सुरक्षित आहे. त्यामुळे अंडी व चिकन शिजवून खाण्याबाबत आवाहन करण्यात येत आहे.

धाटाव विद्यालयात भाजप तालुकाध्यक्ष अमित घाग यांच्या पाठपुराव्यामुळे पाण्याचा फिल्टर

धाटाव : प्रतिनिधी

रोहा तालुक्यातील परमपूज्य पांडुरंग शास्त्री आठवले धाटाव विद्यालयात औद्योगिक क्षेत्रातील सामाजिक बांधिलकीच्या जाणिवेतून अग्रेसर असलेला डीएमसीसी कंपनी व राजमुद्रा फाउंडेशनने दर्जेदार असा पाण्याचा फिल्टर मंगळवारी दिला. फिल्टर शाळेला मिळवून देण्यासाठी माजी विद्यार्थी तथा रोहा तालुका भारतीय जनता पक्ष अध्यक्ष अमित घाग यांनी विशेष प्रयत्न केले.

डीएमसीसी कंपनीचे किरण हिंगणे यांनी बोलताना सांगितले की, शाळा आणि विद्यार्थी हे दोघांचे नातं अतुट

असत येथील विद्यार्थींचे पालक हे कष्टकरी, शेतकरी, कामगार असतानासुद्धा मुले संघर्षातून शिक्षण घेत असल्यामुळे या शिक्षणाचा फायदा भविष्याच्या उज्वल यशासाठी निश्चित होणार आहे.

या पाण्याच्या फिल्टरमुळे विद्यार्थ्यांना शुद्ध पाणी मिळेल परंतु कंपनी व परिसरातील विद्यार्थ्यांच्या दृष्टीने सर्वांगिक विकास हा केंद्रस्थानी ठेवून सामाजिक सलोखा जपण्याचा कंपनीचा ध्येय आहे. अनेक महिलांच्या हाताला काम धंदा देऊन लघुउद्योगाच्या माध्यमातून रोजगार उपलब्ध करून कंपनी देत आहे असे कंपनीचे यच.

आर. मंनेजर अनिल जांभळे यांनी हे कार्यक्रमात बोलत होते.

या शाळेचा माजी विद्यार्थी असलो तरीही शाळेचे म्हणजे दादासाहेब लिमये यांची शाळा परम पूज्य पांडुरंग शास्त्री आठवले या शाळेचे माझ्यावर फार मोठे उपकार आहेत ते मी कधीच फेडू शकणार नाही, कारण मी विद्यार्थी दशेत असताना पुढे काय करावे व कोणता हेतु समोर ठेवायचा यांचा काय भान नव्हतं परंतु येथील शिक्षकांनी मी चांगल शिक्षण घ्यावे व समाजात वावरताना माणूस काय केले पाहिजे यासाठी शिक्षकांनी प्रेमाचे फटके मारले त्यामुळेच आज मी समाजासाठी काही

करतोय यांचे श्रेय माझ्या गुरुजींना जाते, असे अमित घाग यांनी सांगितले. या वेळी कंपनीचे साईड हॅंड किरण हिंगणे, यच आर मंनेजर अनिल जांभळे, गजानन मळेकर सर, कंपनी व्यवस्थापन राकेश खांडेकर, निलेश शेंडगे, भाजप सरचिटणीस कृष्णा बामणे, महिला जिल्हा रायगड चिटणीस श्रद्धा घाग, राजमुद्रा फाउंडेशनचे कार्याध्यक्ष राजेश भगत, ग्रामपंचायत सदस्या वैभवी भगत, अमोल घाग, संदेश बामणे, नरेश कोकरे, रितेश घाग, सचिन मोरे, अमोल घाग, श्रीकांत दरडे, शाळेचे शिक्षक हनुमंत चव्हाण यासह शिक्षकवृंद व विद्यार्थी उपस्थित होते.



मुरुडला पुरोहित मंडळातर्फे नक्षत्र याग उत्साहात



मुरुड : प्रतिनिधी

मुरुडसह अलिबाग तालुक्यातील पुरोहितांनी दरवर्षी प्रमाणे यंदा नक्षत्र यागाचे आयोजन मुरुड येथील कौस्तुभ जोशी यांच्या प्रांगणात पुरोहित मंडळातर्फे नुकतेच झाले.

चंद्र पृथ्वीभोवती ज्या मार्गाने भ्रमण करतो त्या मार्गाला क्रांतिवृत्त असे म्हणतात. या क्रांतिवृत्ताचे २७ समान भाग केलेले आहेत आणि याच भागांना नक्षत्र असे म्हणतात. तर आकाश मंडल मध्ये २७ नक्षत्र आहेत आणि या २७ नक्षत्रांना १२ भागांमध्ये विभाजित केले गेले आहे ज्याला आपण १२ राशी म्हणतो अशी मान्यता आहे.

या वार्षिक दोन दिवशीय अनुष्ठाना साठी मुरुडसह नांदगाव चौल, नागाव, रेवडंडा व अलिबाग येथुन ५० पुरोहितांनी उपस्थिती दर्शवली होती. पहिल्या दिवशी उदक शांतीने

प्रारंभ करून गणपती पूजन व स्वस्ती पुण्यह वाचन तसेच नक्षत्र देवतांचे आवाहन पूजन करण्यात आले.

सायम आराधनेसोबत ऋग्वेद, यजुर्वेद, सामवेद व अथर्व वेदांचे पठण करण्यात आले. तसेच गायन सेवा, संगीत आराधना, वादन सेवा ही करण्यात आली.

दुसऱ्या दिवशी २७ नक्षत्रांची शास्त्रोक्त माहिती व महत्त्वनिवेश मराठे नागाव यांनी विस्तृतपणे दिली. प्रधान देवता सोम अर्थात चंद्राचे स्मरण सामुहिक मंत्रपठणाने करण्यात आले. त्यानंतर अग्नि मंथन व अग्नि स्थापना व हवन हे विधी संजय मनोहर, चेतन केळकर, रुषीकेश भातरखंडे व प्रथमेश जोशी यांच्या पुढकाराने करण्यात आल्याचे पुरोहित समीर उपाध्ये यांनी सांगितले. नक्षत्र याग विधी संपन्न झाल्यानंतर भाविकांनी या दुर्मीळ दर्शन सोहळ्यात हजेरी लावली.

वैद्यकीय शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांनी घेतली अपघातविरहित रायगडची शपथ

कर्जत : प्रतिनिधी

राष्ट्रीय रस्ते सुरक्षा अभियान मध्ये मेडिकल शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांनी भावी डॉक्टरांना रस्ते अपघात यांच्याबाबत माहिती देणारे शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. या वेळी विद्यार्थ्यांनी अपघात विरहित रायगडची शपथ घेतली.

डिक्सल येथील डॉ नंदकुमार तासागावकर मेडिकल कॉलेज मध्ये रस्ते सुरक्षा अभियान निमित्त आयोजित शिबिराला विभागीय

परिवहन अधिकारी पोलीस निरीक्षक अजय कराळे, सहायक पोलीस निरीक्षक प्रीती पवार यांच्यासह मेडिकल कॉलेजचे डीन डॉ. विनायक सबनीस, रायगड हॉस्पिटल अँड रिसर्च सेंटरचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी कुशाग्र पटेल, कायदेशीर सल्लागार अॅड. रमाकांत तरे, समर्थ मोटर्सचे अभिजित मराठे आणि निलेश मराठे आदी उपस्थित होते. प्रादेशिक परिवहन कार्यालय पनवेल आणि समर्थ मोटर



ट्रेनिंगस्कूल कर्जत ह्याच्या संयुक्त विद्यमाने ३६ व्या रस्ता सुरक्षा सप्ताह निमित्त भावी डॉक्टरांना रस्ता सुरक्षाबाबत मार्गदर्शन करण्यात आले.

विभागीय परिवहन विभागाचे मोटार वाहन निरीक्षक अजय कराळे यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करताना चला संकल्प करूया आणि अपघात विरहित रायगड जिल्हा बनवूया यासाठी विविध उपाययोजना करण्याबाबत माहिती दिली. सुरक्षा अभियान रस्ता सुरक्षा जनजागृती

मोहिमेंत महाविद्यालयातील भावी डॉक्टरांनी अनेक प्रश्न उपस्थित होते.सहायक पोलीस निरीक्षक प्रीती पवार यांनी रस्त्याने वाहतूक करताना वाहन चालक म्हणून कोणकोणते नियम पाळणे पाहिजेत याबाबत माहिती दिली. रस्त्याने प्रवास करताना एखादा अपघात झाला तर अपघात ग्रस्ताना कशी मदत केली पाहिजे यावरदेखील मार्गदर्शन शिबिरात करण्यात आले.

कायदा आणि सुव्यवस्था राखण्यासाठी चौक येथे रूटमार्च

चौक : प्रतिनिधी

कायदा आणि सुव्यवस्था राखण्यासाठी पोलीसांचा चौक बाजार पेठ मधून खालापूर वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सचिन पवार यांच्या नेतृत्वाखाली रूट मार्च काढण्यात आला.

प्रजासत्ताक दिनाच्या पार्श्वभूमीवर खालापूर तालुक्यातील चौक येथे कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राहावी, समाजकटकांवर व गुन्हेगारांवर वचक राहून भयमुक्त वातावरण निर्माण होण्यासाठी खालापूर तालुक्यातील महत्वाच्या ठिकाणी रूट मार्च काढण्यात आला. सण, उत्सवांच्या काळात तसेच येणारा प्रजासत्ताक दिनाच्या पार्श्वभूमीवर कु ठलीही अनुचित घटना घडू नये, शांतता, सुव्यवस्था कायम रहावी, या उद्देशाने चौक शहरातून पोलीसांचा रूटमार्च

काढण्यात आला, असे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक सचिन पवार यांनी सांगितले.

राष्ट्रीय एकात्मता तथा सामाजिक सौदर्य वृद्धीगत व्हावा यासाठी वरिष्ठ पोलीस अधिकारी सचिन पवार, सपोनि. विशाल पवार, सपोनि. मनिष मोरे, संतोष औटी यांच्या नेतृत्वाखाली पोलीस, राखीव दल, दंगल नियंत्रण या दलांच्या माध्यमातून चौक शहरातून रूट मार्च काढण्यात आला. दोन दिवसांपासून चौक ग्राम पंचायत यांनी स्वच्छता अभियान सुरु करून अनधिकृत बांधकाम हटविण्याची मोहीम घेतली आहे, तसेच सारंग येथील शेतकऱ्यांनी कंपनी विरोधात खालापूर नॅशनल कार्यालय समोर आंदोलन सुरु केले आहे,त्यामुळे रूट मार्च काढण्यात आला का? अशी चर्चा सुरु होती.





शहर आणि औद्योगिक विकास महामंडळ, महाराष्ट्र मर्यादित जाहीर सूचना

लवाद यांचे कार्यालय

नगर रचना परियोजना, नैना क्र. १२

(वाकडी, उमरोली, चिंचवली तर्फ वाजे, उसली (बुद्रुक), रिटघर, मोरबे, कोंडळे, महालूंगी)

नैना कार्यालय, टॉवर नं. १०, सातवा मजला, बेलापूर रेल्वे स्टेशन संकुल, सीबीडी बेलापूर- नवी मुंबई - ४००६१४

नगर रचना परियोजना, नैना क्र. १२ वेळापत्रक

(महाराष्ट्र नगर रचना परियोजना नियम १९७४, नियम १३ (३) अन्वये)

शहर व औद्योगिक विकास महामंडळ मर्यादित (सिडको) यांनी विशेष नियोजन प्राधिकरण म्हणून तयार केलेल्या व महाराष्ट्र प्रादेशिक नियोजन व नगर रचना अधिनियम, १९६६ च्या कलम ६८ (२) प्रमाणे मंजूर केलेल्या प्रारूप नैना नगर रचना परियोजना क्र. १२ (वाकडी, उमरोली, चिंचवली तर्फ वाजे, उसली (बुद्रुक), रिटघर, मोरबे, कोंडळे, महालूंगी) चे लवादीय कामकाज कलम ७२(४) प्रमाणे सुरु आहे. या संदर्भात महाराष्ट्र नगर रचना नियम १९७४ च्या नियम क्रमांक १३(३) प्रमाणे विहित नमुना ४ मध्ये विशेष सूचना परियोजनेतील प्रत्येक भूखंडधारकाला पाठविलेली आहे. परंतु अपुरे पत्ते किंवा अन्य कारणांमुळे उक्त विशेष सूचना काही भूखंड धारकांना मिळालेली नसल्याची शक्यता आहे.

तरी ज्या भूखंडधारकांना अशी विशेष सूचना मिळालेली नसेल, त्यांना ही सूचना देण्याची विनंती आहे कि, सुचनेसोबत जोडलेल्या सुनावणीच्या वेळापत्रकानुसार नमूद केलेल्या दिनांकाला दिलेल्या वेळेत या लवाद यांचे कार्यालयात ७/१२ चा उतारा व अन्य आवश्यक त्या कागदपत्रासह तसेच आधारकाडासह उपस्थित राहावे. जे भूखंडधारक या दिनांकाला उपस्थित राहून सुनावणी देणार नाहीत, त्यांना काही म्हणावयाचे नाही असे गृहीत धरून उक्त परियोजनेला अंतिम स्वरूप देण्यात येईल.

सदर सूचना सिडकोच्या <https://cidco.maharashtra.gov.in/naina> संकेतस्थळावर उपलब्ध करण्यात आलेली आहे.

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
1	Anandibai Shivram Kanse	91/4	Vakadi	2	7	27-Jan-25	11.00.00 AM
2	Pandurang Joma Mhaskar, Rakesh Hoshila Prasad Singh, Chunilal Kishorilal Gupta Urf Vijay Gupta	91/2/A	Vakadi	3	8	27-Jan-25	11.00.00 AM
3	Dharma Hiru Popeta, Nagesh Hiru Popeta, Joma Hiru Popeta	91/2/B	Vakadi	4	10	27-Jan-25	11.00.00 AM
4	Bhimi Sudam Thakur, Rakaesh Sakharan Dangarkar, Ajay Sakharan Dangarkar, Shanti Kanu Bhagat, Harishchandra Bhau Dangarkar, Sharda Balaram Mali, Ganpat Padu Madhavi, Jaydas Bhau Dangarkar, Pushpa Sakharan Dangarkar, Bebibai Madhukar Jadhav, Dadu Pandu Dangarkar	94/1	Vakadi	5	12	27-Jan-25	11.00.00 AM
5	Sachin Jayram Patil	92	Vakadi	6	13	27-Jan-25	12.00.00 Noon
6	Tukaram Gopal Tandel, Rajubai Tukarm Gaykar	94/2	Vakadi	7	14	27-Jan-25	12.00.00 Noon
7	Chandrakant Shreedhar Mankame, Dilip Shreedhar Mankame, Milind Yashwant Mankame, Mahesh Yashwant Mankame, Shobhana Laxman Mankame, Anant Vishwanath Mankame, Padmakar Vishwanath Mankame, Shreenivas Vishwanath Mankame, Bhamini Bhalchandra Malekar, Anjali Ananta Matkar, Anita Ramakant Surte, Padmavati Vishwanath Mankame, Surekha Vishwanath Manakme, Naina Vishwanath Mankame, Sharda Vishwanath Mankame, Rajaram Shreedhar Mankame, Swati Shrikrishna Karkar, Shubhangi Yashwant Mankame,	89/3	Vakadi	8	16	27-Jan-25	12.00.00 Noon
7	Sunita Prabhakar Bavkar, Lilavati Laxman Mankame, Hemlata Laxman Mankame, Shashikumar Shreedhar Mankame, Suresh Shreedhar Mankame, Gajanan Vinayak Mankame, Malati Sitaram Dhotre, Geeta Prabhakar Surte, Vaishali Vasant Harkar, Pranita Prakash Modak, Shaileja Vinayak Mankame, Vidya Vidyadhar Dandekar, Sita Pramod Surte, Sushma Suresh Vedak, Vrunda Ramesh Mankame, Deepika Ramesh Mankame, Rohini Harishchandra Mankame, Madhav Harishchandra Mankame, Prasad Harishchandra Mankame, Shreerang Harishchandra Mankame, Virendra Meghnath Mankame, Shrikant Meghnath Mankame, Jayant Meghnath Mankame	89/3	Vakadi	8	16	27-Jan-25	12.00.00 Noon
8	Mahesh Yashwant Mankame, Chandrakant	89/4	Vakadi	9	17	27-Jan-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Shreedhar Mankame, Shobhana Laxman Mankame, Dilip Shreedhar Mankame, Milind Yashwant Mankame, Padmavati Vishwanath Mankame, Shreenivas Vishwanath Mankame, Sharda Vishwanath Mankame, Bhamini Bhalchandra Malekar, Naina Vishwanath Mankame, Padmakar Vishwanath Mankame, Anita Ramakant Surte, Anjali Ananta Matkar, Surekha Vishwanath Manakme, Hemlata Laxman Mankame, Lilavati Laxman Mankame, Shubhangi Yashwant Mankame, Sunita Prabhakar Bavkar, Swati Shrikrishna Karkar, Rajaram Shreedhar Mankame, Suresh Shreedhar Mankame, Malati Sitaram Dhotre, Geeta Prabhakar Surte, Gajanan Vinayak Mankame, Vaishali Vasant Harkar, Shashikumar Shreedhar Mankame, Pranita Prakash Modak, Deepika Ramesh Mankame, Vidya Vidyadhar Dandekar, Vrunda Ramesh Mankame, Sushma Suresh Vedak, Shaileja Vinayak Mankame, Sita Pramod Surte, Madhav Harishchandra Mankame, Rohini Harishchandra Mankame, Prasad Harishchandra Mankame, Virendra Meghnath Mankame, Shreerang Harishchandra Mankame, Jayant Meghnath Mankame, Shrikant Meghnath Mankame						
9	Shamsuddoha Islam Khan, Tukaram Gopal Tandel	94/3	Vakadi	10	18	27-Jan-25	2.00.00 PM
10	Jayendra Shankarlal Shah, Jayashree Narendra Shah	90/2	Vakadi	11	19	27-Jan-25	2.00.00 PM
11	Jayendra Shankarlal Shah, Jayashree Narendra Shah	94/4	Vakadi	12	19	27-Jan-25	2.00.00 PM
12	Antya Halya Mohit (Name not readable in 7/12)	89/1	Vakadi	13	20	27-Jan-25	2.00.00 PM
13	Mahadev Changa Shelke, Balaram Changa Shelke, Tarabai Anant Madhavi, Bebibai Vishnu Shelke, Manda Vitthal Thakur, Dhanraj Nana Shelke, Balkrishna Nana Shelke, Sangita Chandrakant Gaykar, Suman Nana Shelke	89/2/A	Vakadi	24	28	27-Jan-25	2.00.00 PM
14	Dhanraj Nana Shelke, Balkrishna Nana Shelke, Sangita Chandrakant Gaykar, Suman Nana Shelke, Mahadev Changa Shelke, Balaram Changa Shelke, Tarabai Ananta Madhavi, Bebi Vishnu Shelke, Manda Vitthal Thakur	90/1	Vakadi	25	29	27-Jan-25	3.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
15	Santosh Manohar Agrawal, India Reality Open Plot, Co.op Hsg. Society Ltd.	89/2/B	Vakadi	26	30	27-Jan-25	3.00.00 AM
16	Naresh Atmaram Patil, Vaibhav Ramakant Girdhar, Satu Krishna Keni, Pandurang Maruti Pawshe, Kushal Gangaram Patil, Bijankur Group Tarfe Partner, Manoj Ramesh Bhoir, Vishwas Chandrakant Patil	94/1/Paiki	Vakadi	27	31	27-Jan-25	3.00.00 AM
17	Halya Hiru Mhaskar	91/1	Vakadi	28	33	27-Jan-25	3.00.00 AM
18	Halya Hiru Mhaskar	91/3	Vakadi	29	33	27-Jan-25	3.00.00 AM
19	Trustee Kushtharog Nivaran Samiti Panvel	83	Vakadi	30	35	27-Jan-25	4.00.00 AM
20	Trustee Kushtharog Nivaran Samiti Panvel	86	Vakadi	31	35	27-Jan-25	4.00.00 AM
21	Trustee Kushtharog Nivaran Samiti Panvel	85	Vakadi	32	36	27-Jan-25	4.00.00 AM
22	Trustee Kushtharog Nivaran Samiti Panvel	88	Vakadi	33	37	27-Jan-25	4.00.00 AM
23	Vashir Valibhai Doctor, Tasnim Vashir Doctor, Sakina Shabbir Gadiwala	71	Vakadi	34	38	27-Jan-25	4.00.00 AM
24	Ganpat Mahadu Pawar	70/2	Vakadi	35	41	28-Jan-25	11.00.00 AM
25	Ramchandra Mahadu Pawar	70/1	Vakadi	36	42	28-Jan-25	11.00.00 AM
26	Rajendra Kumar Jain	67	Vakadi	37	45, 61, 84, 86	28-Jan-25	11.00.00 AM
27	Rajendra Kumar Jain	69/1	Vakadi	38	45, 61, 84, 86	28-Jan-25	11.00.00 AM
28	Rajendra Kumar Jain	69/3	Vakadi	39	45, 61, 84, 86	28-Jan-25	11.00.00 AM
29	Trustee Kushtharog Nivaran Samiti Panvel	87	Vakadi	54	53	28-Jan-25	11.00.00 AM
30	Suresh Gopal Phadke	68	Vakadi	55	58	28-Jan-25	12.00.00 Noon
31	Suresh Gopal Phadke	69/2	Vakadi	56	58	28-Jan-25	12.00.00 Noon
32	Sunil Tukaram Patil, St. Xaviers Education Trust Tarfe Trustee, Shri Vincent Eliyas Albukark	96/5	Umroli	14	22	28-Jan-25	12.00.00 Noon
33	Shakuntala Dattatray Jage	94/1/1/A(P)*	Umroli	16	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
34	Dayanand Anglo Vaidak Collage Trust Dr.K.B.Kushal, Manjula V. Hiremath	94/1/1/B(P)*	Umroli	17	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
35	Dayanand Anglo Vaidak Collage Trust And Management tarfe Regional Director Maharashtra and Gujrat State Dr.K.B.Kushal	94/1/2/A(P)*	Umroli	18	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
36	Dayanand Anglo Vaidak Collage Trust And Management tarfe Regional Director Maharashtra and Gujrat State Dr.K.B.Kushal	94/2(P)*	Umroli	19	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
37	Dayanand Anglo Vaidak Collage Trust And Management tarfe Regional Director Maharashtra and Gujrat State Dr.K.B.Kushal	94/3/2(P)*	Umroli	20	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
38	Yashwant Sudam Bhoir	94/1/2/B(P)*	Umroli	21	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
39	Pramod Shrivallabh Oak, Madhukar Kashinath Patil, Sadashiv Dhondiram Gonugade, Nitin Jayaram Patil, Santosh Atmaram Dhore	94/3/1(P)*	Umroli	22	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
40	Krushna Dhondhu Bhopi	94/4(P)*	Umroli	23	26	28-Jan-25	12.00.00 Noon
41	Saint Xaviers Education Trust tarfe Trustee Shri Vincent Elias Albukark	96/1	Umroli	41	48	28-Jan-25	12.00.00 Noon
42	Saint Xaviers Education Trust tarfe Trustee Shri Vincent Elias Albukark	96/2	Umroli	42	48	28-Jan-25	12.00.00 Noon
43	Saint Xaviers Education Trust tarfe Trustee Shri Vincent Elias Albukark	96/3	Umroli	43	48	28-Jan-25	12.00.00 Noon
44	Saint Xaviers Education Trust tarfe Trustee Shri Vincent Elias Albukark	96/4	Umroli	44	48	28-Jan-25	12.00.00 Noon
45	Saint Xaviers Education Trust tarfe Trustee Shri Vincent Elias Albukark	96/7	Umroli	45	48	28-Jan-25	12.00.00 Noon
46	Narayan Chango Patil	96/6/1(P)*	Umroli	46	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
47	Krishna Kanhu Madhvi	96/6/2(P)*	Umroli	47	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
48	Ganu Damu Popeta, Pundlik Damu Popeta, Shantaram Damu Popeta, Hira Kanha Parwe, Suman Pundalik Phadke	96/6/3(P)*	Umroli	48	49	28-Jan-25	2.00.00 PM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
49	Roshan Shantaram Popeta, Vijaylaxmi Dilip Kumar Kharodiya	96/6/4(P)*	Umroli	49	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
50	Pundlik Damu Popeta, Shantaram Damu Popeta, Hira Kanha Parve, Suman Pundalik Phadke, Ganu Damu Popeta	96/6/5(P)*	Umroli	50	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
51	Ganu Hiru Popeta, Shantaram Damu Popeta, Roshan Shantaram Popeta	96/6/6(P)*	Umroli	51	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
52	Haribhau Joma Mali, Vishnu Motiram Mali	96/6/7(P)*	Umroli	52	49	28-Jan-25	2.00.00 PM
53	Dattatreya Hasha Mhatre	96/9(P)*	Umroli	53	50	28-Jan-25	2.00.00 PM
54	Gramswarajya Samiti Maharashtra Mumbai Branch Shantivan tarfe Shankar Haribhau Bagade	98/1(P)	Umroli	68	81	28-Jan-25	2.00.00 PM
55	Dattu Pangya Patil, Bhau Pangya Patil, Ram Pangya Patil, Abhijit Pandurang Patil, Deepak Savji Patel, Mukesh Shivji Patel	152	Ritghar	290	352	28-Jan-25	2.00.00 PM
56	Vrinda Pradip Patil, Akshay Kana Bhagat, Chetan Kana Bhagat, Sanjay Sopan Khatal, Sunil Popatlal Nahar	155	Ritghar	291	353	28-Jan-25	3.00.00 AM
57	Lahu Ganu Bhopi	156/4	Ritghar	297	364	28-Jan-25	3.00.00 AM
58	Lahu Ganu Bhopi	156/8A	Ritghar	298	365A	28-Jan-25	3.00.00 AM
59	Anita Devi Sunderlal Nirban, Sunderlal Sitaram Nirban	156/8B	Ritghar	299	365A	28-Jan-25	3.00.00 AM
60	Balkrishna Mahadev Khutle	156/6	Ritghar	304	374	28-Jan-25	3.00.00 AM
61	Suresh Dhondhu Mhatre	156/5	Ritghar	307	377	28-Jan-25	4.00.00 AM
62	Amol Baliram Keni	156/1	Ritghar	308	378	28-Jan-25	4.00.00 AM
63	Manjula Bharat Bhagat	156/2	Ritghar	309	379	28-Jan-25	4.00.00 AM
64	Sonal Sanjay More, Vasudha Vijay Dhumal	93/2	Mahalungi	845	798	28-Jan-25	4.00.00 AM
65	Sonal Sanjay More, Vasudha Vijay Dhumal	92	Mahalungi	846	798	28-Jan-25	4.00.00 AM
66	Amar Malaram Gehlot, Nita Dhananjay Mhaske, Vinita Sunil Porwal, Shilpi Agarwal	97/1	Mahalungi	847	799	29-Jan-25	11.00.00 AM
67	Vaishali P. Khedkar, Amar Malaram Gehlot, Vinita Sunil Porwal, Malhar Lal Bahadur Katore	97/2	Mahalungi	848	799	29-Jan-25	11.00.00 AM
68	Amar Malaram Gehlot, Lalita Laxmanrao Darade, Jayshree Ujjain Pund, Milap Mulchand Bokadia	99/4	Mahalungi	849	800	29-Jan-25	11.00.00 AM
69	Akshata Deepak Khot	98	Mahalungi	850	802	29-Jan-25	11.00.00 AM
70	Akshata Deepak Khot	105	Mahalungi	851	802	29-Jan-25	11.00.00 AM
71	Santosh Chandrakant Ariwale	104/1	Mahalungi	852	803A	29-Jan-25	11.00.00 AM
72	Sameer Mohinder Kumar Barar, Amit Mohinder Kumar Barar	104/2	Mahalungi	853	803B	29-Jan-25	12.00.00 Noon
73	Nathuram Baliram Badekar, Sunita Sunil Avhal, Sunil Jagannath Avhal, Sulakshna Sopan Bodke, Swati Parvin Khedkar	99/2/A	Mahalungi	854	804	29-Jan-25	12.00.00 Noon
74	Chetan Gopaldas Cholera, Bharti Chetan Cholera, Amar Malaram Gehlot, Tarachand Pukhraj Mutha, Virendrakumar Arora, Satwinder Singh Pabla	99/2/B	Mahalungi	855	804	29-Jan-25	12.00.00 Noon
75	Jyoti Amar Gehlot	111	Mahalungi	856	805	29-Jan-25	12.00.00 Noon
76	Manik Namdev Mundphan, Chandu Ramchandra Patil	106	Mahalungi	857	808	29-Jan-25	12.00.00 Noon
77	Ramchandra Pandurang Patil	96	Mahalungi	858	810	29-Jan-25	2.00.00 PM
78	Pandurang Arjun Bhoir	107	Mahalungi	859	813	29-Jan-25	2.00.00 PM
79	Ramchandra Atmaram Patil, Balkrishna Damodhar Kude, Vasanti Balkrishna Kude, Ajit Balkrishna Kude, Kiran Ananta Badekar, Nitin Ananta Badekar, Sachin Ananta Badekar	108/1	Mahalungi	861	816	29-Jan-25	2.00.00 PM
80	Deepak N. Lodha	95	Mahalungi	862	817	29-Jan-25	2.00.00 PM
81	Sadashiv Nathu Koparkar	108/2	Mahalungi	863	819	29-Jan-25	3.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time	SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
82	Kathor Janardan Patil, Manda Baban Raut, Sanjay Kisan Patil, Swarali Sanjay Patil, Rupesh Kundalik Fulore, Kavita Jagdish Gharat	108/3	Mahalungi	864	820	29-Jan-25	3.00.00 AM		Arun Dalal, Anant Baliram Sontakke, Kamlakar Baliram Sontakke, Prabhakar Baliram Sontakke, Pushpa Sudhakar Fakke, Kunda Vasant Manore, Manda Mahadev Angre, Hira Ashok Zinge, Shobha Sharad Telwane, Shivram Haribhau Khismatrao, Sadanand Haribhau Khismatrao, Jankibai Damodar Khismatrao, Dinesh Damodar Khismatrao, Usha Prakash Kondalekar, Pratul Narendra Khismatrao, Hirabai Vilas Ambavane, Yamuna urf Manorama Narhari Kondlekar, Shamabai Dattatrey Sontakke, Mathurabai urf Rukmini Vitthal Rote, Tarabai Shankar Jage, Shivani Sham Rote, Kamlakar Kashinath Tamboli, Ashok Gopinath Ambane, Pratima Prakash Penkar, Pradip Gopinath Aambwane, Rekha Dilip Shetye, Rohini Naveen Jage, Vaishali Chandrakant Telwane, Vaishali Vilas Ambwane, Shreya Kedar Shedge, Sunny Vilas Ambwane, Rasika Ramesh Khismatrao, Rakesh Ramesh Khismatrao, Abhishek Ramesh Khismatrao, Sejal Rohan Wajekar, Anvay Girish Manore, Aniket Girish Manore						
83	Kamalabai Sakharam Patil	71	Chinchavali Tarfe Waje	58	64	29-Jan-25	3.00.00 AM								
84	Suvarna Muralidhar Tamboli, Jitendra Muralidhar Tamboli, Priyanka Paresh Khismatrao, Rahul Muralidhar Tamboli	72	Chinchavali Tarfe Waje	59	66	29-Jan-25	3.00.00 AM								
85	Sitaram Dunkur Patil, Gajanan Sitaram Patil, Ananta Sitaram Patil, Posha Sitaram Patil, Ramesh Sitaram Patil	73/1	Chinchavali Tarfe Waje	61	70	29-Jan-25	4.00.00 AM								
86	Rajendra Shivram Shelar	73/2	Chinchavali Tarfe Waje	62	71	29-Jan-25	4.00.00 AM								
87	Nareesh Ragho Bhende, Ramesh Ragho Bhende	75/2	Chinchavali Tarfe Waje	63	72	29-Jan-25	4.00.00 AM								
88	Suresh Gopal Phadke, Meena Chandrakant Katkarar, Laxmidevi Dhanajirao Shinde, Sadhana Dhool Tele, Tanvi Tushar Sankhe, Aarti Babasaheb Tele	75/4	Chinchavali Tarfe Waje	64	75	29-Jan-25	4.00.00 AM								
89	Dharma Nama Patil, Vitthal Nama Patil, Anil Dehu Patil, Shevantabai Dehu Patil, Sunil Dehu Patil, Sanjay Dehu Patil, Ambibai Gana Patil, Hanuman Gana Patil	79/1(P)	Chinchavali Tarfe Waje	65	76	30-Jan-25	11.00.00 AM								
90	Jayshree Vinod Kumar Shah, Jaswant Kantilal Kothari, Sanjay Bhaiyasaheb Patil	79/2(P)	Chinchavali Tarfe Waje	66	76	30-Jan-25	11.00.00 AM								
91	Atul Namdev Bhagat	78	Chinchavali Tarfe Waje	67	77	30-Jan-25	11.00.00 AM								
92	Hitesh Mahendrakumar Jain, Chetan Mahendrakumar Jain	70	Chinchavali Tarfe Waje	69	87	30-Jan-25	11.00.00 AM								
93	Khushalchandra Lalitprasad Poddar, Tejas Pravinchandra Shah, Umesh Laxman Shinde, Amrutaben Narsintha Patel, Bharat Narsintha Patel, Rasiklal Narsintha Patel, Amitnath Gupta	85	Chinchavali Tarfe Waje	70	90	30-Jan-25	11.00.00 AM	95	Balaram Pandurang Vani, Kamlakar Kashinath Tamboli, Vijaykumar Kashinath Tamboli, Shashikant Kashinath Tamboli, Bhaskar Gopinath Tamboli, Rajendra Kashinath Tamboli, Malati Manohar Thakekar, Malati Madhukar Angre, Yashoda Gopinath Tamboli, Vanita Sunil Chaudhary, Rajesh Laxman Tamboli, Vatsala Laxman Tamboli, Laxmibai Kashinath Tamboli, Sanjay Kashinath Tamboli, Nalini Vishnu Chaudhari, Prakash Laxman Tamboli, Santosh Laxman Tamboli, Nanda Chandrakant Chaudhari, Shashikant Kashinath Tamboli, Vaishali Chandrakant Tamboli, Kunda Chandrakant Tamboli, Sunil Chandrakant Tamboli, Subodh Chandrakant Tamboli, Manasi Mahesh Chaudhary, Ashwini Ashok Tamboli, Omkar Ashok Tamboli, Asmita Ashok Tamboli, Ramesh Narayan Tamboli, Chandrakant Narayan Tamboli, Nilesh Nandkumar Dabke, Swati Nandkumar Dabke, Preeti Sagar Manore, Deepa Amit Manore, Bhalchandra Narayan Tamboli, Dilipkumar Kashinath Tamboli, Suresh Tukaram Tamboli, Dilip Tukaram Tamboli, Asha Vasant Tamboli, Preeti Sachin Rote, Meenal Amar Rote, Aarti Rakesh Shahane, Vandana Nandkumar Malware, Ratan Ashok Sakhare, Kamal Rajendra Chaudhary, Surekha						
94	Balaram Pandurang Vani, Bhaskar Gopinath Tamboli, Vijaykumar Kashinath Tamboli, Rajendra Kashinath Tamboli, Malati Manohar Thakekar, Malati Madhukar Angre, Yashoda Gopinath Tamboli, Vanita Sunil Chaudhary, Rajesh Laxman Tamboli, Vatsala Laxman Tamboli, Laxmibai Kashinath Tamboli, Sanjay Kashinath Tamboli, Nalini Vishnu Chaudhari, Prakash Laxman Tamboli, Santosh Laxman Tamboli, Nanda Chandrakant Chaudhari, Shashikant Kashinath Tamboli, Vaishali Chandrakant Tamboli, Kunda Chandrakant Tamboli, Sunil Chandrakant Tamboli, Subodh Chandrakant Tamboli, Manasi Mahesh Chaudhary, Ashwini Ashok Tamboli, Omkar Ashok Tamboli, Asmita Ashok Tamboli, Ramesh Narayan Tamboli, Chandrakant Narayan Tamboli, Nilesh Nandkumar Dabke, Swati Nandkumar Dabke, Preeti Sagar Manore, Deepa Amit Manore, Bhalchandra Narayan Tamboli, Dilipkumar Kashinath Tamboli, Suresh Tukaram Tamboli, Dilip Tukaram Tamboli, Asha Vasant Tamboli, Preeti Sachin Rote, Meenal Amar Rote, Aarti Rakesh Shahane, Vandana Nandkumar Malware, Ratan Ashok Sakhare, Kamal Rajendra Chaudhary, Surekha	57/1	Chinchavali Tarfe Waje	71	93	30-Jan-25	12.00.00 Noon								
									Balaram Pandurang Vani, Kamlakar Kashinath Tamboli, Vijaykumar Kashinath Tamboli, Shashikant Kashinath Tamboli, Bhaskar Gopinath Tamboli, Rajendra Kashinath Tamboli, Malati Manohar Thakekar, Malati Madhukar Angre, Yashoda Gopinath Tamboli, Vanita Sunil Chaudhary, Rajesh Laxman Tamboli, Vatsala Laxman Tamboli, Laxmibai Kashinath Tamboli, Sanjay Kashinath Tamboli, Nalini Vishnu Chaudhari, Prakash Laxman Tamboli, Santosh Laxman Tamboli, Nanda Chandrakant Chaudhari, Vaishali Chandrakant Tamboli, Kunda Chandrakant Tamboli, Sunil Chandrakant Tamboli, Subodh Chandrakant Tamboli, Manasi Mahesh Chaudhary, Ashwini Ashok Tamboli, Omkar Ashok Tamboli, Asmita Ashok Tamboli, Ramesh Narayan Tamboli, Chandrakant Narayan Tamboli, Nilesh Nandkumar Dabke, Swati Nandkumar Dabke, Preeti Sagar Manore, Deepa Amit Manore, Bhalchandra Narayan Tamboli, Dilipkumar Kashinath Tamboli, Suresh Tukaram Tamboli, Dilip Tukaram Tamboli, Asha Vasant Tamboli, Preeti Sachin Rote, Meenal Amar Rote, Aarti Rakesh Shahane, Vandana Nandkumar Malware, Ratan Ashok Sakhare, Kamal Rajendra Chaudhary, Surekha Arun Dalal, Anant Baliram Sontakke, Kamlakar Baliram Sontakke, Prabhakar Baliram Sontakke, Pushpa Sudhakar Fakke, Kunda Vasant Manore, Manda	65/9	Chinchavali Tarfe Waje	72	94	30-Jan-25	12.00.00 Noon



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Mahadev Angre, Hira Ashok Zinge, Shobha Sharad Telwane, Shivram Haribhau Khismatrao, Sadanand Haribhau Khismatrao, Jankibai Damodar Khismatrao, Dinesh Damodar Khismatrao, Usha Prakash Kondalekar, Pratul Narendra Khismatrao, Hirabai Vilas Ambavane, Yamuna urf Manorama Narhari Kondlekar, Shamabai Dattatrey Sontakke, Mathurabai urf Rukmini Vitthal Rote, Tarabai Shankar Jage, Shivani Sham Rote, Ashok Gopinath Ambane, Pratima Prakash Penkar, Pradip Gopinath Aambwane, Rekha Dilip Shetye, Rohini Naveen Jage, Vaishali Chandrakant Telwane, Vaishali Vilas Ambwane, Shreya Kedar Shedge, Sunny Vilas Ambwane, Rasika Ramesh Khismatrao, Rakesh Ramesh Khismatrao, Abhishek Ramesh Khismatrao, Sejal Rohan Wajekar, Anvay Girish Manore, Aniket Girish Manore						
96	Sarita Sunil Shahi, Sunil Kumar Shahi	55/9	Chinchavali Tarfe Waje	73	95	30-Jan-25	12.00.00 Noon
97	Devidas Mahadev Gharat	55/2/C	Chinchavali Tarfe Waje	74	96	30-Jan-25	12.00.00 Noon
98	Devidas Mahadev Gharat	60/9	Chinchavali Tarfe Waje	75	96	30-Jan-25	12.00.00 Noon
99	Joma Tukaram Shelke, Nirabai Ashish Patil, Kusum Shatrughan Mhaskar	55/1	Chinchavali Tarfe Waje	76	97	30-Jan-25	2.00.00 PM
100	Joma Tukaram Shelke, Nirabai Ashish Patil, Kusum Shatrughan Mhaskar	55/2/A	Chinchavali Tarfe Waje	77	97	30-Jan-25	2.00.00 PM
101	Prasad Namdev Ambekar	68	Chinchavali Tarfe Waje	78	98	30-Jan-25	2.00.00 PM
102	Mahindra Vijayakumar Naik	55/4/A	Chinchavali Tarfe Waje	79	99	30-Jan-25	2.00.00 PM
103	Mahindra Vijayakumar Naik	55/2/E	Chinchavali Tarfe Waje	80	100	30-Jan-25	2.00.00 PM
104	Mahindra Vijayakumar Naik	55/3/A/2	Chinchavali Tarfe Waje	81	100	30-Jan-25	2.00.00 PM
105	Shantaram Bhaui Shelke	55/2/D	Chinchavali Tarfe Waje	82	103	30-Jan-25	3.00.00 AM
106	Prakash Padu Shelke, Suresh Padu Shelke, Balu Padu Shelke, Sangita Padu Shelke, Pinka Padu Shelke, Sushila Padu Shelke, Bhagubai Padu Shelke	28/4	Chinchavali Tarfe Waje	83	104	30-Jan-25	3.00.00 AM
107	Prakash Padu Shelke, Suresh Padu Shelke, Balu Padu Shelke, Sangita Padu Shelke, Pinka Padu Shelke, Sushila Padu Shelke, Bhagubai Padu Shelke	55/2/B	Chinchavali Tarfe Waje	84	104	30-Jan-25	3.00.00 AM
108	Prakash Padu Shelke, Suresh Padu Shelke, Balu Padu Shelke, Sangita Padu Shelke, Pinka Padu Shelke, Sushila Padu Shelke, Bhagubai Padu Shelke	14	Chinchavali Tarfe Waje	85	105	30-Jan-25	3.00.00 AM
109	Vitthal Narayan Shelke, Mukta Pralhad Patil, Barki Dhondu Shelke, Jomibai Narayan Shelke, Kusum Madhukar Bhopi, Joma Dhondu Shelke, Kondu Balu Shelke, Umabai Raja Mahaskar, Narayan Hiru Phadke, Aambo Hiru Phadke, Lakshman Hiru Phadke, Lahu Hiru Phadke, Radhibai Rajaram Dangarkar, Chandrabhaga Kundalik Mhatre, Hausibai Jayram Chaudhary, Indubai Aambo Phadke, Mainabai Shantaram Bhagat, Vinayak Shantaram Bhagat, Vikas Shantaram Bhagat, Yogita Ram Shelke	55/3/A/1	Chinchavali Tarfe Waje	86	106	30-Jan-25	3.00.00 AM
110	Kana Maya Patil	98	Chinchavali Tarfe Waje	87	108	30-Jan-25	4.00.00 AM
111	Kana Maya Patil	55/4/C	Chinchavali Tarfe Waje	88	109	30-Jan-25	4.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
112	Baliram Govind Patil	55/4/B	Chinchavali Tarfe Waje	89	110	30-Jan-25	4.00.00 AM
113	Baliram Govind Patil	28/5/D	Chinchavali Tarfe Waje	90	111	30-Jan-25	4.00.00 AM
114	Santosh Laxman Jaitapkar, Prakash Motiram Shelke, Mamtabai Annaji Kedare	55/3/B	Chinchavali Tarfe Waje	91	112	31-Jan-25	11.00.00 AM
115	Shalik Mangal Shelke, Bama Mangal Shelke, Hanumant Mangal Shelke, Hirabai Mahadu Dangarkar, Ramabai Sadanand Khutle, Manda Yashwant Patil, Sangita Ravindra Patil, Saraswati Mangal Shelke	55/3/A/3	Chinchavali Tarfe Waje	92	113	31-Jan-25	11.00.00 AM
116	Babalya Dagdu Patil	54	Chinchavali Tarfe Waje	94	117	31-Jan-25	11.00.00 AM
117	Babalya Dagdu Patil	55/6	Chinchavali Tarfe Waje	95	117	31-Jan-25	11.00.00 AM
118	Babalya Dagdu Patil	64/1	Chinchavali Tarfe Waje	96	118	31-Jan-25	11.00.00 AM
119	Dashrath Walku Patil, Suresh Walku Patil, Kalpana Nitin Pandit, Vanita Madhukar Mhaske, Mainabai Ananta Badekar	53	Chinchavali Tarfe Waje	97	119	31-Jan-25	12.00.00 Noon
120	Balaram Aambo Patil	57/2	Chinchavali Tarfe Waje	98	120	31-Jan-25	12.00.00 Noon
121	Prajyot Ravindra Patil, Pratik Ravindra Patil, Prakash Bhiva Patil, Joma Bhiva Patil, Yashwant Arjun Zende	56/3	Chinchavali Tarfe Waje	99	122	31-Jan-25	12.00.00 Noon
122	Chandrakant Gangaram Tamboli	56/1	Chinchavali Tarfe Waje	100	123	31-Jan-25	12.00.00 Noon
123	Hirabai Narayan Gawli, Mukti Narayan Gawli, Gulab Narayan Gawli	33/4	Chinchavali Tarfe Waje	101	124	31-Jan-25	2.00.00 PM
124	Hirabai Narayan Gawli, Mukti Narayan Gawli, Gulab Narayan Gawli	56/2/B	Chinchavali Tarfe Waje	102	124	31-Jan-25	2.00.00 PM
125	Kacher Atmaram Patil, Naresh Atmaram Patil	56/2/A	Chinchavali Tarfe Waje	103	125	31-Jan-25	2.00.00 PM
126	Aambibai Ramesh Khutarkar, Baliram Govind Patil, Bharti Sanjay Waghmare, Madan Balaram Dukare, Sadanand Balaram Dukare, Taibai Govind Patil, Namdev Balaram Dukare, Vitha Hira Bhagat	64/4	Chinchavali Tarfe Waje	104	126	31-Jan-25	2.00.00 PM
127	Yashwant Arjun Zende	64/3/B	Chinchavali Tarfe Waje	105	128	31-Jan-25	2.00.00 PM
128	Sridhar Shankar Joshi, Padmakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Bhalchandra Shankar Joshi, Ramkrishna Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Bramhe, Ujwala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vinay Apte	64/3/A	Chinchavali Tarfe Waje	106	130	31-Jan-25	3.00.00 AM
129	Balu Goma Kathara	66	Chinchavali Tarfe Waje	107	132	31-Jan-25	3.00.00 AM
130	Babalya Dagdu Patil, Sitabai Joma Jambhale, Dayesh Joma Jambhale, Premnath Joma Jambhale, Balu Joma Jambhale	55/7/B	Chinchavali Tarfe Waje	108	134	31-Jan-25	3.00.00 AM
131	Dayesh Joma Jambhale, Premnath Joma Jambhale, Balu Joma Jambhale, Sitabai Joma Jambhale	55/11	Chinchavali Tarfe Waje	109	135	31-Jan-25	3.00.00 AM
132	Dayesh Joma Jambhale, Premnath Joma Jambhale, Balu Joma Jambhale, Sitabai Joma Jambhale	55/12	Chinchavali Tarfe Waje	110	136	31-Jan-25	4.00.00 AM
133	Gajanan Baban Usatkar, Tanaji Babu Kamble, Sangita Tanaji Kamble	55/13	Chinchavali Tarfe Waje	111	138	31-Jan-25	4.00.00 AM
134	Janardhan Mahadu Keni	55/7/A	Chinchavali Tarfe Waje	112	140	31-Jan-25	4.00.00 AM
135	Mai Narayan Mhatre, Dhananjay Mahadu Keni	67	Chinchavali Tarfe Waje	113	142	31-Jan-25	4.00.00 AM
136	Akash Ashok Khismatrao	55/14	Chinchavali Tarfe Waje	114	143	03-Feb-25	11.00.00 AM
137	Balaram Shantaram Gawli	55/8	Chinchavali Tarfe Waje	115	145	03-Feb-25	11.00.00 AM
138	Balaram Shantaram Gawli	59/2	Chinchavali Tarfe Waje	116	145	03-Feb-25	11.00.00 AM
139	Jitendra Sakharam Bhoir, Dhanaji Kashinath Mhatre	55/10	Chinchavali Tarfe Waje	117	146	03-Feb-25	11.00.00 AM
140	Kashinath Shiva Dukare, Naresh Chander Dukare, Shailesh Kashinath Dukare	55/5	Chinchavali Tarfe Waje	118	148	03-Feb-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
141	Chetna Yogeshkumar Shah	59/3/A	Chinchavali Tarfe Waje	119	149	03-Feb-25	12.00.00 Noon
142	Dhaval Yogeshkumar Shah	105/1	Chinchavali Tarfe Waje	120	149	03-Feb-25	12.00.00 Noon
143	Mangalya Sakharam Patil	63	Chinchavali Tarfe Waje	121	150	03-Feb-25	12.00.00 Noon
144	Janardhan Mahadu Keni	65/3	Chinchavali Tarfe Waje	122	151	03-Feb-25	12.00.00 Noon
145	Tukaram Raja Mhaskar	64/2	Chinchavali Tarfe Waje	123	152	03-Feb-25	12.00.00 Noon
146	Tukaram Raja Mhaskar	65/1	Chinchavali Tarfe Waje	124	152	03-Feb-25	12.00.00 Noon
147	Tukaram Raja Mhaskar	65/2	Chinchavali Tarfe Waje	125	152	03-Feb-25	12.00.00 Noon
148	Narendra Subhash Pathare	106	Chinchavali Tarfe Waje	126	154	03-Feb-25	2.00.00 PM
149	Bhau Sakharam Patil	101/2	Chinchavali Tarfe Waje	127	155	03-Feb-25	2.00.00 PM
150	Balaram Walku Patil	103	Chinchavali Tarfe Waje	128	157	03-Feb-25	2.00.00 PM
151	Namdev Balaram Dukare, Madan Balaram Dukare, Sadanand Balaram Dukare, Kalpesh Dnyaneshwar Konkar, Dilip Bhimrao Karpe, Nilesch Dnyaneshwar Konkar, Nitin Vasant Gade, Kailas Mahadev Dukare, Jagdish Ramesh Khutarkar, Pramod Ramesh Khutarkar	65/8	Chinchavali Tarfe Waje	129	159	03-Feb-25	2.00.00 PM
152	Dnyandeve Kisan Ranjane	65/7/A	Chinchavali Tarfe Waje	130	162	03-Feb-25	3.00.00 AM
153	Vilas Sahebrao Shelar, Vasant Rupchand Gade, Draupadi Dnyaneshwar Konkar, Usha Vasant Gade	65/7/B	Chinchavali Tarfe Waje	131	163	03-Feb-25	3.00.00 AM
154	Parashuram Sakharam Patil, Arjun Kalu Patil, Yashwant Kalu Patil, Lakshmbai Narayan Patil	65/6	Chinchavali Tarfe Waje	132	164	03-Feb-25	3.00.00 AM
155	Janardan Mahadu Keni, Kalpesh Dnyaneshwar Konkar, Vilas Sahebrao Shelar, Vilas Sahebrao Shelar, Ananda Parashuram Dongde, Shivaji Kashinath Shelar	65/4	Chinchavali Tarfe Waje	133	166	03-Feb-25	3.00.00 AM
156	Taibai Govind Patil, Parvati Shankar Phadke, Tarabai Harishchandra Madhavi, Malubai Mahadev Dukare	64/5/B	Chinchavali Tarfe Waje	134	167	03-Feb-25	4.00.00 AM
157	Sunil Pundalik Shelke, Amar Dashrath Shelke, Aniket Dashrath Shelke, Ankita Kamlakar Patil, Gulab Dashrath Shelke, Lata Sudam Bhoir, Kuldeep Jagannath Patil, Kiran Jagannath Patil, Pragati Pritam Mhatre	64/5/A	Chinchavali Tarfe Waje	135	168	03-Feb-25	4.00.00 AM
158	Vinod Umadas Bari, Rajendra Baburao Patil	65/10/A	Chinchavali Tarfe Waje	136	171	03-Feb-25	4.00.00 AM
159	Sudhirkumar Manilal Patel, Hareshkumar Babubhai Patel, Abhaykumar Asandas Maheshwari (Chandak), Sureshkumar Asandas Maheshwari (Chandak), Anilkumar Manilal Patel, Naresh Chandar Dukre, Shailesh Kashinath Dukre	88/2	Chinchavali Tarfe Waje	137	173	03-Feb-25	4.00.00 AM
160	Pandurang Sitaram Keni, Manohar Pandurang Keni, Mahendra Pandurang Keni, Ravindra Pandurang Keni, Jayendra Pandurang Keni, Gita Pandurang Keni urf Gita Ajit Thakur	83	Chinchavali Tarfe Waje	138	176	04-Feb-25	11.00.00 AM
161	Darshan Vasant Patil, Sarvesh Vasant Patil A.P. K. Father Vasant Balu Patil	84	Chinchavali Tarfe Waje	139	178	04-Feb-25	11.00.00 AM
162	Khushalchandra Lalitprasad Poddar, Tejas Pravinchandra Shah, Umesh Laxman Shinde, Amrutaben Narsinha Patel, Bharat Narsinha Patel, Rasiklal Narsinha Patel	86	Chinchavali Tarfe Waje	140	179	04-Feb-25	11.00.00 AM
163	Datta Sadu Bhopi	65/10/B	Chinchavali Tarfe Waje	141	181	04-Feb-25	11.00.00 AM
164	Shivram Haribhau Kismatrao	65/11	Chinchavali Tarfe Waje	142	182	04-Feb-25	12.00.00 Noon
165	Kana Maya Patil, Shankar Maya Patil,	101/4	Chinchavali Tarfe Waje	143	183	04-Feb-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Gurunath Ramdas Usatkar, Chandu Gurunath Mhatre, Vikram Eknath Mhatre, Gurunath Ramdas Usatkar, Nayan Suresh Patil, Vivekanand Dashrath Patil						
166	Rupesh Yashwant Tamboli, Rajendra Yashwant Tamboli	111	Chinchavali Tarfe Waje	144	185	04-Feb-25	12.00.00 Noon
167	Rambhau Walku Patil, Machindra Kamal Tandel, Bhagwan Yashwant Koli, Ramdas Dattu Gondhali, Dilip Shankarlal Jain, Vijayalaxmi Dilipkumar Kharodiya	81	Chinchavali Tarfe Waje	146	188	04-Feb-25	12.00.00 Noon
168	Mohansingh Gyansingh Sharma	74	Chinchavali Tarfe Waje	147	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
169	Mohansingh Gyansingh Sharma	75/1	Chinchavali Tarfe Waje	148	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
170	MohanSingh Gyansingh Sharma	75/3	Chinchavali Tarfe Waje	149	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
171	Mohansingh Gyansingh Sharma	82/1	Chinchavali Tarfe Waje	150	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
172	Mohansingh Gyansingh Sharma	82/2	Chinchavali Tarfe Waje	151	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
173	Mohansingh Gyansingh Sharma	82/3	Chinchavali Tarfe Waje	152	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
174	Mohansingh Gyansingh Sharma	88/1	Chinchavali Tarfe Waje	153	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
175	Mohansingh Gyansingh Sharma	89/3	Chinchavali Tarfe Waje	154	190	04-Feb-25	2.00.00 PM
176	Vandana Suresh Phadke, Pradnya Prafful Mhatre	89/1	Chinchavali Tarfe Waje	155	191	04-Feb-25	2.00.00 PM
177	Vandana Suresh Phadke, Pradnya Prafful Mhatre	89/2	Chinchavali Tarfe Waje	156	191	04-Feb-25	2.00.00 PM
178	Vandana Suresh Phadke, Pradnya Prafful Mhatre	90	Chinchavali Tarfe Waje	157	191	04-Feb-25	2.00.00 PM
179	Mahadu Budhaji Gawli	29/2	Chinchavali Tarfe Waje	158	192	04-Feb-25	2.00.00 PM
180	Mahadu Budhaji Gawli	101/5	Chinchavali Tarfe Waje	159	192	04-Feb-25	2.00.00 PM
181	Ramesh Sitaram Patil	101/3	Chinchavali Tarfe Waje	169	195	04-Feb-25	2.00.00 PM
182	Sainath Naga Patil	96	Chinchavali Tarfe Waje	170	196	04-Feb-25	3.00.00 AM
183	Sainath Naga Patil	97	Chinchavali Tarfe Waje	171	196	04-Feb-25	3.00.00 AM
184	Janardan Sakharam Vaani, Shashikant Madhukar Vaani, Sunil Madhukar Vaani, Anil Madhukar Vaani, Geeta Prasad Vardam, Sanjyot Sandeep Aalshi, Atmaram Sakharam Tamboli	94	Chinchavali Tarfe Waje	172	197B	04-Feb-25	3.00.00 AM
185	Paresh Prakash Mhatre	100	Chinchavali Tarfe Waje	173	198	04-Feb-25	3.00.00 AM
186	Ananda Parshuram Dongale	104	Chinchavali Tarfe Waje	174	199	04-Feb-25	3.00.00 AM
187	Vijay Rajaram Shelar, Sudhir Padu Phadke	65/5	Chinchavali Tarfe Waje	175	200	04-Feb-25	4.00.00 AM
188	Suvarna Muralidhar Tamboli, Jitendra Muralidhar Tamboli, Priyanka Paresh Khismatrao, Rahul Muralidhar Tamboli	95	Chinchavali Tarfe Waje	176	202	04-Feb-25	4.00.00 AM
189	Suvarna Muralidhar Tamboli, Jitendra Muralidhar Tamboli, Priyanka Paresh Khismatrao, Rahul Muralidhar Tamboli	99/1	Chinchavali Tarfe Waje	177	202	04-Feb-25	4.00.00 AM
190	Suvarna Muralidhar Tamboli, Jitendra Muralidhar Tamboli, Priyanka Paresh Khismatrao, Rahul Muralidhar Tamboli	99/2	Chinchavali Tarfe Waje	178	202	04-Feb-25	4.00.00 AM
191	Pawankumar Maniram Aarya, Ravikumar Maniram Aarya	105/2	Chinchavali Tarfe Waje	179	204	04-Feb-25	4.00.00 AM
192	Shital Santosh Kolvankar, Santosh Vasant Ambavane, Sanjay Janardan Gandhi	109/3	Chinchavali Tarfe Waje	180	207, 228	04-Feb-25	4.00.00 AM
193	Shital Santosh Kolvankar, Santosh Vasant Ambavane, Sanjay Janardan Gandhi	60/6	Chinchavali Tarfe Waje	181	207, 228	04-Feb-25	4.00.00 AM
194	Shital Satish Kolvankar, Sanjay Janardan Gandhi, Santosh Vasant Ambavane	60/2	Chinchavali Tarfe Waje	182	207, 228	04-Feb-25	4.00.00 AM
195	Shital Satish Kolvankar, Sanjay Janardan Gandhi, Santosh Vasant Ambavane	60/3	Chinchavali Tarfe Waje	183	207, 228	04-Feb-25	4.00.00 AM
196	Naresh Chander Dukare, Shailesh Kashinath Dukare	60/8/B	Chinchavali Tarfe Waje	184	209	05-Feb-25	11.00.00 AM
197	Namdev Raja Mhaskar, Datta Raja Mhaskar	60/7	Chinchavali Tarfe Waje	185	211	05-Feb-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
198	Namdev Raja Mhaskar, Datta Raja Mhaskar	60/8/A	Chinchavali Tarfe Waje	186	211	05-Feb-25	11.00.00 AM
199	M/s Saptarshi Realtor Pvt. Ltd. under Indian Company tarfe Director Chandrakant Mugutrao Khopte, Ankush Ramchandra Jadhav, Hemant Anandrao Nimbalkar, Mahesh Shankar Pawar, Parmeshwar Pandurang Shinde	1	Chinchavali Tarfe Waje	187	213	05-Feb-25	11.00.00 AM
200	M/s Saptarshi Realtor Pvt. Ltd. under Indian Company tarfe, Director Chandrakant Mugutrao Khopte, Ankush Ramchandra Jadhav, Hemant Anandrao Nimbalkar, Mahesh Shankar Pawar, Parmeshwar Pandurang Shinde	109/1	Chinchavali Tarfe Waje	188	213	05-Feb-25	11.00.00 AM
201	Jyoti Shankar Mhatre	109/2	Chinchavali Tarfe Waje	189	214	05-Feb-25	11.00.00 AM
202	Rajendra Javanmal Gandhi	2/3	Chinchavali Tarfe Waje	190	215	05-Feb-25	12.00.00 Noon
203	Santosh Dhau Shelke, Sunanda Dhau Shelke, Sandesh Dhau Shelke, Sapna Dhau Shelke, Sangeeta Dhau Shelke, Sunita Dhau Shelke, Kana Kalu Shelke, Ramu Kalu Shelke, Bhimabai Sitaram Bonde, Mangali Balaram Patil	110	Chinchavali Tarfe Waje	191	216	05-Feb-25	12.00.00 Noon
204	Santosh Dhau Shelke, Sunanda Dhau Shelke, Sandesh Dhau Shelke, Sapna Dhau Shelke, Sangeeta Dhau Shelke, Sunita Dhau Shelke, Kana Kalu Shelke, Ramu Kalu Shelke, Bhimabai Sitaram Bonde, Mangali Balaram Patil	11	Chinchavali Tarfe Waje	192	256B	05-Feb-25	12.00.00 Noon
205	Surekha Damodar Khismatrao, Usha Prakash Kondlekar, Dinesh Damodar Khismatrao, Rasika Ramesh Khismatrao, Rakesh Ramesh Khismatrao, Abhishek Ramesh Khismatrao, Sejal Rohan Wajekar, Anvay Girish Manore, Aniket Girish Manore	2/2	Chinchavali Tarfe Waje	193	218, 257	05-Feb-25	12.00.00 Noon
206	Gyaneshwar Mahadev Gharat, Janardan Mahadev Gharat, Dilip Mahadev Gharat	101/1	Chinchavali Tarfe Waje	194	220	05-Feb-25	2.00.00 PM
207	Nagubai Gopal Patil, Mahadu Gopal Patil, Tai Gurnath Waghmare	62	Chinchavali Tarfe Waje	195	222	05-Feb-25	2.00.00 PM
208	Rambhau Govind Dukare, Radhabai Laxman Bhagat, Indubai Prakash Phadke	59/1	Chinchavali Tarfe Waje	196	224	05-Feb-25	2.00.00 PM
209	Santosh Vasant Ambavane, Sanjay Janardan Gandhi, Shital Santosh Kolvankar	60/1	Chinchavali Tarfe Waje	197	227	05-Feb-25	2.00.00 PM
210	Vitthal Nama Patil, Nagubai Gopal Patil, Mahadu Gopal Patil, Tai Gurnath Waghmare, Shevantabai Dehu Patil, Anil Dehu Patil, Sunil Dehu Patil, Sanjay Dehu Patil, Ambibai Ganpat Patil, Hanuman Ganpat Patil, Mai Eknath Patil, Asha Hiraman Phadke, Usha Dashrath Bhoji, Sharda Vaman Mhatre, Dharma Nama Patil	44	Chinchavali Tarfe Waje	198	230	05-Feb-25	3.00.00 AM
211	Ajay Anil Mehta, Anupama Kumar Howale, Kumar Sitaram Howale	43/1	Chinchavali Tarfe Waje	199	231A	05-Feb-25	3.00.00 AM
212	Ananta Baliram Tamboli, Balu Baliram Tamboli, Arun Baliram Tamboli, Gurnath Baliram Tamboli, Anish Anil Mehta	43/2	Chinchavali Tarfe Waje	200	232	05-Feb-25	3.00.00 AM
213	Sadanand Haribhau Khismatrao	38/2	Chinchavali Tarfe Waje	201	235	05-Feb-25	3.00.00 AM
214	Sadanand Haribhau Khismatrao	40/3	Chinchavali Tarfe Waje	202	235	05-Feb-25	3.00.00 AM
215	Gram Panchayat Dundre, Masanavata	42	Chinchavali Tarfe Waje	203	237	05-Feb-25	4.00.00 AM
216	Anant Baliram Tamboli	41/1	Chinchavali Tarfe Waje	204	241	05-Feb-25	4.00.00 AM
217	Anant Baliram Tamboli	41/2	Chinchavali Tarfe Waje	205	241	05-Feb-25	4.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
218	Yashwant Vinayak Gaikar, Bhagwan Vinayak Gaikar, Ajay A. Mehta	27/4	Chinchavali Tarfe Waje	206	242	05-Feb-25	4.00.00 AM
219	Sunil Pundalik Shelke, Aniket Dashrath Shelke, Amar Dashrath Shelke, Ankita Kamlakar Patil, Gulab Dashrath Shelke	8/2.	Chinchavali Tarfe Waje	207	243	05-Feb-25	4.00.00 AM
220	Bhagwan Bhau Gawli, Hasha Bhau Gawli, Jana Bhau Gawli	7/0	Chinchavali Tarfe Waje	208	245	06-Feb-25	11.00.00 AM
221	Sachin Narendra Khismatrao, Pratul Narendra Khismatrao, Smita Shyam Rothe, Sangita Narendra Khismatrao	43/3	Chinchavali Tarfe Waje	209	246	06-Feb-25	11.00.00 AM
222	Balu Dhamba Shelke, Bhagubai Govind Patil, Jayaram Dhamba Shelke, Kana Kalu Shelke, Ramu Kalu Shelke, Sunita Dhau Shelke, Sapna Dhau Shelke, Sangeeta Dhau Shelke, Sandesh Dhau Shelke, Bhimabai Sitaram Bonde, Mangalibai Balaram Patil, Santosh Dhau Shelke, Sunanda Dhau Shelke, Baburao Bhau Shelke, Shantaram Bhau Shelke, Ramdas Bhau Shelke, Jagannath Bhau Shelke, Manubai Kana Bhoji, Janabai Baburao Jale, Sundar Pandurang Patil, Sunil Pundalik Shelke, Amar Dashrath Shelke, Aniket Dashrath Shelke, Ankita Kamlakar Patil, Gulab Dashrath Shelke, Lata Sudam Bhoir, Kuldeep Jagannath Patil, Kiran Jagannath Patil, Pragati Pritam Mhatre	4/0	Chinchavali Tarfe Waje	210	249	06-Feb-25	11.00.00 AM
223	Santosh Dhau Shelke, Sandesh Dhau Shelke, Sunanda Dhau Shelke, Sapna Dhau Shelke, Sangeeta Dhau Shelke, Sunita Dhau Shelke	6/0	Chinchavali Tarfe Waje	211	252	06-Feb-25	11.00.00 AM
224	Jayram Dhanba Shelke, Aruna Nainesh Katke	8/1.	Chinchavali Tarfe Waje	212	253	06-Feb-25	12.00.00 Noon
225	Shikara Construction Pvt. Ltd. tarfe Managing Director Ashok B. Mehra	9/1.	Chinchavali Tarfe Waje	213	255	06-Feb-25	12.00.00 Noon
226	Shikara Construction Pvt. Ltd. tarfe Managing Director Ashok B. Mehra	9/2.	Chinchavali Tarfe Waje	214	255	06-Feb-25	12.00.00 Noon
227	Vitthal Narayan Shelke	5/0	Chinchavali Tarfe Waje	215	259	06-Feb-25	12.00.00 Noon
228	Rajan Gajanan Vani, Kiran Gajanan Vani, Sulochana Gajanan Vani, Santosh Gajanan Vani	51	Chinchavali Tarfe Waje	216	261	06-Feb-25	12.00.00 Noon
229	Ganpat Bama Patil	57/3	Chinchavali Tarfe Waje	217	262	06-Feb-25	2.00.00 PM
230	Bhagwan Mahadu Shelka	50/2	Chinchavali Tarfe Waje	219	265	06-Feb-25	2.00.00 PM
231	Prashant Sakharan Mhatre, Sakharan Bandu Mhatre	50/1	Chinchavali Tarfe Waje	220	266	06-Feb-25	2.00.00 PM
232	Dayesh Joma Jambhale, Premnath Joma Jambhale, Balu Joma Jambhale, Sitabai Joma Jambhale	39	Chinchavali Tarfe Waje	221	270	06-Feb-25	2.00.00 PM
233	Thaki Aa. Bapu Vaani	38/1	Chinchavali Tarfe Waje	222	271	06-Feb-25	3.00.00 AM
234	Jaywanti Shankar Patil	58/2	Chinchavali Tarfe Waje	224	274	06-Feb-25	3.00.00 AM
235	Dehu Bendu Patil	58/1	Chinchavali Tarfe Waje	225	275	06-Feb-25	3.00.00 AM
236	Satish Hira Patil, Girish Bhalchandra Patil	48	Chinchavali Tarfe Waje	226	277	06-Feb-25	3.00.00 AM
237	Prakash Laxman Tamboli, Rajesh Laxman Tamboli, Santosh Laxman Tamboli, Vatsala Laxman Tamboli, Ajay Anil Mehta	45/1/A	Chinchavali Tarfe Waje	227	278	06-Feb-25	4.00.00 AM
238	Balaram Dhondu Gawli	46	Chinchavali Tarfe Waje	228	279	06-Feb-25	4.00.00 AM
239	Kiran Balkrishna Mhatre, Balkrishna Ganapat Mhatre	40/2	Chinchavali Tarfe Waje	229	282	06-Feb-25	4.00.00 AM
240	Vikas Mahadu Shelka	47	Chinchavali Tarfe Waje	230	283	06-Feb-25	4.00.00 AM
241	Vikas Mahadu Shelka	34/2	Chinchavali Tarfe Waje	231	284	07-Feb-25	11.00.00 AM
242	Vikas Mahadu Shelka	34/1	Chinchavali Tarfe Waje	232	285	07-Feb-25	11.00.00 AM
243	Vikas Mahadu Shelka	50/3	Chinchavali Tarfe Waje	233	285	07-Feb-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
244	Vatsala Dnyaneshwar Shelke, Dravisha Samir Thakur, Pralhad Dnyaneshwar Shelke, Pratiksha Kanchan Patil, Harishchandra Anant Shelke, Rajendra Javanmal Gandhi	30/2	Chinchavali Tarfe Waje	234	286	07-Feb-25	11.00.00 AM
245	Joma Dhondur Shelke	29/1	Chinchavali Tarfe Waje	235	287	07-Feb-25	11.00.00 AM
246	Pandurang Babu Shelke, Nagesh Babu Shelke, Baliram Babu Shelke, Subhadra Tukaram Patil, Barshi Babu Shelke, Anandibai Babu Shelke	30/1	Chinchavali Tarfe Waje	237	292	07-Feb-25	12.00.00 Noon
247	Dilip Gajanan Khutle, Eknath Gajanan Khutle	28/5/E	Chinchavali Tarfe Waje	238	293	07-Feb-25	12.00.00 Noon
248	Dilip Gajanan Khutle, Eknath Gajanan Khutle	28/6/B	Chinchavali Tarfe Waje	239	293	07-Feb-25	12.00.00 Noon
249	Arpita Maheshwari, Maruti Sakharan Shelar	28/5/C	Chinchavali Tarfe Waje	240	294	07-Feb-25	12.00.00 Noon
250	Prakash Padu Shelke	28/2	Chinchavali Tarfe Waje	241	295	07-Feb-25	12.00.00 Noon
251	Dwarkanath Laxmanrao Bhagat	28/5/A	Chinchavali Tarfe Waje	242	297	07-Feb-25	2.00.00 PM
252	Dwarkanath Laxmanrao Bhagat	28/6/A	Chinchavali Tarfe Waje	243	297	07-Feb-25	2.00.00 PM
253	Dwarkanath Laxmanrao Bhagat	31	Chinchavali Tarfe Waje	244	297	07-Feb-25	2.00.00 PM
254	Pandurang Dhulaji Karmelkar, Suman Shivram Palkar	32	Chinchavali Tarfe Waje	245	298	07-Feb-25	2.00.00 PM
255	Pandurang Dhulaji Karmelkar, Suman Shivram Palkar	28/5/B	Chinchavali Tarfe Waje	246	299	07-Feb-25	2.00.00 PM
256	Pandurang Dhulaji Karmelkar, Suman Shivram Palkar	28/7	Chinchavali Tarfe Waje	247	299	07-Feb-25	2.00.00 PM
257	Arjun Jayaram Shelke, Chandrakant Jayaram Shelke, Narayan Jayaram Shelke, Bhalchandra Jayaram Shelke, Sainath Jayaram Shelke, Harishchandra Jayaram Shelke	28/1	Chinchavali Tarfe Waje	248	302	07-Feb-25	2.00.00 PM
258	Vitthal Nama Patil	33/2/A	Chinchavali Tarfe Waje	250	305	07-Feb-25	3.00.00 AM
259	Gangabai Mahadev Khutle, Kunta Krishna Bhagat, Hausa Mahadu Bhopi, Nirmala Yashwant Koparkar	33/1	Chinchavali Tarfe Waje	251	307	07-Feb-25	3.00.00 AM
260	Dinkar Dhulya Mhatre, Shashikant Dhulya Mhatre	27/2	Chinchavali Tarfe Waje	252	308	07-Feb-25	3.00.00 AM
261	Dinkar Dhulya Mhatre, Shashikant Dhulya Mhatre	27/3	Chinchavali Tarfe Waje	253	308	07-Feb-25	3.00.00 AM
262	Aadesh Janardan Patil	13/9/1	Chinchavali Tarfe Waje	254	309	07-Feb-25	3.00.00 AM
263	Bhagwan Mahadu Shelke	59/3/B	Chinchavali Tarfe Waje	255	310	07-Feb-25	4.00.00 AM
264	Bhagwan Mahadu Shelke	17/2/1	Chinchavali Tarfe Waje	256	311	07-Feb-25	4.00.00 AM
265	Mahendra Damaji Mhatre	13/1.	Chinchavali Tarfe Waje	257	312	07-Feb-25	4.00.00 AM
266	Saint Thomas Evonjikal Church of India Tarfe Koshagar John V.John	13/2.	Chinchavali Tarfe Waje	258	314	07-Feb-25	4.00.00 AM
267	Shivram Munga Patil, Shalu Bhau Chaudhary	16/1	Chinchavali Tarfe Waje	260	316	10-Feb-25	11.00.00 AM
268	Avinash Kana Shelke, Jaydas Kana Shelke, Niranjan Kana Shelke, Aadesh Janardan Patil, Sushil Dhavji Mhatre, Avinash Kana Shelke	15	Chinchavali Tarfe Waje	261	319	10-Feb-25	11.00.00 AM
269	Alka Amar Keni	13/4/A	Chinchavali Tarfe Waje	262	321	10-Feb-25	11.00.00 AM
270	Anuradha Anil Ghodvinde, Ananja Budhya Bhagat, Anjani Sakharan Pawar, Ganesh Shankar Bhagat, Yamuna Budhya Bhagat, Ramabai Atmaram Shelke, Ram Budhya Bhagat, Vastla Budhya Bhagat, Shankara Hiru Bhagat, Sugandha Budhya Bhagat	13/9/2	Chinchavali Tarfe Waje	263	322	10-Feb-25	11.00.00 AM
271	Pramod Vasant Patil	13/9/3	Chinchavali Tarfe Waje	264	324	10-Feb-25	12.00.00 Noon
272	Yashoda Jusinto Fernandes, Pramod Vasant Patil	13/3.	Chinchavali Tarfe Waje	265	325	10-Feb-25	12.00.00 Noon
273	Anagha Avinash Patil	16/2.	Chinchavali Tarfe Waje	266	326B	10-Feb-25	12.00.00 Noon
274	Kashinath Mahadev Vani, Prabhakar Mahadev Vani, Vijay	13/8.	Chinchavali Tarfe Waje	267	328	10-Feb-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Gopinath Tamboli, Sima Santosh Chaudhary, Alka Gopinath Tamboli, Deepak Shantaram Tamboli, Santosh Shantaram Tamboli, Bharti Anant Jage, Sunita Shantaram Tamboli, Vilas Shantaram Tamboli, Ashok Mahadev Vani, Rajendra Gopinath Thamboli						
275	Kashinath Mahadev Tamboli, Prabhakar Mahadev Tamboli, Ashok Mahadev Tamboli	12/2.	Chinchavali Tarfe Waje	268	329	10-Feb-25	2.00.00 PM
276	Kashinath Mahadev Vani, Prabhakar Mahadev Vani, Vijay Gopinath Tamboli, Sima Santosh Chaudhary, Alka Gopinath Tamboli, Deepak Shantaram Tamboli, Santosh Shantaram Tamboli, Bharti Anant Jage, Sunita Shantaram Tamboli, Vilas Shantaram Tamboli, Ashok Mahadev Vani, Rajendra Gopinath Tamboli	12/1	Chinchavali Tarfe Waje	269	330	10-Feb-25	2.00.00 PM
277	Atmaram Maruti Gawli, Indubai Maruti Gawli, Saraswati Ganesh Patil, Alka Shalik Patil, Nama Bagaram Thakur	13/5	Chinchavali Tarfe Waje	270	331	10-Feb-25	2.00.00 PM
278	Yamuna Budhya Bhagat, Ram Budhya Bhagat, Anjani Sakharan Pawar, Vatsala Budhya Bhagat, Ramabai Atmaram Shelke, Sugandha Budhya Bhagat, Ananja Budhya Bhagat	13/6	Chinchavali Tarfe Waje	271	332	10-Feb-25	2.00.00 PM
279	Yamuna Budhya Bhagat, Ram Budhya Bhagat, Anjani Sakharan Pawar, Vatsala Budhya Bhagat, Ramabai Atmaram Shelke, Sugandha Budhya Bhagat, Ananja Budhya Bhagat	20/4	Chinchavali Tarfe Waje	272	332	10-Feb-25	2.00.00 PM
280	Yamuna Budhya Bhagat, Ram Budhya Bhagat, Anjani Sakharan Pawar, Vatsala Budhya Bhagat, Ramabai Atmaram Shelke, Sugandha Budhya Bhagat, Ananja Budhya Bhagat	33/3	Chinchavali Tarfe Waje	273	332	10-Feb-25	2.00.00 PM
281	Yamuna Budhya Bhagat, Ram Budhya Bhagat, Anjani Sakharan Pawar, Vatsala Budhya Bhagat, Ramabai Atmaram Shelke, Sugandha Budhya Bhagat, Ananja Budhya Bhagat	33/5	Chinchavali Tarfe Waje	274	333	10-Feb-25	3.00.00 AM
282	Vishnu Maruti Shelke, Devu Maruti Shelke, Vitthal Maruti Shelke, Nirabai Subhash Patil, Prema Baban Mhatre, Sugandha Baliram Waghmare, Janabai Maruti Shelke	13/4/B	Chinchavali Tarfe Waje	275	334	10-Feb-25	3.00.00 AM
283	Devu Maruti Shelke, Vitthal Maruti Shelke, Nirabai Subhash Patil, Prema Baban Mhatre, Sugandha Baliram Waghmare, Janabai Maruti Shelke, Vishnu Maruti Shelke	13/7.	Chinchavali Tarfe Waje	276	334	10-Feb-25	3.00.00 AM
284	Devu Maruti Shelke, Vitthal Maruti Shelke, Nirabai Subhash Patil, Prema Baban Mhatre, Sugandha Baliram Waghmare, Janabai Maruti Shelke, Vishnu Maruti Shelke	28/3	Chinchavali Tarfe Waje	277	334	10-Feb-25	3.00.00 AM
285	Jana Ambo Shelke, Tai Ambo Shelke, Bedki Ambo Shelke, Mai Mahadu Bhagat	18	Chinchavali Tarfe Waje	278	337	10-Feb-25	3.00.00 AM
286	Ramdas Pundalik Nimkarde, Deepali Narendra Umale, Rupali Ramdas Nimkarde	17/2/2	Chinchavali Tarfe Waje	279	338	10-Feb-25	3.00.00 AM
287	Bhagwanji Bacchubhai Chhadva	19	Chinchavali Tarfe Waje	280	339	10-Feb-25	4.00.00 AM
288	Pankaj Shantilal Mehta, Bhagwanji Bachhubhai Chhadva	20/3	Chinchavali Tarfe Waje	281	340	10-Feb-25	4.00.00 AM
289	Ramesh Mahadu Shelke	20/5	Chinchavali Tarfe Waje	282	343	10-Feb-25	4.00.00 AM

महाराष्ट्र कबड्डी संघासाठी ९५ लाखांचा करार

गणवेशासाठी महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँकेचे प्रायोजकत्व



मुंबई : प्रतिनिधी
राष्ट्रीय तसेच फेडरेशन चषक कबड्डी स्पर्धेत महाराष्ट्राच्या संघांना दि महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँक लिमिटेडचे प्रायोजकत्व लाभले आहे. १ फेब्रुवारी २०२५ ते ३१ मार्च २०३०पर्यंत पाच वर्षांसाठी हा करार

झाला असून त्यासाठी दि महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँकेकडून महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशनला ९५ लाख रुपये देण्यात आले. बारामती येथे झालेल्या छत्रपती शिवाजी महाराज करंडक कबड्डी स्पर्धेच्या पारितोषिक वितरण

कार्यक्रमात दि महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँक लि.चे प्रशासक विद्याधर अनास्कर यांनी हा धनादेश महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशनचे सरचिटणीस बाबुराव चांदेरे आणि कोषाध्यक्ष मंगल पांडे यांना सुपूर्द केला. या वेळी उपमुख्यमंत्री अजित पवार उपस्थित होते.

दि महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँक लिमिटेड आणि महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशन यांच्यातील करारान्वये राष्ट्रीय पातळीवरील स्पर्धाकरिता निवडण्यात आलेल्या राज्याच्या संघातील खेळाडू, प्रशिक्षक, व्यवस्थापक यांचा गणवेश आणि अन्य साहित्याचा समावेश असेल. पुढील पाच वर्षे पुरुष-महिला गट, कुमार-कुमारी गट, किशोर-किशोरी गट या राष्ट्रीय स्पर्धा, पुरुष-महिला गट, कुमार-कुमारी गट या फेडरेशन चषक स्पर्धा आणि बीच कबड्डी स्पर्धेसाठीच्या राज्याच्या संघासाठीच्या गणवेश आणि अन्य साहित्याला दि महाराष्ट्र स्टेट को-ऑप. बँक लि.चे प्रायोजकत्व असेल. राज्यस्तरीय आणि राज्य अजिंक्यपद स्पर्धा आणि निवडण्यात आलेल्या पंचांच्या गणवेशाचाही यात समावेश आहे, असे महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशनचे कोषाध्यक्ष मंगल पांडे यांनी सांगितले.



रामशेट ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयात वार्षिक क्रीडा महोत्सव

खारघर : रामप्रहार वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघर येथील रामशेट ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयात वार्षिक क्रीडा महोत्सव उत्साहात पार पडला. तीन दिवसांत डॉजबॉल, धावणे, रिले, शॉटपूट, कबड्डी, सॅकरस, टग ऑफ वॉर आदी खेळांमध्ये विद्यार्थ्यांनी मोठ्या संख्येने सहभाग घेतला. कार्यक्रमास प्रमुख पाहुण्या

म्हणून अर्चना ठाकूर या होत्या. त्याचप्रमाणे महिला मोर्चा जिल्हा उत्तर रायगड सरचिटणीस अॅड. संध्या शारबिंद्रे, माजी नगरसेविका नेत्रा पाटील, सखी सावित्री कमिटी मॅम्बर सुजाता जोशी, बेटी बचाओ बेटी पढाओ कमिटी मॅम्बर प्रिया दळवी, स्कूल कमिटी मॅम्बर प्रभाकर जोशी, कामगार सेल खारघर तालुका मंडळ संयोजक जयदास तेलवणे, भाजप खारघर चिटणीस सचिन वासकर,

रामशेट ठाकूर कॉलेज ऑफ कॉमर्स अॅण्ड सायन्सच्या प्राचार्य डॉ. महेश्वरी झिरेपे, प्राचार्य निशा नायर आदी उपस्थित होते. या क्रीडा महोत्सवाचे संपूर्ण नियोजन क्रीडा शिक्षक प्रवीण पाटील, मंदार मुंबईकर, संभाजी जाधव यांनी केले. वार्षिक क्रीडा महोत्सव व्यवस्थित पार पडण्यासाठी सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांचे सहकार्य लाभले.

महिला व किशोर गट कबड्डी स्पर्धा वीर नेताजी, संस्कृती प्रतिष्ठान, रणझुंझार मंडळ, डॉ. शिरोडकर स्पोर्ट्स संघाची विजयी सलामी



मुंबई : प्रतिनिधी
वीर नेताजी मंडळ, संस्कृती प्रतिष्ठान, रणझुंझार मंडळ यांनी अमरहिंद मंडळाने आयोजित केलेल्या किशोर गट कबड्डी स्पर्धेत विजयी सलामी दिली. महिला गटात डॉ. शिरोडकर स्पोर्ट्स संघाची विजयी प्रारंभ केला.

मुंबई सादर येथील अमरहिंद मंडळाच्या पटांगणावर सुरू झालेल्या मुलांच्या उद्घाटनीय सामन्यात वीर नेताजी मंडळाने ५-५ चढायात श्री दत्त मंडळाला ३८-३६ असे चकवित विजयी सलामी दिली. विश्रांतीला १७-१५ अशी आघाडी घेणाऱ्या वीर नेताजीला श्री दत्त मंडळाने पूर्ण डावात ३१-३१ असे बरोबरीत रोखले, पण ५-५ चढायात मात्र त्यांना दोन गुणांनी पराभव पत्करावा लागला. रियान बर्न, ओम गावडे वीर नेताजी कडून, तर आर्यन पवार, श्री महाडिक श्री दत्त कडून उत्कृष्ट खेळले. दुसऱ्या सामन्यात संस्कृती प्रतिष्ठानने चुरशीच्या लढतीत श्री गणेश

मंडळाचा ४७-४५ असा पाडाव केला. संस्कृतीने निशांत सिंग, राहुल जाळवी यांच्या आक्रमक सुरुवातीमुळे पूर्वाघात ३०-२१ अशी आघाडी घेतली होती. उत्तराघात श्री गणेशच्या अजित कुमार, आर्यन मिसाळ यांनी आपला खेळ अधिक उंचावत पराभवातील अंतर कमी केले.

याच गटात रणझुंझारने अत्यंत कडव्या लढतीनंतर पंचगंगा मंडळाला ३८-३२ असे नमवित आगेकूच केली. मध्यांतराला २५-२४ अशी रणझुंझारकडे आघाडी होती. भावेश शिंदे, प्रफुल्ल रणझुंझारकडून तर आर्य पाटील, पार्थ पंचगंगाकडून उत्तम खेळले. महिलांच्या उद्घाटनीय सामन्यात डॉ. शिरोडकर स्पोर्ट्सने चंद्रोदय मंडळाला ५३-३३ असा पाडाव केला. धनश्री पोतले, वैष्णवी यांच्या चतुरस्र खेळाने पहिल्या डावात ३१-११ अशी आघाडी घेणाऱ्या शिरोडकरला नंतर चंद्रोदयने बऱ्यापैकी लढत दिली. श्रेया षळदणकर, कोमल गुर्व यांनी चंद्रोदय कडून उत्तम लढत दिली.

या स्पर्धेचे उद्घाटन प्रिया कुलकर्णी, पद्मा दिवाण, रंजना मंत्री, मुंबई शहर कबड्डी संघटनेचे सचिव विश्वास मोरे, स्पर्धा निरीक्षक सुशील ब्रीद आदी मान्यवरांच्या उपस्थितीत पार पडला. इतर निकाल संक्षिप्त :- किशोर गट १) डॉ. आंबेडकर वि. वि. ओम ज्ञानदीप(६०-३९), २) न्यू परशुराम वि. वि. बंड्या मारुती (५४-३०), ३) आकांक्षा वि. वि. सिद्धी प्रभा(५३-२२).

रोहित शर्मा रणजी खेळणार आणि १७ वर्षांनी योगायोग जुळून येणार!

मुंबई : प्रतिनिधी

१९ फेब्रुवारीपासून चॅम्पियन्स ट्रॉफी स्पर्धा रंगणार आहे. या स्पर्धेआधी रोहित शर्मा देशांतर्गत क्रिकेट खेळताना दिसेल. रोहित हा रणजी चषक स्पर्धा खेळणार असल्याने तब्बल १७ वर्षांनी एक योगायोग जुळून येणार आहे.

भारतीय कसोटी संघाचा कर्णधार रोहित रणजी करंडक स्पर्धेत अजिंक्य रहाणेच्या नेतृत्वाखालील मुंबई क्रिकेट

संघात खेळणार आहे. मुंबई विरुद्ध जम्मू काश्मीर यांच्यातील लढतीसाठी मुंबई क्रिकेट असोसिएशनने संघाची घोषणा केली असून यात रोहितसह चॅम्पियन्स ट्रॉफी स्पर्धेत निवड झालेल्या श्रेयस अय्यर, यशस्वी जैस्वालचीही निवड करण्यात आली आहे. भारतीय संघाचा कसोटी कर्णधार असताना रणजी स्पर्धा खेळण्याचा योग तब्बल १७



वर्षांनी जुळून येणार आहे. याआधी अनिल कुंबळेच्या बाबतीत असा प्रकार घडला होता. २००७ साली कुंबळे भारतीय कसोटी संघाचा कर्णधार होता. त्यावेळी त्याने हिमाचल

प्रदेश संघाकडून रणजी क्रिकेट खेळले. तेव्हा राहुल द्रविडनेही रणजी क्रिकेट खेळले होते.

दरम्यान, भारतीय संघाचा कर्णधार मागील काही दिवसांपासून सातत्याने अपयशी ठरताना दिसतोय. बॉर्डर- गावसकर चषक स्पर्धेत पाच डावात त्याने फक्त ३१ धावा केल्या. भारतीय संघाच्या पराभवातील खलनायकांपैकी तो एक होता. ऑस्ट्रेलिया

दौऱ्यातील भारतीय संघाच्या पराभवांनंतर बीसीसीआयने वरिष्ठ खेळाडूसाठी कठोर निर्णय घेतले आहेत. त्यात सर्व खेळाडूंनी देशांतर्गत क्रिकेट खेळावे या नियमावर जोर दिला आहे. त्यामुळेच आता तब्बल १० वर्षांनी रोहित शर्मा रणजी मॅच खेळताना दिसणार आहे. याआधी रोहितने २०१५मध्ये उत्तर प्रदेश विरुद्ध अखेरचा रणजी सामना खेळला होता.

चहलचा विक्रम मोडत अर्शदीप सिंग उरला टीम इंडियाचा 'नंबर वन' गोलंदाज

कोलकाता : वृत्तसंस्था

भारत- इंग्लंड यांच्यातील पाच सामन्यांच्या टी-२० मालिकेतील पहिला सामना कोलकाता येथील इंडन गार्डन्सच्या मैदानात खेळवण्यात आला. भारतीय टी-

२० क्रिकेटमधील उगवता तारा अर्शदीप सिंग याने आपल्या गोलंदाजीतील धमक दाखवून देत कर्णधाराचा निर्णय सार्थ ठरवला. दोघांना तंबूचा रस्ता दाखवत त्याने युजवेंद्र चहलचा विक्रम मोडला. भारतीय संघाचा कर्णधार सूर्यकुमार यादव याने नाणेफेक जिंकून पहिल्यांदा गोलंदाजी करण्याचा निर्णय घेतला. अर्शदीपने पहिल्या षटकातील तिसऱ्या चेंडूवर सॉल्लला शून्यावर माघारी धाडले. एवढेच नाही तर दुसऱ्या षटकातही त्याने इंग्लंडला धक्का दिला. या विकेटसह त्याने चहलचा विक्रम मोडीत काढला आहे. आंतरराष्ट्रीय टी-२० क्रिकेटमध्ये भारताकडून सर्वाधिक १७ विकेट्स घेण्याचा रेकॉर्ड आता अर्शदीपच्या नावे झाला आहे. यापूर्वी चहलने ९६ गडी बाद केले होते.

एबी डिव्हिलियर्स मुलांसाठी क्रिकेट खेळणार

केपटाउन : वृत्तसंस्था

दक्षिण आफ्रिकेचा माजी महान फलंदाज एबी डिव्हिलियर्सच्या चाहत्यांची कमी नाही. भारतासह जगभरातील चाहत्यांना हा खेळाडू खूप आवडतो. डिव्हिलियर्सने त्याच्या फलंदाजीने जगभरात एक खास ओळख निर्माण केली. चाहते त्याला मिस्टर ३६०देखील म्हणतात. डिव्हिलियर्सची क्रिकेट कारकीर्द दुर्दैवाने लवकर संपली, ज्यामुळे त्याच्या चाहत्यांची निराशा झाली, पण आता या धडाकेबाज फलंदाजाने मैदानात परतण्याचे संकेत दिले आहेत. एबी डिव्हिलियर्सने



२०१८मध्ये आंतरराष्ट्रीय क्रिकेटमधून निवृत्ती घेतली, पण तो आयपीएलसह इतरत्र खेळत होता, मात्र नोव्हेंबर २०२१मध्ये त्याने डोव्ह्याच्या समस्यांमुळे सर्व फॉर्मेटमधून निवृत्ती घेतली. हे लक्षात घेण्यासारखे आहे की डिव्हिलियर्सच्या मुलाने चुकून त्याच्या डाव्या डोव्ह्यात लाथ मारली होती आणि त्यामुळे

त्याला दिसण्यास त्रास होत होता. असे असूनही त्याने दोन वर्षे क्रिकेट खेळले, पण नंतर निवृत्तीची घोषणा केली. रॉनिंग ब्रिटनीन द विकेट्स शोमध्ये, एबी डिव्हिलियर्सने पुन्हा एकदा क्रिकेटच्या मैदानावर परतण्याचे संकेत दिले. जरी त्याने व्यावसायिक क्रिकेट खेळण्याबद्दल काहीही सांगितले नाही, परंतु त्याला त्याच्या मुलांसाठी काही क्रिकेट खेळण्याची इच्छा आहे. या वेळी त्याने व्यावसायिक क्रिकेट किंवा आयपीएल खेळण्याची शक्यता फेटाळून लावली. तो कॅज्युअल क्रिकेट खेळणार आहे.

आयसीसी कसोटी क्रमवारीत बुमराहचे वर्चस्व

दुबई : वृत्तसंस्था
आयसीसीच्या ताज्या कसोटी क्रमवारीत जसप्रीत बुमराह अव्वल स्थानावर कायम आहे. आयसीसीने बुधवारी (दि. २२) ताजी कसोटी क्रमवारी जाहीर केली. या क्रमवारीत बुमराह ९०७ रेटिंग गुणांसह अव्वल स्थानावर आहे. दरम्यान, ऑस्ट्रेलियाचा कर्णधार पॅट कमिन्स दुसऱ्या स्थानावर आहे, ज्याचे रेटिंग गुण ८४१ आहेत. अलिकडेच भारत विरुद्ध ऑस्ट्रेलिया संघात पाच सामन्यांची बॉर्डर-गावसकर मालिका खेळली गेली. या मालिकेत जसप्रीत बुमराहने दमदार गोलंदाजी केली. त्याने मालिकेत भारतासाठी सर्वाधिक विकेट्स घेतल्या. या शानदार कामगिरीसाठी बुमराहला मालिकावीराचा पुरस्कारदेखील देण्यात आला होता.

जडेजाही अव्वल स्थानी



जसप्रीत बुमराह आणि पॅट कमिन्सनंतर दक्षिण आफ्रिकेचा वेगवान गोलंदाज कागिसो रबाडा तिसऱ्या क्रमांकावर आहे. रबाडाचे ८३७ रेटिंग गुण आहेत. या यादीतील इतर गोलंदाजांबद्दल बोलायचे झाले, तर पाकिस्तानचा नोमान अली टॉप-१० गोलंदाजांमध्ये सहभागी झाला आहे. वेस्ट इंडिजविरुद्ध शानदार कामगिरी करणाऱ्या नोमन अलीचे ७६१ रेटिंग गुण आहेत. भारतीय खेळाडू रवींद्र जडेजा ४०० रेटिंग गुणांसह अव्वल अष्टपैलू खेळाडू आहे. त्यानंतर दक्षिण आफ्रिकेचा मार्को जॅन्सन २९४ रेटिंग गुणांसह दुसऱ्या आणि बांगलादेशचा मेहदी हसन मिराज २६३ रेटिंग गुणांसह तिसऱ्या क्रमांकावर आहे.

आयसीसीच्या ताज्या कसोटी क्रमवारीत जसप्रीत बुमराह अव्वल स्थानावर कायम आहे. आयसीसीने बुधवारी (दि. २२) ताजी कसोटी क्रमवारी जाहीर केली. या क्रमवारीत बुमराह ९०७ रेटिंग गुणांसह अव्वल स्थानावर आहे. दरम्यान, ऑस्ट्रेलियाचा कर्णधार पॅट कमिन्स दुसऱ्या स्थानावर आहे, ज्याचे रेटिंग गुण ८४१ आहेत. अलिकडेच भारत विरुद्ध ऑस्ट्रेलिया संघात पाच सामन्यांची बॉर्डर-गावसकर मालिका खेळली गेली. या मालिकेत जसप्रीत बुमराहने दमदार गोलंदाजी केली. त्याने मालिकेत भारतासाठी सर्वाधिक विकेट्स घेतल्या. या शानदार कामगिरीसाठी बुमराहला मालिकावीराचा पुरस्कारदेखील देण्यात आला होता.

मित्रामुळे भेट झाली, नंतर प्रेमात पडले!

लखनऊ : वृत्तसंस्था
भारतीय क्रिकेट संघाचा डॉशिंग फलंदाज रिंकू सिंग सध्या सोशल मीडियावर चर्चेत आहे. गेल्या काही दिवसांत रिंकूच्या साखरपुड्याचे अनेक फोटो व्हायरल झाले होते, ज्यामध्ये हा स्टार खेळाडू सपा खासदार प्रिया सरोजसोबत दिसत आहे. जेव्हा प्रिया सरोजच्या वडिलांनी लखनऊच्या छायाचित्रांबद्दल संपर्क साधला गेला तेव्हा त्यांनी सांगितले की, हे छायाचित्र खोटे आहे, परंतु प्रिया आणि रिंकूच्या लग्नाचा बातमीला दुजोरा दिला. या छानशा जोडीची प्रेमकथाही तितकीच रंजक आहे. प्रिया सरोज यांचे वडील आणि तीन वेळा खासदार राहिलेल्या तुफानी सरोज यांनी सांगितले की, त्यांची मुलगी आणि रिंकू यांची भेट एका मित्रामार्फत झाली, ज्याचे

रिंकू सिंग-प्रिया सरोजची रंजक लव्ह स्टोरी



वडीलदेखील क्रिकेटपटू आहेत. ते म्हणाले की रिंकू आणि प्रिया एकमेकांना एका वर्षांपेक्षा जास्त काळ ओळखत आहेत. आता दोघेही एकमेकांना आवडतात. दोन्ही मुलांनी आपापसात एक अट घातली होती की, ते त्यांच्या कुटुंबाच्या संमतीनेच लग्न करतील. आता दोन्ही कुटुंब या लग्नासाठी तयार आहेत. रिंकू आणि प्रिया यांनी त्यांचे नाते गुप्त ठेवले होते.

साखरपुड्याच्या फोटोपूर्वी दोघे एकत्र दिसले नव्हते. डॉशिंगच्या बातम्यांऐवजी रिंकू सिंगने थेट चाहत्यांना लग्नाची बातमी दिली. संसदेचे अधिवेशन संपल्यानंतर साखरपुडा आणि लग्नाची तारीख ठरवली जाईल. हा साखरपुडा लखनऊमध्ये होईल. प्रिया सरोजने गेल्या वर्षी जॉनपूर जिल्ह्यातील मछलीशहर मतदारसंघातून लोकसभा निवडणूक जिंकली होती. प्रियाच्या शिक्षणाबद्दल बोलायचे झाले तर, तिने दिल्ली विद्यापीठातून कला शाखेची पदवी आणि नोएडातील अमिटी विद्यापीठातून कायद्याची पदवी घेतली आहे. जेव्हा त्यांच्या साखरपुड्याची बातमी सोशल मीडियावर आली तेव्हा तिच्या वडिलांनी सुरुवातीला या नात्याला नकार दिला, परंतु नंतर त्यांनी मान्य केले की चर्चा सुरू आहे.

भारतीय जनता युवा मोर्चा, पनवेल व उरण

नमो चषक २०२५

दि. २३ जानेवारी २०२५ सायंकाळी ६ वा.

उपविजेता ५९०००/- भव्य ट्रॉफी	बेस्ट पोझर १९०००/- भव्य ट्रॉफी
प्रथम उपविजेता २९०००/- भव्य ट्रॉफी	एकूण पारितोषिके ८ लाख रुपये

सांघीक विजेतेपद १ ते ५ क्रमांकाच्या जिन्हा संघाना
* रोख पारितोषिके *

प्रथम क्रमांक १९०००/-	द्वितीय क्रमांक ८०००/-	तृतीय क्रमांक ६०००/-
चतुर्थ क्रमांक ५०००/-	पाचवे क्रमांक ४०००/-	

मेन फिजिक २ गट
गट ११०
गट ११०

मास्टर १ खुला गट
गट ४०+

दिनेश शेळके:- ९८३३९३८४९७ सुनिल शेगडे:- ९२२३३४८५६८

ठिकाण : रामशेट ठाकूर पब्लिक स्कूल, प्लॉट नं. ५, सेक्टर १२, उलवे, ता. उरण, जि. रायगड

दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहार घेणार नाही. दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्तीची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहारचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहारच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. - मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि. डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७९० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४९० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एमएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूधवनी ०२२-२७४८०९००, २७४९०९०० e-mail : ramprahar@gmail.com



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
290	Ramesh Mahadu Shelka	40/1	Chinchavali Tarfe Waje	283	343	10-Feb-25	4.00.00 AM
291	Lahu Mahadu Shelka	17/1.	Chinchavali Tarfe Waje	284	344	10-Feb-25	4.00.00 AM
292	Lahu Mahadu Shelka	27/5	Chinchavali Tarfe Waje	285	345	11-Feb-25	11.00.00 AM
293	Lahu Mahadu Shelka	45/1/B	Chinchavali	286	345	11-Feb-25	11.00.00 AM
294	Venu Shankar Gaikar, Maibai Nama Roadpalkar, Bebi Sudam Gawli, Malu Sudam Gawli, Mainabai Sudam Gawli, Kondiram Shantaram Gawli, Balaram Shantaram Gawli, Uday Shantaram Gawli, Anusaya Shantaram Gawli, Indubai Maruti Gawli, Atmaram Maruti Gawli, Vishnu Babu Gaikar, Laxman Babu Gaikar, Saraswati Ganesh Patil, Alka Shalik Patil, Lahu Ramchandra Patil, Ankush Ramchandra Patil	27/1	Chinchavali Tarfe Waje	287	346	11-Feb-25	11.00.00 AM
295	Nitin Nagnath Khanavkar, Vaijayanta Nitin Khanavkar, Rishikesh Ganpat Ovalekar, Vinayak Ganpat Ovalekar, Harshad Ganpat Ovalekar	26	Chinchavali Tarfe Waje	288	348	11-Feb-25	11.00.00 AM
296	Amit Ramu Shelke, Ranjit Ramu Shelke, Chetna Yogesh Kumar Shah, Parag Praful Mhatre, Prajakta Praful Mhatre, Sunil Pundalik Shelke	25	Chinchavali Tarfe Waje	289	349	11-Feb-25	11.00.00 AM
297	Krishna Vitthal Patil, Rajni Shyam Patil, Deepak Vitthal Patil	20/2/A	Chinchavali Tarfe Waje	292	356	11-Feb-25	12.00.00 Noon
298	Ramdas Bhau Shelke	20/1	Chinchavali Tarfe Waje	293	357	11-Feb-25	12.00.00 Noon
299	Anna Kashinath Bhopi, Naresh Digambar Bhopi, Tukaram Kashinath Bhopi, Haresh Digambar Bhopi, Geeta Jayaram Bhoir, Devkubai Shantaram Gaikwad	23/3	Chinchavali Tarfe Waje	294	359	11-Feb-25	12.00.00 Noon
300	Anuj Shrikrishna Jayel, Anagha Deepak Chitale, Anuradha Shrikrishna Jayel, Anupama Sachin Siddhaye, Anuj Shrikrishna Jayel	21	Chinchavali Tarfe Waje	295	360	11-Feb-25	12.00.00 Noon
301	Ramesh Raghunath Gowari	23/5	Chinchavali Tarfe Waje	296	361	11-Feb-25	2.00.00 PM
302	Kalpana Ramesh Giri	23/4	Chinchavali Tarfe Waje	300	367	11-Feb-25	2.00.00 PM
303	Pankaj Shantilal Mehta	20/2/B	Chinchavali Tarfe Waje	301	369	11-Feb-25	2.00.00 PM
304	Tukaram Dadu Bhopi	23/2	Chinchavali Tarfe Waje	302	370	11-Feb-25	2.00.00 PM
305	Sudam Padu Bhopi, Shaniwar Padu Bhopi, Gotiram Sudam Bhopi, Vishnu Sudam Bhopi, Rajubai Sudam Bhopi, Dasharath Shaniwar Bhopi, Sushila Shaniwar Bhopi, Yamuna Shaniwar Bhopi, Anubai Ravindra Patil, Dadu Padu Bhopi, Bebibai Janardan Gawli, Vithabai Vitthal Deshkar	23/1	Chinchavali Tarfe Waje	303	371	11-Feb-25	3.00.00 AM
306	Ramchandra Kana Veta	23/6/A	Chinchavali Tarfe Waje	305	375	11-Feb-25	3.00.00 AM
307	Bhaskar Pandurang Bhende	23/6/B	Chinchavali Tarfe Waje	306	376	11-Feb-25	3.00.00 AM
308	Mahadev Gotiram Navdekar	13/2/B	Morbe	310	383A	11-Feb-25	3.00.00 AM
309	Arjun Padu Bhopi	13/1/A	Morbe	311	383B	11-Feb-25	4.00.00 AM
310	Anant Dattatraya Navdekar, Mangilal Ranjital Bapna, Piyush Sampatlal Sancheti	13/1/B	Morbe	312	384	11-Feb-25	4.00.00 AM
311	Hema Baburao Todekar	18/1	Morbe	313	385A	11-Feb-25	4.00.00 AM
312	Santosh Kashinath Patil	42/4	Morbe	314	385B	11-Feb-25	4.00.00 AM
313	Balu Narayan Bhopi	19/3	Morbe	315	386	12-Feb-25	11.00.00 AM
314	Sham Narayan Bhopi	19/1/B	Morbe	316	387	12-Feb-25	11.00.00 AM
315	Deepak Narayan Bhopi, Sandip Narayan Bhopi	19/1/A	Morbe	317	388	12-Feb-25	11.00.00 AM
316	Walkya Kathod Palkar	19/2	Morbe	318	389	12-Feb-25	11.00.00 AM
317	Walkya Kathod Palkar	35	Morbe	319	389	12-Feb-25	11.00.00 AM
318	Walkya Kathod Palkar	76/4	Morbe	320	389	12-Feb-25	11.00.00 AM
319	Anusaya Dashrath Patil, Hirabai Balaram Bhagat	31/7	Morbe	322	392	12-Feb-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
320	Smita Shekhar Vani	31/6	Morbe	323	394	12-Feb-25	12.00.00 Noon
321	Smita Shekhar Vani	41/10	Morbe	324	394	12-Feb-25	12.00.00 Noon
322	Smita Shekhar Vani	42/10/A	Morbe	325	394	12-Feb-25	12.00.00 Noon
323	Chhabi Lahu Gondhali, Ananta Trimbak Bhopi, Baban Trimbak Bhopi, Bebibai Mahadu Usatkar, Chagan Trimbak Bhopi, Vithabai Laxman Patil	31/3	Morbe	326	398	12-Feb-25	12.00.00 Noon
324	Chhabi Lahu Gondhali, Ananta Trimbak Bhopi, Baban Trimbak Bhopi, Babybai Mahadu Usatkar, Chhagan Trimbak Bhopi, Vithabai Lakshman Patil	42/1/B	Morbe	327	399	12-Feb-25	12.00.00 Noon
325	Sanjay Narasu Suddala	42/6	Morbe	328	400	12-Feb-25	2.00.00 PM
326	Bajrang Kana Navdekar	40/1	Morbe	329	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
327	Pradip Vasant Ulwekar, Santosh Vasant Ulwekar, Sandip Vasant Ulwekar	40/2	Morbe	330	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
328	Madhav Chintaman Behere	40/3	Morbe	331	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
329	Tukaram Rambhau Jadhav	40/4/A	Morbe	332	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
330	Abhimanyu Rambhau Jadhav	40/4/B	Morbe	333	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
331	Sanjay Narasu Suddala	40/5	Morbe	334	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
332	Pandurang Bhagwan Navdekar, Devidas Bhagwan Navdekar, Meena Ramchandra Mhatre, Kalpana Janardan Bhoir, Nirmala Anand Navdekar, Surekha Dnyaneshwar Palkar, Sakhubai Bhagwan Navdekar, Nirabai Bhagwan Navdekar	40/6	Morbe	335	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
333	Manikchand Chunnilal Munot, Manoj Manikchand Munot, Manish Manikchand Munot	40/7/A	Morbe	336	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
334	Ravindra Narayanrao Hemake, Arun Hiraji Gharat, Nitin Vasantrao Mehetre	40/7/B	Morbe	337	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
335	Ravindra Narayanrao Hemake, Arun Hiraji Gharat, Nitin Vasantrao Mehetre	40/8	Morbe	338	401A, 401B, 401C, 401D, 401E, 401F, 401G, 401H	12-Feb-25	2.00.00 PM
336	Rajendra Chandrakant Bidve, Surekha Rajendra Bidve, Vikas Kisan Khadse, Sangeeta Vikas Khadse, Ashok	42/5	Morbe	339	403	12-Feb-25	2.00.00 PM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Yashvant Kharade, Deepali Ashok Kharade, Vimal Suresh Shinde						
337	Usha Shankar Dubal	42/11	Morbe	340	405	12-Feb-25	2.00.00 PM
338	Rajendra Chandrakant Bidve, Surekha Rajendra Bidve	41/9	Morbe	341	407	12-Feb-25	3.00.00 AM
339	Indira Vinod Mohite	21	Morbe	342	409	12-Feb-25	3.00.00 AM
340	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	23	Morbe	343	411	12-Feb-25	3.00.00 AM
341	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	24	Morbe	344	411	12-Feb-25	3.00.00 AM
342	Shankar Ramchandra Mate	20	Morbe	345	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
343	Shankar Ramchandra Mate	42/7/A	Morbe	346	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
344	Shankar Ramchandra Mate	22/1/B	Morbe	347	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
345	Shankar Ramchandra Mate	31/1/A	Morbe	348	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
346	Shankar Ramchandra Mate	22/1/A	Morbe	349	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
347	Shankar Ramchandra Mate	42/8	Morbe	350	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
348	Shankar Ramchandra Mate	42/10/B	Morbe	351	412A, 412B, 412C	12-Feb-25	3.00.00 AM
349	Sudarshan Chandrakant Bidve, Rajendra Chandrakant Bidve, Nitin Bharat Sangave, Alaka Nilkanth Vadekar	29	Morbe	352	414	12-Feb-25	4.00.00 AM
350	Narayan Bhaskar Joshi	31/5	Morbe	353	418	12-Feb-25	4.00.00 AM
351	Bindee Pankaj Patel	28/5	Morbe	354	419	12-Feb-25	4.00.00 AM
352	Harishchandra Balu Patil	28/6	Morbe	356	421	12-Feb-25	4.00.00 AM
353	Pradeep Kachre Patil	22/2/B	Morbe	357	422	13-Feb-25	11.00.00 AM
354	Pandurang Jija Tatra, Rajesh Pandurang Tatre, Lahu Pandurang Tatre, Baburao Pandurang Tatre, Namdeo Pandurang Tatre	28/3/1/B/3/2	Morbe	358	423	13-Feb-25	11.00.00 AM
355	Vishwas Ram Patil, Manisha Yogesh Patil, Chaitanyanath Ram Patil	28/3/1/A	Morbe	359	424	13-Feb-25	11.00.00 AM
356	Rajendra Prabhakar Narkhede	31/1/B	Morbe	360	426	13-Feb-25	11.00.00 AM
357	Jagdish Dashrath Patil, Mahendra Dashrath Patil, Ram Dashrath Patil	31/1/C	Morbe	361	428	13-Feb-25	12.00.00 Noon
358	Tukaram Bhablya Jadhav	26	Morbe	362	433	13-Feb-25	12.00.00 Noon
359	Shrikant Narayan Pawar, Sudhir Malhari Koli	28/1/B	Morbe	363	435B	13-Feb-25	12.00.00 Noon
360	Balaram Ragho Karnuk	28/1/C	Morbe	364	436	13-Feb-25	12.00.00 Noon
361	Vandana Bhaskar Mhatre, Ganesh Prataprao Patil	28/1/A	Morbe	365	437	13-Feb-25	2.00.00 PM
362	Premlata Sharma, Sukhjeet Kaur	31/2	Morbe	366	438	13-Feb-25	2.00.00 PM
363	Jayant Arjun Bhoir, Sukhjeet Kaur, Premlata Sharma	31/1/D	Morbe	367	441	13-Feb-25	2.00.00 PM
364	Chhabi Lahu Gondhali, Ananta Trimbak Bhopi, Baban Trimbak Bhopi, Babybai Mahadu Usatkar, Chhagan Trimbak Bhopi, Vithabai Lakshman Patil, Sanjay Mahadev Gurav, Jitendra Bahadur Sinha	41/7	Morbe	368	445	13-Feb-25	2.00.00 PM
365	Meghnath Shridhar Mankame, Malati Sitaram Koshe, Sunita Prabhakar Surate, Gita Padmakar Surate, Smita Pramod Surate, Vaishali Vasant Hatkar, Lilavati Lakshman Mankame, Shobhana Lakshman Mankame, Hemalata Lakshman Mankame, Ramabai Lakshman Mankame, Milind Yashwant Mankame,	32/1	Morbe	369	447	13-Feb-25	3.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Mahesh Yashwant Mankame, Shubhangi Yashwant Mankame, Harichandra Vianayak Mankame, Gajanan Vinayak Mankame, Vidya Vidyadhar Dandekar, Shailaja Vianayak Mankame, Indira Vinayak Mankame, Anant Vishwanath Mankame, Padmakar Vishwanath Mankame, Shrinivas Vishwanath Mankame, Yamini Bhalchandra Malekar, Anjani Anant Urmatkar, Anita Ramakant Surate, Swati Shrikrishna Bavkar, Padmavati Vishwanath Mankame, Surekha Vishwanath Mankame, Naina Vishwanath Mankame, Yashoda Vishwanath Mankame						
366	Arjun Padu Bhopi, Suresh Padu Bhopi, Anjani Bhiva Bhopi, Gurnath Bhiva Bhopi, Jagdish Bhiva Bhopi, Rama Bhagwan Mhatre	32/2	Morbe	370	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
367	Shashikant Kisanji Gavand, Usha Shashikant Gavand, Prashant Shashikant Gavand, Rajeash Shashikant Gavand	32/3	Morbe	371	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
368	Laxman Govind Katkari	32/4	Morbe	372	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
369	Jayant Arjun Bhoir	32/5	Morbe	373	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
370	Vishnu Shankar Katkari, Manoj Shankar Katkari, Anil Shankar Katkari	32/6	Morbe	374	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
371	Jayant Arjun Bhoir	32/7	Morbe	375	447	13-Feb-25	3.00.00 AM
372	Arjun Padu Bhopi, Anjani Bhiva Bhopi, Gurnath Bhiva Bhopi, Jagdish Bhiva Bhopi, Rama Bhagwan Mhatre, Suresh Padu Bhopi, Gajanan Vithal Gaikar, Gulab Vithal Gaikar, Shantabai Dhondu Palkar, Sonibai Arjun Patil, Hirabai Nandkumar Bhagat	33	Morbe	376	449	13-Feb-25	3.00.00 AM
373	Jayant Arjun Bhoir	34/2/A	Morbe	377	450	13-Feb-25	3.00.00 AM
374	Jayant Arjun Bhoir	52/7	Morbe	378	450	13-Feb-25	3.00.00 AM
375	Jayant Arjun Bhoir	55/2	Morbe	379	450	13-Feb-25	3.00.00 AM
376	Jayant Arjun Bhoir	52/9	Morbe	380	450	13-Feb-25	3.00.00 AM
377	Sachin Ananta Mhatre, Sangam Ramdas Ulvekar, Sagar Ramdas Ulvekar	36/2	Morbe	381	451	13-Feb-25	3.00.00 AM
378	Vishnu Balu Navdekar, Chandra Govind Navdekar, Akash Govind Navdekar, Monika Amar Mhatre, Dikshita Prateek Patil, Pragati Nandkumar Haatmode	34/2/B	Morbe	382	452	13-Feb-25	4.00.00 AM
379	Vishnu Balu Navdekar, Chandra Govind Navdekar, Akash Govind Navdekar, Monika Amar Mhatre, Dikshita Prateek Patil, Pragati Nandkumar Haatmode	36/3	Morbe	383	452	13-Feb-25	4.00.00 AM
380	Roshan Ramdas Madhvi	41/4/6/B	Morbe	384	455	13-Feb-25	4.00.00 AM
381	Fancy Vijay Mevra	41/3	Morbe	385	456	13-Feb-25	4.00.00 AM
382	Kamlakar Mahadev Navdekar, Fancy Vijay Mevra	41/4/A	Morbe	386	457	13-Feb-25	4.00.00 AM
383	Natha Hari Bhopi, Sandip Kashinath Tandel, Vijay Kashinath Tandel	41/4/B	Morbe	387	459	14-Feb-25	11.00.00 AM
384	Ravindra Narayanrao Hemake, Arun Hiraji Gharat, Nitin Vasantrao Mehetre	41/6/A/2	Morbe	388	460	14-Feb-25	11.00.00 AM
385	Kamlakar Mahadev Navdekar	41/2	Morbe	389	461	14-Feb-25	11.00.00 AM
386	Manikchand Chunnillal Munot, Manoj Manikchand Munot, Manish Manikchand Munot	41/1	Morbe	390	463	14-Feb-25	11.00.00 AM
387	Umesh Vasant Sawant	34/1	Morbe	391	469	14-Feb-25	12.00.00 Noon



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
388	Umesh Vasant Sawant	36/4	Morbe	392	469	14-Feb-25	12.00.00 Noon
389	Umesh Vasant Sawant	57	Morbe	393	469	14-Feb-25	12.00.00 Noon
390	Chandrakant Gopal Gavate, Namdev Gopal Gavate, Mai Gopal Gavate, Gani Gopal Gavate	68/1/A	Morbe	394	474	14-Feb-25	12.00.00 Noon
391	Rushikesh Balaram Bhagat, Balaram Bama Bhagat, Bharati Balaram Bhagat	68/2	Morbe	395	475	14-Feb-25	12.00.00 Noon
392	Sitaram Jairam Bhagat, Dwaraki Jairam Bhagat	68/1/B	Morbe	396	476	14-Feb-25	12.00.00 Noon
393	Rambhau Tulshiram Katkari	28/2	Morbe	397	479	14-Feb-25	2.00.00 PM
394	Rambhau Tulshiram Katkari	28/7	Morbe	398	479	14-Feb-25	2.00.00 PM
395	Rambhau Tulshiram Katkari	28/8	Morbe	399	479	14-Feb-25	2.00.00 PM
396	Rambhau Tulashiram Katkari	69/1/D	Morbe	400	479	14-Feb-25	2.00.00 PM
397	Kiran Gopinath Bhopi	69/2	Morbe	401	480	14-Feb-25	2.00.00 PM
398	Kiran Gopinath Bhopi	69/3	Morbe	402	480	14-Feb-25	2.00.00 PM
399	Yamuna Vasant Wagh, Gurunath Vasant Wagh, Kalpana Janardan Gosavi, Shantabai Ganpat Wagh, Rai Dwarakanath Pawar, Ankush Ravaji Wagh	69/1/B	Morbe	403	481	14-Feb-25	2.00.00 PM
400	Hirabai Ramji Wagh, Naresh Ramji Wagh, Eknath Ramji Wagh	69/1/A	Morbe	404	483	14-Feb-25	2.00.00 PM
401	Shantaram Aambo alias Abu Kadu	56/2	Morbe	405	484	14-Feb-25	3.00.00 AM
402	Kamalabai Shalik Patil, Madan Narayan Patil, Ranjana Joma Bhagat, Anita Uddesh Kathare, Sugandha Arun Patil	52/8	Morbe	406	485	14-Feb-25	3.00.00 AM
403	Kamalabai Shalik Patil, Madan Narayan Patil, Ranjana Joma Bhagat, Anita Uddesh Kathare, Sugandha Arun Patil	72/3	Morbe	407	485	14-Feb-25	3.00.00 AM
404	Gauri Tulshidas Wagh, Katkari, Gulab Shanivar Wagh, Aasha Balaram Jadhav	69/1/C	Morbe	408	486	14-Feb-25	3.00.00 AM
405	Sandeep Padmakar Bhoir, Sunil Padmakar Bhoir	68/3/4	Morbe	409	487	14-Feb-25	3.00.00 AM
406	Sudam Hasha Chaudhari	61	Morbe	410	488	14-Feb-25	4.00.00 AM
407	Anant Mahadu Shelke	69/4	Morbe	411	489	14-Feb-25	4.00.00 AM
408	Kamalya Dhondur Katkari	70/1	Morbe	412	490	14-Feb-25	4.00.00 AM
409	Ballaleshwar Somanath Pavadmal	70/3	Morbe	413	491	14-Feb-25	4.00.00 AM
410	Khalid Ahmad Khan	54/1	Morbe	414	492	17-Feb-25	11.00.00 AM
411	Bhagwan Gopal Bhopi, Taibai Aambo Bhopi, Dhanaji Aambo Bhopi, Achyut Aambo Bhopi, Sugandha Sharad Karavkar, Nandini Makarand Patil, Yogita Aambo Bhopi, Lila Sadanand Patil, Mai Gopal Patil	54/2	Morbe	415	493	17-Feb-25	11.00.00 AM
412	Taibai Aambo Bhopi, Vandana Aatmaram Bhopi, Shaile Aatmaram Bhopi, Kalpana Aatmaram Bhopi, Pandit Govind Bhopi, Sugandha Sharad Karavkar, Sulochana Vasant Bhopi, Dhanaji Aambo Bhopi, Achyut Aambo Bhopi, Nandini Makarand Patil, Yogita Aambo Bhopi, Mai Gopal Patil, Lila Sadanand Patil, Pandurang Aatmaram Bhopi, Bhagwan Gopal Bhopi, Kamalabai Aambo Bhopi, Manohar Aambo Bhopi, Janardan Aambo Bhopi, Balaram Naga Patil, Khandu Naga Patil, Mai Namdev Patil, Tai Shankar Bhagat	53/2	Morbe	416	496	17-Feb-25	11.00.00 AM
413	Mahadev Aatmaram Aatvane	53/1	Morbe	417	497	17-Feb-25	11.00.00 AM
414	Sundar Waman Navdekar, Nirabai Vishnu Mhatre, Sharda Baliram Bhagat, Muktabai Narayan Bhopi, Waman Narayan Bhopi, Balu Narayan Bhopi, Deepak Narayan Bhopi, Shyam Narayan Bhopi, Sandeep Narayan Bhopi	52/2	Morbe	418	498	17-Feb-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
415	Prakash Kalu Bhopi	52/4	Morbe	419	499	17-Feb-25	12.00.00 Noon
416	Suresh Chahu Ulwekar, Moreshwar Chahu Ulwekar, Rambhau Chahu Ulwekar, Tarabai Lahu Patil, Lila Anant Bhagat, Sugandha Ananta Bhagat, Suman Atmaram Ulwekar, Tukaram Atmaram Ulwekar, Kailas Atmaram Ulwekar, Geeta Prakash Mali	51/3/4/5/6/B	Morbe	420	500	17-Feb-25	12.00.00 Noon
417	Anusuya Dasharath Patil	51/1/2/4/5/6/C	Morbe	421	502	17-Feb-25	12.00.00 Noon
418	Anusuya Dasharath Patil	51/4/5/6/A	Morbe	422	502	17-Feb-25	12.00.00 Noon
419	Anusuya Dasharath Patil	52/3	Morbe	423	502	17-Feb-25	12.00.00 Noon
420	Anusuya Dasharath Patil	52/6	Morbe	424	502	17-Feb-25	12.00.00 Noon
421	Anusuya Gopinath Bhopi	75/2	Morbe	425	503	17-Feb-25	2.00.00 PM
422	Pandurang Bandu Bhagiwant	74/3	Morbe	426	504	17-Feb-25	2.00.00 PM
423	Nikita Dilip Mahapatra	50/1/D/2/A/3/A/4/A	Morbe	427	505A	17-Feb-25	2.00.00 PM
424	Vijay Waman Navdekar, Darshan Dehu Phadake, Prema Bharat Phadake	80/4	Morbe	428	505B	17-Feb-25	2.00.00 PM
425	Prashant Baliram Phadake	50/1/E	Morbe	429	505C	17-Feb-25	3.00.00 AM
426	Ekbal Shabbir Mulla, Ajj Shabbir Mulla, Naj Rehman Mulla, Sima Shabbir Mulla, Pharukh Shabbir Mulla, Anvar Husenmiya Mulla, Bilkis Altif Mulla, Najama Usman Mukari, Safaya Asattar Bubera, Nasima Gulam Mulla, Rahena Arshid Mulla	50/2/B	Morbe	430	505D	17-Feb-25	3.00.00 AM
427	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	18/2	Morbe	431	507	17-Feb-25	3.00.00 AM
428	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	18/4	Morbe	432	507	17-Feb-25	3.00.00 AM
429	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	36/1	Morbe	433	507	17-Feb-25	3.00.00 AM
430	Balaram Ganpat Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi	37/1	Morbe	434	507	17-Feb-25	3.00.00 AM
431	Chandra Rohidas Bhagat, Kanta Suresh Khutle, Surekha Balaram Ulwekar, Bajrang Balaram Ulwekar	50/1/C/2/A	Morbe	435	509	17-Feb-25	3.00.00 AM
432	Chandra Rohidas Bhagat, Kanta Suresh Khutle, Surekha Balaram Ulwekar, Bajrang Balaram Ulwekar	82/3/A	Morbe	436	509	17-Feb-25	3.00.00 AM
433	Pandharinath Bhau Patil, Mainabai Bhau Patil, Indubai Haribhau Bhagat	50/1/A	Morbe	437	510	17-Feb-25	4.00.00 AM
434	Kanhu Kachod Palkar	22/2/A	Morbe	438	511	17-Feb-25	4.00.00 AM
435	Kanhu Kathod Palkar	50/1/B	Morbe	439	511	17-Feb-25	4.00.00 AM
436	Diksha Devendra Mali, Hira Dilip Bhagat, Pradeep Vasant Ulwekar, Santosh Vasant Ulwekar, Sandeep Vasant Ulwekar	37/4	Morbe	440	514	17-Feb-25	4.00.00 AM
437	Sagar Suresh Varankar	39	Morbe	441	516	17-Feb-25	4.00.00 AM
438	Vishwanath Shankarrao Jadhav Urf Sirnaik	37/3	Morbe	442	517	18-Feb-25	11.00.00 AM
439	Pradip Vasant Ulwekar, Santosh Vasant Ulwekar, Sandip Vasant Ulwekar	38	Morbe	443	521	18-Feb-25	11.00.00 AM
440	Gaurav Dilipkumar Kherodiya, Devidas Bhagwan Navdekar	44/3/A	Morbe	444	522	18-Feb-25	11.00.00 AM
441	Sanjay Narasu Suddala	42/1/A/1	Morbe	445	525	18-Feb-25	11.00.00 AM
442	Sanjay Narasu Suddala	42/1/A/2	Morbe	446	525	18-Feb-25	11.00.00 AM
443	Sanjay Narasu Suddal	42/3	Morbe	447	525	18-Feb-25	11.00.00 AM
444	Sanjay Narasu Suddala	42/7/B	Morbe	448	525	18-Feb-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
445	Govind Balu Navdekar, Vishnu Balu Navdekar	16/2/A	Morbe	449	527	18-Feb-25	12.00.00 Noon
446	Govind Balu Navdekar, Vishnu Balu Navdekar	52/10	Morbe	450	527	18-Feb-25	12.00.00 Noon
447	Govind Balu Navdekar, Vishnu Balu Navdekar	16/3	Morbe	451	528	18-Feb-25	12.00.00 Noon
448	Govind Balu Navdekar, Vishnu Balu Navdekar	51/4/5/6/C	Morbe	452	528	18-Feb-25	12.00.00 Noon
449	Dhanaji Gotiram Bhopi	43/8	Morbe	453	529	18-Feb-25	12.00.00 Noon
450	Shantaram Raghunath Chavarkar	17/1	Morbe	454	531	18-Feb-25	12.00.00 Noon
451	Rambhau Namdev Bhopi	17/3/B	Morbe	455	532	18-Feb-25	2.00.00 PM
452	Baban Shankar Wagh, Lahu Shankar Wagh	17/3/A/1	Morbe	456	533	18-Feb-25	2.00.00 PM
453	Baban Shankar Wagh, Lahu Shankar Wagh, Anusaya Ganpat Wagh, Kamali Maruti Katkari, Phashi Ashok Waghmare, Ladaki Lakshman Wagh	17/3/A/2	Morbe	457	534	18-Feb-25	2.00.00 PM
454	Anusaya Ganpat Wagh, Kamali Maruti Katkari, Phashi Lakshman Wagh, Ladaki Lakshman Wagh	17/3/A/3	Morbe	458	535	18-Feb-25	2.00.00 PM
455	Indu Suresh Waghe, Mai Pandurang Katkari	17/3/A/4	Morbe	459	536	18-Feb-25	3.00.00 AM
456	Santosh Bhagwan Mhatre	17/4	Morbe	460	537	18-Feb-25	3.00.00 AM
457	Krishna Gotiram Bhopi	42/2	Morbe	461	538	18-Feb-25	3.00.00 AM
458	Pandurang Bhagwan Navdekar, Devidas Bhagwan Navdekar	43/6	Morbe	462	540	18-Feb-25	3.00.00 AM
459	Mrutyunjay Manohar Patil, Leena Janardan Patil, Swati Mrutyunjay Patil	43/3	Morbe	463	541	18-Feb-25	4.00.00 AM
460	Janardan Changa Patil	43/2	Morbe	464	542	18-Feb-25	4.00.00 AM
461	Lata Mohan Ayyar, Ramswami Kalyana Raman	43/1	Morbe	465	543	18-Feb-25	4.00.00 AM
462	Raghunath Mahadev Navdekar	7/2	Morbe	467	546	18-Feb-25	4.00.00 AM
463	Raghunath Mahadev Navdekar	16/1/B	Morbe	468	546	18-Feb-25	4.00.00 AM
464	Baliram Dharma Chikhalekar	16/1/A	Morbe	469	547	20-Feb-25	11.00.00 AM
465	Pushpa Raghunath Keni, Dnyaneshwar Rajaram Gaikar, Tukaram Rajaram Gaikar, Ulhas Rajaram Gaikar, Vatsala Chandar Bhopi, Sundarbai Dhondu Sinare, Mohan Rajaram Gaikar	16/2/B	Morbe	470	548	20-Feb-25	11.00.00 AM
466	Nanik Lakshmandas Gogiya	43/7	Morbe	471	551	20-Feb-25	11.00.00 AM
467	Anant Dattatray Navdekar, Santosh Dattatray Navdekar, Nivrutti Dattatray Navdekar	25	Morbe	472	553	20-Feb-25	11.00.00 AM
468	Jijabai Budhaji Patil, Kusumbai Shatrughna Mhaskar, Nirabai Budhaji Patil	17/2	Morbe	473	554	20-Feb-25	12.00.00 Noon
469	Kacher Arjun Patil, Krishnabai Ananta Patil, Vilas Ananta Patil, Ashwini Ananta Patil	14/4	Morbe	474	555	20-Feb-25	12.00.00 Noon
470	Kacher Arjun Patil, Krishnabai Ananta Patil, Vilas Ananta Patil, Ashwini Ananta Patil	15/1	Morbe	475	556	20-Feb-25	12.00.00 Noon
471	Ganpat Gosavi Patil, Barakubai Maruti Patil, Jayashri Nilesh Bhoir, Sachin Maruti Patil, Rekha Abhimanyu Gadge, Jagdish Maruti Patil, Gulab Namdev Phulore	15/2	Morbe	476	557	20-Feb-25	12.00.00 Noon
472	Ganpat Gosavi Patil, Barakubai Maruti Patil, Jayashri Nilesh Bhoir, Sachin Maruti Patil, Rekha Abhimanyu Gadge, Jagdish Maruti Patil, Gulab Namdev Phulore	14/2	Morbe	477	558	20-Feb-25	2.00.00 PM
473	Amrut Chandar Ulvekar, Eknath Kanha Madhavi, Kanta Mohan Gadge, Nirmalabai Kamlakar Patil, Rajashri Namdev Mali, Harishchandra Chandar Ulvekar, Manjula Tukaram Mhatre, Balkrishna Mahadev Patil	9/5	Morbe	478	559	20-Feb-25	2.00.00 PM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
474	Amrut Chandar Ulvekar, Eknath Kanha Madhavi, Kanta Mohan Gadge, Nirmalabai Kamlakar Patil, Rajashri Namdev Mali, Harishchandra Chandar Ulvekar, Manjula Tukaram Mhatre, Balkrishna Mahadev Patil	9/6	Morbe	479	559	20-Feb-25	2.00.00 PM
475	Manjula Tukaram Mhatre, Eknath Kanha Madhvi, Kanta Mohan Gadge, Nirmalabai Kamlakar Patil, Harishchandra Chandar Ulvekar, Rajashree Namdev Mali, Amrut Chandar Ulvekar, Balkrishna Mahadev Patil	73/1/B	Morbe	480	559	20-Feb-25	2.00.00 PM
476	Harishchandra Chandar Ulvekar, Balkrishna Mahadev Patil, Manjula Tukaram Mhatre, Rajashri Namdev Mali, Eknath Kanha Madhavi, Kanta Mohan Gadge, Nirmalabai Kamlakar Patil, Amrut Chandar Ulvekar	9/7	Morbe	481	559	20-Feb-25	2.00.00 PM
477	Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Pundalik Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil, Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.K mother of sr. no. 6 and 7 is Nirmala Ram Patil	9/3	Morbe	482	560	20-Feb-25	2.00.00 PM
478	Pundalik Gopal Patil, Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil, Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.K mother of application no. 6 and 7 is Nirmala Ram Patil	9/8	Morbe	483	560	20-Feb-25	2.00.00 PM
479	Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Pundalik Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil, Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.K mother of application no. 6 and 7 is Nirmala Ram Patil	9/9	Morbe	484	560	20-Feb-25	2.00.00 PM
480	Pundalik Gopal Patil, Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil, Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.K mother of application no. 6 and 7 is Nirmala Ram Patil	10	Morbe	485	560	20-Feb-25	2.00.00 PM
481	Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Pundalik Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil,	79/2	Morbe	486	560	20-Feb-25	2.00.00 PM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.K mother of application no. 6 and 7 is Nirmala Ram Patil						
482	Pundalik Gopal Patil, Dharma Gopal Patil, Dehu Gopal Patil, Subhash Gopal Patil, Bala Gopal Patil, Mathura Gopal Patil, Suman Gopal Patil, Prema Gopal Patil, Vitha Gopal Patil, Aruna Ram Patil, Nirmala Ram Patil, Reshma Devidas Hilal, Pramod Ram Patil, Rahul Ram Patil, Roshani Ram Patil, Trupti Ram Patil, A.Pa.k of application no. 6 and 7 mother Nirmala Ram Patil	106/5	Morbe	487	560	20-Feb-25	2.00.00 PM
483	Aash Ramesh Mahajan, Anuradha Achyut Javlekar, Pramila Narayan Joshi, Amita Vijay Joshi, Aditya Vijay Joshi	11/1	Morbe	488	561	20-Feb-25	2.00.00 PM
484	Aash Ramesh Mahajan, Anuradha Achyut Javlekar, Pramila Narayan Joshi, Amita Vijay Joshi, Aditya Vijay Joshi	11/2	Morbe	489	561	20-Feb-25	2.00.00 PM
485	Shankar Shantaram Bhagat, Lakshman Shantaram Bhagat, Bharat Shantaram Bhagat, Sharad Shantaram Bhagat, Babu Shantaram Bhagat, Maina Shantaram Bhagat, Mai Shantaram Bhagat, Roshan Kishan Khandagale, Roshani Kishan Khandagale	11/4/1	Morbe	490	563	20-Feb-25	3.00.00 AM
486	Shankar Shantaram Bhagat, Lakshman Shantaram Bhagat, Bharat Shantaram Bhagat, Sharad Shantaram Bhagat, Babu Shantaram Bhagat, Maina Shantaram Bhagat, Mai Shantaram Bhagat, Roshan Kishan Khandagale, Roshani Kishan Khandagale	12/3/1/A	Morbe	491	564	20-Feb-25	3.00.00 AM
487	Amita Vijay Joshi, Aditya Vijay Joshi	14/3	Morbe	492	565	20-Feb-25	3.00.00 AM
488	Eknath Chango Deshekar	14/1	Morbe	493	566	20-Feb-25	3.00.00 AM
489	Shalik Mungya Bhagat, Aangadh Mungya Bhagat, Raju Mungya Bhagat, Mahesh Sitaram Navdekar	12/3/1/B	Morbe	494	569	20-Feb-25	4.00.00 AM
490	Shalik Mungya Bhagat, Aagadh Mungya Bhagat, Raju Mungya Bhagat, Mahesh Sitaram Navdekar	72/4/A	Morbe	495	569	20-Feb-25	4.00.00 AM
491	Nana Janu Patil	12/5	Morbe	496	570	20-Feb-25	4.00.00 AM
492	Kusum Gopal Patil, Krishna Rajaram Patil, Seema Hiranman Salunkhe, Kundalik Rajaram Patil, Jaywant Gopal Patil, Minakshi Shashikant Bhagat	12/1/1	Morbe	497	571	20-Feb-25	4.00.00 AM
493	Kusum Gopal Patil, Krishna Rajaram Patil, Seema Hiranman Salunkhe, Kundalik Rajaram Patil, Jaywant Gopal Patil, Minakshi Shashikant Bhagat	12/1/2	Morbe	498	571	20-Feb-25	4.00.00 AM
494	Suresh Padu Bhopi	11/4/2	Morbe	499	572	20-Feb-25	4.00.00 AM
495	Suresh Padu Bhopi	12/3/2	Morbe	500	572	20-Feb-25	4.00.00 AM
496	Ghanshyam Narayan Khopkar	11/3	Morbe	501	573	21-Feb-25	11.00.00 AM
497	Ghanshyam Narayan Khopkar	12/6	Morbe	502	573	21-Feb-25	11.00.00 AM
498	Ghanshyam Narayan khopkar	13/3	Morbe	503	573	21-Feb-25	11.00.00 AM
499	Ghanshyam Narayan Khopkar	236/1	Morbe	504	573	21-Feb-25	11.00.00 AM
500	Rajendra Javanmal Gandhi	237/5/A	Morbe	505	574	21-Feb-25	11.00.00 AM
501	Kashinath Gajanan Phate, Sashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita	236/5	Morbe	506	577	21-Feb-25	11.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate						
502	Kashinath Gajanan Phate, Sashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate	239/1	Morbe	507	577	21-Feb-25	11.00.00 AM
503	Kashinath Gajanan Phate, Sashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate	239/4	Morbe	508	577	21-Feb-25	11.00.00 AM
504	Kashinath Gajanan Phate, Shashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate	202/4(P)	Morbe	509	577	21-Feb-25	11.00.00 AM
505	Hendar Vitthal Bhopi, Hari Vitthal Bhopi	220/1	Morbe	510	578	21-Feb-25	11.00.00 AM
506	Trupti Shashikant Tirse	220/2	Morbe	511	578	21-Feb-25	11.00.00 AM
507	Ramkrushn Raghunath Thakur, Nilesh Gunaji Dakave, Sanjay Gunaji Dakave, Suresh Balaku Pawar	220/3	Morbe	512	578	21-Feb-25	11.00.00 AM
508	Bharat Nevandram Karira	220/4	Morbe	513	578	21-Feb-25	11.00.00 AM
509	Tara Joma Patil, Lila Gajanan Palkar, Mathura Anant Bhagat, Padma Mahadu Bhagat	238/3	Morbe	514	579	21-Feb-25	12.00.00 Noon
510	Balaram Hiru Bhopi, Hendar Ganpat Deshekar	237/3	Morbe	515	581	21-Feb-25	12.00.00 Noon
511	Balaram Hiru Bhopi, Hendar Ganpat Deshekar	239/3	Morbe	516	581	21-Feb-25	12.00.00 Noon
512	Valmik Narayan Navdekar	236/2	Morbe	517	582	21-Feb-25	12.00.00 Noon
513	Valmik Narayan Navdekar	236/4	Morbe	518	582	21-Feb-25	12.00.00 Noon
514	Ganpat Manglya Gaikwad, Anubai Dharma Gaikwad, Janabai Dattu Jadhav, Manibai Maruti Thorat, Tulsabai Manglya Gaikwad	12/2	Morbe	519	583	21-Feb-25	12.00.00 Noon
515	Kusum Gopal Patil, Krushna Rajaram Patil, Sima Hiranman Salunkhe, Kundalik Rajaram Patil, Jaiwant Gopal Patil, Minakshi Shashikant Bhagat	234/3	Morbe	520	587	21-Feb-25	2.00.00 PM
516	Dattu Navdev Navdekar, Vasudev Navdev Navdekar, Vitha Navdev Navdekar, Mahesh Sitaram Navdekar, Mukesh Sitaram Navdekar, Nilesh Sitaram Navdekar, Manisha Kailas Thakur	13/2/A	Morbe	521	588	21-Feb-25	2.00.00 PM
517	Shalik Mungya Bhagat, Aagadh Mungya Bhagat, Raju Mungya Bhagat, Mahesh Sitaram Navdekar	44/6	Morbe	522	589	21-Feb-25	2.00.00 PM
518	Shalik Mungya Bhagat, Aagadh Mungya Bhagat, Raju Mungya Bhagat, Mahesh Sitaram Navdekar	44/7	Morbe	523	589	21-Feb-25	2.00.00 PM
519	Babi Vishnu Patil, Lata Sadanand Gaikar, Padibai Balu Bhagat, Namdev Balu Bhagat, Indira Eknath Patil, Ganu Bendu Bhagat	237/5/B	Morbe	524	591	21-Feb-25	2.00.00 PM
520	Indira Eknath Patil, Babi Vishnu Patil, Lata Sadanand Gaikar, Padubai Balu Bhagat, Namdev Balu Bhagat	237/8	Morbe	525	592	21-Feb-25	3.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
521	Indira Eknath Patil, Babi Vishnu Patil, Lata Sadanand Gaikar, Padubai Balu Bhagat, Namdev Balu Bhagat	239/7	Morbe	526	592	21-Feb-25	3.00.00 AM
522	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	235	Morbe	527	594	21-Feb-25	3.00.00 AM
523	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	9/2	Morbe	528	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
524	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	9/4	Morbe	529	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
525	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	18/3	Morbe	530	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
526	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Laxman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombare, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	72/2	Morbe	531	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
527	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	234/7	Morbe	532	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
528	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	236/6	Morbe	533	595	21-Feb-25	3.00.00 AM
529	Ganu Bendu Bhagat	9/1	Morbe	534	596	21-Feb-25	3.00.00 AM
530	Ganu Bendu Bhagat	11/5	Morbe	535	596	21-Feb-25	3.00.00 AM
531	Ganu Bendu Bhagat	43/4	Morbe	536	596	21-Feb-25	3.00.00 AM
532	Ganu Bendu Bhagat	52/1	Morbe	537	596	21-Feb-25	3.00.00 AM
533	Ganu Bendu Bhagat	52/5	Morbe	538	596	21-Feb-25	3.00.00 AM
534	Aaruna Ganesh Disale, Bhavika Ganesh Disale, Raj Ganesh Disale, Bhumika Ganesh Disale A. Pa. K. Mother Aruna Ganesh Disale	8/1	Morbe	539	598A	21-Feb-25	4.00.00 AM
535	Harishchandra Sadu Navdekar	44/4	Morbe	540	598B	21-Feb-25	4.00.00 AM
536	Harishchandra Sadu Navdekar	73/5	Morbe	541	600	21-Feb-25	4.00.00 AM
537	Harishchandra Sadu Navdekar	7/4	Morbe	542	601	21-Feb-25	4.00.00 AM
538	Harishchandra Sadu Navdekar	45/6	Morbe	543	601	21-Feb-25	4.00.00 AM
539	Harishchandra Sadu Navdekar	73/6/A	Morbe	544	601	21-Feb-25	4.00.00 AM
540	Harishchandra Sadu Navdekar	96	Morbe	545	601	21-Feb-25	4.00.00 AM
541	Jaywant Narayan Khopkar	44/5	Morbe	546	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
542	Jaywant Narayan Khopkar	45/4	Morbe	547	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
543	Jaywant Narayan Khopkar	45/5	Morbe	548	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
544	Jaywant Narayan Khopkar	46/4	Morbe	549	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
545	Jaywant Narayan Khopkar	47/2	Morbe	550	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
546	Jaywant Narayan Khopkar	106/8	Morbe	551	603	24-Feb-25	11.00.00 AM
547	Jaywant Narayan Khopkar	44/2	Morbe	552	604	24-Feb-25	11.00.00 AM
548	Ajay Vaman Navadekar	237/1/B	Morbe	553	607	24-Feb-25	11.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
549	Prakash Jairam Bhagat, Harishchandra Jairam Bhagat	237/1/A	Morbe	554	609	24-Feb-25	11.00.00 AM
550	Ram Ramchandra Phadake, Surekha Ram Phadake	237/2	Morbe	555	611	24-Feb-25	12.00.00 Noon
551	Tara Joma Patil, Lila Gajanan Palkar, Mathura Anant Bhagat, Padma Mahadu Bhagat	238/1/B	Morbe	556	612	24-Feb-25	12.00.00 Noon
552	Pandurang Ragho Mhaskar	241/1	Morbe	557	613	24-Feb-25	12.00.00 Noon
553	Waman Narayan Bhopi	241/2	Morbe	558	613	24-Feb-25	12.00.00 Noon
554	Ragho Dunkur Mhatre, Nagibai Sitaram Phadke, Yamuna Vasant Patil, Shantabai Dunkur Mhatre, Parvatibai Ganapat Mhatre, Kanu Ganpat Mhatre, Ganesh Ganapat Mhatre, Swati Kantaram Naik, Shweta Ramesh Mhatre, Dilip Ganpat Mhatre, Hausabai Janardan Patil, Hirabai Baliram Mhatre, Anusuya Baliram Mhatre, Dnyaneshwar Baliram Mhatre, Pandurang Baliram Mhatre, Pintesh Baliram Mhatre, Ranjana Govind Bhopi, Sungandha Gurnath Bhopi, Kalpana Somnath Chaudhari, Sangita Vijay Koparkar, Chandrabhaga Chandar Mhatre, Meghnath Chandar Mhatre, Jagannath Chandar Mhatre, Premabai Arjun Patil, Balibai Pundalik Mhatre, Bhagwan Pundalik Mhatre, Vishnu Pundalik Mhatre, Rohidas Pundalik Mhatre, Mahesh Pundalik Mhatre, Kailas Pundalik Mhatre, Ankita Anna Chorghe, Aniket Anna Chorghe	241/3	Morbe	559	613	24-Feb-25	12.00.00 Noon
555	Ganesh Sadu Gaikar	241/4	Morbe	560	613	24-Feb-25	12.00.00 Noon
556	Anwar Husenmiya Mulla, Iqbal Shabir Mulla, Ajij Shabir Mulla, Naj A Raheman Mulla, Seema Shabir Mulla, Pharukh Shabir Mulla, Bilkis Altif Mulla, Najama Usman Mukari, Nasima Gulam Mulla, Rahena Arshid Mulla, Saphaya A. Sattar Bubere	5/A/2	Morbe	563	613	24-Feb-25	#N/A
557	Kashinath Gajanan Phate	202/8(P)	Morbe	565	616A	24-Feb-25	12.00.00 Noon
558	Pandurang Radho Mhaskar	3	Morbe	566	616B	24-Feb-25	2.00.00 PM
559	Ganu Bama Gadge	119/4	Morbe	567	617A	24-Feb-25	2.00.00 PM
560	Ganu Bama Gadge	119/6	Morbe	568	617A	24-Feb-25	2.00.00 PM
561	Ganu Bama Gadge	122/6	Morbe	569	617A	24-Feb-25	2.00.00 PM
562	Abhishek Vijay Bhide, Niraj Swarupchand Kothari, Bhavin Ajit Dedhia, Virendra Samlal Gupta, Eknath Chango Deshekar	122/4	Morbe	570	617B	24-Feb-25	2.00.00 PM
563	Abhishek Vijay Bhide, Niraj Swarupchand Kothari, Bhavin Ajit Dedhia, Virendra Samlal Gupta, Eknath Chango Deshekar	126/2	Morbe	571	617B	24-Feb-25	2.00.00 PM
564	Amit Mohindarkumar Barar, Sameer Mohindarkumar Barar, Eknath Chango Deshekar	122/5	Morbe	572	617D	24-Feb-25	2.00.00 PM
565	Bharat Tukaram Navale	1/3/C	Morbe	573	618A	24-Feb-25	3.00.00 AM
566	Bharat Tukaram Navale	202/6(P)	Morbe	574	618A	24-Feb-25	3.00.00 AM
567	Shridhar Shankar Joshi, Padmakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrishna Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Brahme, Ujwala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi,	1/3/A	Morbe	575	618B	24-Feb-25	3.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Pratibha Balwant Sathe, Chhaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krishnaji Dandekar, Rajashri Rameshchandra Joshi, Deepak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhavi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Bhushan Bhalchandra Joshi, Aditi Tanmay Paranjape						
568	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Manasi Nishikant Joshi, Deepak Anant Mankame	1/3/B	Morbe	576	618C	24-Feb-25	3.00.00 AM
569	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	1/1	Morbe	577	621, 624A	24-Feb-25	3.00.00 AM
570	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	7/3	Morbe	578	621, 624A	24-Feb-25	3.00.00 AM
571	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	199	Morbe	579	621, 624A	24-Feb-25	3.00.00 AM
572	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	115	Morbe	580	621, 624A	24-Feb-25	3.00.00 AM
573	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	116	Morbe	581	621, 624A	24-Feb-25	3.00.00 AM
574	Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratibha Balawant Sathe	1/2	Morbe	582	623	24-Feb-25	4.00.00 AM
575	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	31/4	Morbe	583	624B	24-Feb-25	4.00.00 AM
576	Shri Vitthal Mandir Vahitvatdar Shankar Lakshman Joshi	2	Morbe	584	625	24-Feb-25	4.00.00 AM
577	Gangabai Sudam Phadke, Kamalabai Harishchandra Phadake, Sharad Harishchandra Phadake, Kalpana Uttam Bhoir, Sushila Jagdish Thakur, Ganesh Harishchandra Phadake, Dasharath Sudam Phadake, Ramdas Sudam Phadake, Raghunath Sudam Phadake, Nita Harishchandra Phadake	201	Morbe	585	627B	24-Feb-25	4.00.00 AM
578	Padamakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrushn Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Bramhe, Ujjwala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Nishikant Parshuram Joshi, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratibha Balawant Sathe, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushanaji Dandekar, Rajashree Rameshchandra Joshi, Dipak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi,	202/1	Morbe	586	629	25-Feb-25	11.00.00 AM
578	Dinesh Rameshchandra Joshi, Shakuntala Vaman Joshi, Medha Himanshu Valavi, Makarand Moreshwar Koparkar, Shruti Sanjay Karamarkar, Hruta Sanjay Karamarkar, Priti Sanjay Kamarkar, Sandesh Yashwant Dharmadhikari, Sima Satish Gokhale, Nirmala Manoahar Joshi, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhvi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Shridhar Shankar Joshi,	202/1	Morbe	586	629	25-Feb-25	11.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Aditi Tanmay Paranjape						
579	Surekha Ram Phadke, Ram Ramchandra Phadke	238/1/A	Morbe	587	630	25-Feb-25	11.00.00 AM
580	Surya Prakash Agrawal	126/1	Morbe	588	631A	25-Feb-25	11.00.00 AM
581	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	191/1/C	Morbe	589	631B	25-Feb-25	11.00.00 AM
582	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	191/2	Morbe	590	631B	25-Feb-25	11.00.00 AM
583	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	191/3	Morbe	591	631B	25-Feb-25	11.00.00 AM
584	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	191/1/B	Morbe	592	631C	25-Feb-25	12.00.00 Noon
585	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	191/1/E	Morbe	593	631C	25-Feb-25	12.00.00 Noon
586	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil,	191/1/F	Morbe	594	631C	25-Feb-25	12.00.00 Noon



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil						
587	Anupama Arvind Bramhe, Nila Vijay Aapte	202/3(P)	Morbe	602	634A	25-Feb-25	12.00.00 Noon
588	Anupama Arvind Bramhe, Nila Vijay Aapte	202/5(P)	Morbe	603	634A	25-Feb-25	12.00.00 Noon
589	Gorakh Bhanudas Phadatare	191/1/A	Morbe	604	634B	25-Feb-25	12.00.00 Noon
590	Gorakh Bhanudas Phadatare	191/1/D	Morbe	605	634B	25-Feb-25	12.00.00 Noon
591	Chandrabhaga Dinkar Phadke, Sitaram Dinkar Phadke, Namdev Dinkar Phadke, Bhagwan Dinkar Phadke, Jagannath Dinkar Phadke, Lakshman Dinkar Phadke, Sundarabai Ramchandra Padekar, Shardabai Suresh Patil	114/2	Morbe	606	635A	25-Feb-25	12.00.00 Noon
592	Aashalata Sudhakar Divekar	156/1	Morbe	607	635B	25-Feb-25	2.00.00 PM
593	Tukaram Sakharam Navadekar, Laxman Sakharam Navadekar, Bharat Sakharam Navadekar, Deepak Sakharam Navadekar, Chandrabai Balaram Patil, Budhibai Ramdas Patil	191/1/G	Morbe	608	635C	25-Feb-25	2.00.00 PM
594	Ramu Nama Wagh, Chimibai Sadu Wagh	6/5/C	Morbe	609	637	25-Feb-25	2.00.00 PM
595	Bajrang Kana Navadekar, Dinanath Kana Navadekar	6/3/A	Morbe	610	641	25-Feb-25	2.00.00 PM
596	Tejas Valmik Navdekar, Jayesh Valmik Navdekar a.pa.ka. Valmik Narayan Navdekar	236/3	Morbe	611	641	25-Feb-25	2.00.00 PM
597	Vaman Narayan Navdekar, Parashuram Narayan Navdekar	74/1	Morbe	612	641	25-Feb-25	2.00.00 PM
598	Vaman Narayan Navdekar, Parashuram Narayan Navdekar	78/1	Morbe	613	641	25-Feb-25	2.00.00 PM
599	Balaram Bhau Usatkar, Mahadu Bhau Usatkar	6/3/B	Morbe	614	642	25-Feb-25	3.00.00 AM
600	Vana Manohar urf Manu Wagh, Pradip Manu Wagh, Ganesh Manu Wagh, Shivya or Shrikant Manu Wagh	6/5/B	Morbe	615	643	25-Feb-25	3.00.00 AM
601	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaywant Narayan Khopkar, Yogesh Joma Mali	7/1	Morbe	616	646	25-Feb-25	3.00.00 AM
602	Shankar Shantaram Bhagat, Laxman Shanataram Bhagat, Bharat Shantaram Bhagat, Balaram Shantaram Bhagat, Baburav Shantaram Bhagat, Mainabai Shantaram Patil, Suman Tukaram Phadake, Mai Vishnu Vaskar, Roshan Kisan Khadangale, Roshani Kisan Khadangale	45/2/B	Morbe	617	647	25-Feb-25	3.00.00 AM
603	Shankar Shantaram Bhagat, Laxman Shantaram Bhagat, Bharat Shantaram Bhagat, Bhalaram Shantaram Bhagat, Baburao Shantaram Bhagat, Mainabai Shantaram Patil, Suman Tukaram Phadake, Mai Vishnu Vaskar, Roshan Kisan Khadangale, Roshani Kisan Khadangale	237/7	Morbe	618	647	25-Feb-25	3.00.00 AM
604	Jaydas Jagannath Navadekar, Shevanta Jagannath Navadekar, Snehal Ananta Dharnekar, Ananta Lakshman Dharnekar	45/2/A	Morbe	619	648	25-Feb-25	4.00.00 AM
605	Jivan Parashuram Navdekar	46/9	Morbe	620	649A	25-Feb-25	4.00.00 AM
606	Narayan Shivram Bhagat	46/5	Morbe	621	649B	25-Feb-25	4.00.00 AM
607	Narayan Shivram Bhagat	46/6	Morbe	622	649B	25-Feb-25	4.00.00 AM
608	Narayan Shivram Bhagat	46/7	Morbe	623	649B	25-Feb-25	4.00.00 AM
609	Umaridin Bhura Mansuri	77/2/A	Morbe	624	650	25-Feb-25	4.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
610	Prakash Padu Todekar	8/4	Morbe	625	651	27-Feb-25	11.00.00 AM
611	Ashwini Arun Gaikar, Priyanka Vishal Kadu, Ankita Arun Gaikar, Pratik Arun Gaikar	43/9	Morbe	626	652	27-Feb-25	11.00.00 AM
612	Manoj Singh Pratapsingh Pardeshi	46/8	Morbe	627	653	27-Feb-25	11.00.00 AM
613	Bajrang Kana Navdekar, Parashuram Narayan Navdekar	46/1	Morbe	628	655	27-Feb-25	11.00.00 AM
614	Narayan Shivram Bhagat, Ramdas Shivram Bhagat, Janardan Shivram Bhagat, Naresh Shivram Bhagat, Milind Janu Thakur, Rajesh Balkrishna Bhagat, Yogita Balkrishna Bhagat, Kunda Balkrishna Bhagat, Rupesh Balkrishna Bhagat, Sulochana Lakshman Mali, Jayvanti Suresh Patil, Parvati Shivram Bhagat, Yogesh Balkrishna Bhagat	104/1	Morbe	629	657	27-Feb-25	12.00.00 Noon
615	Pandurang Gotiram Navdekar, Mahadu Gotiram Navdekar, Hareshwar Madhukar Navdekar	104/2	Morbe	630	658	27-Feb-25	12.00.00 Noon
616	Burial Ground of Muslim People	45/7	Morbe	631	661	27-Feb-25	12.00.00 Noon
617	Nagya Bama Gadge	105/3	Morbe	632	662	27-Feb-25	12.00.00 Noon
618	Nagya Bama Gadage	105/5	Morbe	633	662	27-Feb-25	12.00.00 Noon
619	Nagya Bama Gadage	106/1	Morbe	634	662	27-Feb-25	12.00.00 Noon
620	Nagya Bama Gadage	106/2	Morbe	635	662	27-Feb-25	12.00.00 Noon
621	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaiwant Narayan Khopkar	12/4	Morbe	636	664	27-Feb-25	2.00.00 PM
622	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaiwant Narayan Khopkar	44/1	Morbe	637	664	27-Feb-25	2.00.00 PM
623	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaiwant Narayan Khopkar	237/6	Morbe	638	664	27-Feb-25	2.00.00 PM
624	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaywant Narayan Khopkar	45/2/C	Morbe	639	665	27-Feb-25	2.00.00 PM
625	Ghanshyam Narayan Khopkar, Jaiwant Narayan Khopkar	105/2	Morbe	640	665	27-Feb-25	2.00.00 PM
626	Mahadev Gotiram Navdekar	41/6/A/1	Morbe	641	667	27-Feb-25	2.00.00 PM
627	Mahadev Gotiram Navdekar	48/1/B	Morbe	642	667	27-Feb-25	2.00.00 PM
628	Hareshwar Madhukar Navdekar	45/1	Morbe	643	668	27-Feb-25	2.00.00 PM
629	Hareshwar Madhukar Navdekar	46/2	Morbe	644	668	27-Feb-25	2.00.00 PM
630	Hareshwar Madhukar Navdekar	46/3	Morbe	645	668	27-Feb-25	2.00.00 PM
631	Hareshwar Madhukar Navdekar	48/1/A	Morbe	646	668	27-Feb-25	2.00.00 PM
632	Manoj Pandurang Navdekar, Devidas Bhagwan Navdekar	47/1	Morbe	647	669	27-Feb-25	3.00.00 AM
633	Dinanath Kana Navdekar	43/5	Morbe	648	670	27-Feb-25	3.00.00 AM
634	Dinanath Kana Navdekar	44/3/2/B	Morbe	649	670	27-Feb-25	3.00.00 AM
635	Dinanath Kana Navdekar	44/3/C	Morbe	650	670	27-Feb-25	3.00.00 AM
636	Dinanath Kana Navdekar	44/3/2/A	Morbe	651	671	27-Feb-25	3.00.00 AM
637	Jitesh Raghunath Navdekar	48/2	Morbe	652	674	27-Feb-25	3.00.00 AM
638	Rajesh Vitthal Bhopi, Ashok Vitthal Bhopi, Kantabai Sidharth Phadake, Aruna Sharad Patil, Vitthal Dhondu Bhopi, Dattatrey Tukaram Pharad	49/2	Morbe	653	675	27-Feb-25	4.00.00 AM
639	Rupesh Kundalik Phulore, Samir Vitthal Popeta, Sanjay Kisan Patil	49/1	Morbe	654	676	27-Feb-25	4.00.00 AM
640	Rupesh Kundalik Phulore, Samir Vitthal Popeta, Sanjay Kisan Patil	50/3/4/B	Morbe	655	676	27-Feb-25	4.00.00 AM
641	Kanhu Kathod Palkar, Vakalya Kathod Palkar	75/1	Morbe	656	677	27-Feb-25	4.00.00 AM
642	Kaluram Sitaram Patil, Ganu Laxman Patil	76/2/B/1	Morbe	657	678	27-Feb-25	4.00.00 AM
643	Krushna Tukaram Patil, Padmakar Tukaram Patil, Baban Tukaram Patil, Gangubai Ragho Mhatre, Anubai Vitthal Kadu, Muktabai Shyam Patil	76/2/A	Morbe	658	679	28-Feb-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
644	Krushna Tukaram Patil, Padmakar Tukaram Patil, Baban Tukaram Patil, Gangubai Ragho Mhatre, Anubai Vitthal Kadu, Muktabai Shyam Patil	77/2/B	Morbe	659	679	28-Feb-25	11.00.00 AM
645	Anant Dattatray Navdekar, Santosh Dattatray Navdekar, Nivrutti Dattatray Navdekar	78/3/B	Morbe	660	683	28-Feb-25	11.00.00 AM
646	Anant Dattatray Navdekar, Santosh Dattatray Navdekar, Nivrutti Dattatray Navdekar	16/5	Morbe	661	684	28-Feb-25	11.00.00 AM
647	A. No. 6 and 7, A.Pa.Ka. Aai Nilima Bhalchandra Navdekar, Nilima Bhalchandra Navdekar, Bhaskar Padmakar Navdekar, Yashwant Padmakar Navdekar, Shantabai Padmakar Navdekar, Shivnath Padmakar Navdekar, Suyash Bhalchandra Navdekar, Suraj Bhalchandra Navdekar	78/3/A	Morbe	662	687	28-Feb-25	11.00.00 AM
648	Jayashri Nilesh Bhoir, Sachin Maruti Patil, Jagdish Maruti Patil, Rekha Abhimanyu Gadge, Gulab Namdev Fulore, Barkubai Maruti Patil, Ganpat Gosavi Patil, Dinesh Kantilal Kankaria	114/1/A	Morbe	663	688	28-Feb-25	12.00.00 Noon
649	Nevandram Aaildas Karira	114/1/B	Morbe	664	688	28-Feb-25	12.00.00 Noon
650	Darshan Vasant Patil, Sarvesh Vasant Patil A.P.K. Father Vasant Balu Patil	114/1/C	Morbe	665	688	28-Feb-25	12.00.00 Noon
651	Sangita Sadashiv Surve	158/4/A (P)	Morbe	666	691	28-Feb-25	12.00.00 Noon
652	Laxman Dinkar Phadake	158/4/B (P)	Morbe	667	691	28-Feb-25	12.00.00 Noon
653	Mahadu Bhau Usatkar	78/2	Morbe	668	692	28-Feb-25	12.00.00 Noon
654	Sangita Sadashiv Surve, Kailash Sadashiv Surve, Kamlesh Sadashiv Surve, Rakhi Avinash Pujari	12/3/1/C	Morbe	669	693	28-Feb-25	12.00.00 Noon
655	Sangita Sadashiv Surve, Kailash Sadashiv Surve, Kamalesh Sadashiv Surve, Rakhi Avinath Pujari	70/2	Morbe	670	693	28-Feb-25	12.00.00 Noon
656	Sangita Sadashiv Surve, Kailash Sadashiv Surve, Kamalesh Sadashiv Surve, Rakhi Avinath Pujari	74/2	Morbe	671	693	28-Feb-25	12.00.00 Noon
657	Sangita Sadashiv Surve, Kailash Sadashiv Surve, Kamlesh Sadashiv Surve, Rakhi Avinash Pujari	80/3	Morbe	672	693	28-Feb-25	12.00.00 Noon
658	Sangita Sadashiv Surve, Kailash Sadashiv Surve, Kamalesh Sadashiv Surve, Rakhi Avinath Pujari	80/7	Morbe	673	693	28-Feb-25	12.00.00 Noon
659	Sangita Sadashiv Surve	158/7/1 (P)	Morbe	674	694A	28-Feb-25	2.00.00 PM
660	Kailas Sadashiv Surve	158/7/2 (P)	Morbe	675	694A	28-Feb-25	2.00.00 PM
661	Sangita Sadashiv Surve	158/9	Morbe	676	694B	28-Feb-25	2.00.00 PM
662	Sangita Sadashiv Surve	158/10	Morbe	677	694B	28-Feb-25	2.00.00 PM
663	Ananta Bama Popeta, Dnyaneshwar Bama Popeta, Mahadev Bama Popeta, Rohidas Bama Popeta, Nirmala Bama Popeta	76/1	Morbe	678	695	28-Feb-25	2.00.00 PM
664	Ananta Bama Popeta, Dnyaneshwar Bama Popeta, Mahadev Bama Popeta, Rohidas Bama Popeta, Nirmala Bama Popeta	76/3	Morbe	679	695	28-Feb-25	2.00.00 PM
665	Chahu Govind Ulwekar	73/7	Morbe	680	696	28-Feb-25	2.00.00 PM
666	Chahu Govind Ulwekar	73/8	Morbe	681	696	28-Feb-25	2.00.00 PM
667	Kanta Narayan Bhagat	71	Morbe	682	697	28-Feb-25	3.00.00 AM
668	Kanta Narayan Bhagat	73/6/B	Morbe	683	697	28-Feb-25	3.00.00 AM
669	Ekbal Shabbir Mulla, Ajij Shabbir Mulla, Naj A. Rehman Mulla, Pharukh Shabbir Mulla, Bilkis Altif Mulla, Najama Usman Mukari, Safaya A Satar Bubere, Nasima Gulam Mulla,	72/4/B	Morbe	684	699	28-Feb-25	3.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Rahena A. Rashid Mulla, Sima Shabbir Mulla, Anvar Husenmiya Mulla						
670	Bhaskar Padmakar Navdekar, Shivnath Padmakar Navdekar, Nilima Bhalchandra Navdekar, Tushar Mohan Shelke	73/4	Morbe	685	701	28-Feb-25	3.00.00 AM
671	Ramaji Govind Ulwekar	50/1/C	Morbe	686	702	28-Feb-25	3.00.00 AM
672	Ramaji Govind Ulwekar	73/1/A	Morbe	687	702	28-Feb-25	3.00.00 AM
673	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan	73/2	Morbe	688	703	28-Feb-25	4.00.00 AM
674	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan	73/3	Morbe	689	703	28-Feb-25	4.00.00 AM
675	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi	6/1	Morbe	690	704	28-Feb-25	4.00.00 AM
676	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi	105/1	Morbe	691	704	28-Feb-25	4.00.00 AM
677	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar Panch, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi	106/6	Morbe	692	704	28-Feb-25	4.00.00 AM
678	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan	72/1	Morbe	693	705	28-Feb-25	4.00.00 AM
679	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan	105/6	Morbe	694	706	28-Feb-25	4.00.00 AM
680	Shri Ballaleshwar and Virupaksha, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat	11/6	Morbe	695	707	03-Mar-25	11.00.00 AM
681	Shri Ballaleshwar and Virupaksha, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi, Purushottam Gopal Bapat	16/4	Morbe	696	707	03-Mar-25	11.00.00 AM
682	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar Panch, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi	81/2	Morbe	697	708	03-Mar-25	11.00.00 AM
683	Shri Ballaleshwar and Virupaksha Vahivatdar Panch, Purushottam Gopal Bapat, Ramchandra Gopal Patwardhan, Keshav Raghunath Joshi	80/6	Morbe	698	709	03-Mar-25	11.00.00 AM
684	Pradip Waman Mali, Santu Waman Mali	80/5	Morbe	699	710	03-Mar-25	11.00.00 AM
685	Kaluram Sitaram Patil	81/1	Morbe	700	711	03-Mar-25	12.00.00 Noon
686	Mujammil Tajuddin Sathe	82/5	Morbe	701	715	03-Mar-25	12.00.00 Noon
687	Baban Tukaram Patil	84/2/B	Morbe	702	716	03-Mar-25	12.00.00 Noon
688	Suryakant Shamrao Vadkar	84/3	Morbe	703	717A	03-Mar-25	12.00.00 Noon
689	Suryakant Shamrao Vadkar	82/3/D	Morbe	704	717B	03-Mar-25	2.00.00 PM
690	Suryakant Shamrao Vadkar	85/1	Morbe	705	717B	03-Mar-25	2.00.00 PM
691	Suryakant Shamrao Vadkar	85/2	Morbe	706	717B	03-Mar-25	2.00.00 PM
692	Rekha Pradip Bhoir, Sanjay Krushna Patil, Rajaram Krushna Patil, Bhaskar Krushna Patil, Vidya Ankush Mhatre, Aparna Sharad Mhatre, Tarabai Krushna Patil	76/2/B/2	Morbe	707	718	03-Mar-25	2.00.00 PM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
693	Sanjay Krushna Patil, Rajaram Krushna Patil, Bhaskar Krushna Patil, Vidya Ankush Mhatre, Aparna Sharad Mhatre, Rekha Pradip Bhoir, Tarabai Krushna Patil	84/2/A/1	Morbe	708	718	03-Mar-25	2.00.00 PM
694	Nelliparbil Bhupeshbapu Nineshbabu	84/1	Morbe	709	721	03-Mar-25	2.00.00 PM
695	Padmakar Tukaram Patil	84/2/A/3	Morbe	710	724	03-Mar-25	2.00.00 PM
696	Gopal Baban Jadhav	83/1	Morbe	711	726	03-Mar-25	3.00.00 AM
697	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/1	Morbe	712	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
698	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/2	Morbe	713	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
699	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/3	Morbe	714	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
700	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/4	Morbe	715	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
701	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/5	Morbe	716	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
702	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/6	Morbe	717	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
703	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/7	Morbe	718	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
704	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/8	Morbe	719	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
705	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/9	Morbe	720	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
706	Shridhar Shankar Joshi, Shri Vitthal Mandir Vahivatdar	118/10	Morbe	721	727	03-Mar-25	3.00.00 AM
707	Govind Balu Navdekar	82/1	Morbe	722	730	03-Mar-25	3.00.00 AM
708	Govind Balu Navdekar	82/2	Morbe	723	730	03-Mar-25	3.00.00 AM
709	Lakshman Govinda Katkari	30	Morbe	724	731	03-Mar-25	3.00.00 AM
710	Laxman Govind Katkari	82/3/B	Morbe	725	731	03-Mar-25	3.00.00 AM
711	Bapu Mahadev Bhalerao	80/1	Morbe	726	733	03-Mar-25	4.00.00 AM
712	Vasant Ragho Ulwekar, Anant Ragho Ulwekar, Vithabai Narayan Palkar, Tai Bhau Mali, Sharda Gajanan Mali, Manda Shanivar Patil, Nanda Shashikant Phadke, Chandra Rohidas Patil, Barku Chahu Deshekar, Balaram Chahu Deshekar, Shankar Chahu Deshekar, Ramdas Pandu Mhatre, Aruna Ramdas Mhatre, Karuna Ramdas Mhatre, Manjula Rohidas Mhatre, Dayaksh Rohidas Mhatre, Nikita Rohidas Mhatre A. Pa. Ka. Mother Manjula Rohidas Mhatre, Sugandha Vijay Mhatre, Dikshita Vijay Mhatre, Divya Vijay Mhatre, Deepali Vijay Mhatre, Akshata Vijay Mhatre, Sakshi Vijay Mhatre, Daksh Vijay Mhatre A.P.K. Mother Sugandha Vijay Mhatre, Bhagwan Mahadev Kadu, Baban Mahadev Kadu, Dadu Mahadev Kadu, Ganpat Mahadev Kadu, Suman Atmaram Palkar	82/4	Morbe	727	734	03-Mar-25	4.00.00 AM
713	Vasant Ragho Ulwekar, Anant Ragho Ulwekar, Vithabai Narayan Palkar, Tai Bhau Mali, Sharda Gajanan Mali, Manda Shanivar Patil, Nanda Shashikant Phadke, Chandra Rohidas Patil, Barku Chahu Deshekar, Balaram Chahu Deshekar, Shankar Chahu Deshekar, Ramdas Pandu Mhatre, Aruna Ramdas Mhatre, Karuna Ramdas Mhatre, Manjula Rohidas Mhatre, Dayaksh Rohidas Mhatre, Nikita Rohidas	82/6	Morbe	728	734	03-Mar-25	4.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Mhatre A. Pa. Ka. Mother Manjula Rohidas Mhatre, Sugandha Vijay Mhatre, Dikshita Vijay Mhatre, Divya Vijay Mhatre, Deepali Vijay Mhatre, Akshata Vijay Mhatre, Sakshi Vijay Mhatre, Daksh Vijay Mhatre A.P.K. Mother Sugandha Vijay Mhatre, Bhagwan Mahadev Kadu, Baban Mahadev Kadu, Dadu Mahadev Kadu, Ganpat Mahadev Kadu, Suman Atmaram Palkar						
714	Vasant Ragho Ulwekar, Anant Ragho Ulwekar, Vithabai Narayan Palkar, Tai Bhau Mali, Sharda Gajanan Mali, Manda Shanivar Patil, Nanda Shashikant Phadke, Chandra Rohidas Patil, Barku Chahu Deshekar, Balaram Chahu Deshekar, Shankar Chahu Deshekar, Ramdas Pandu Mhatre, Aruna Ramdas Mhatre, Karuna Ramdas Mhatre, Manjula Rohidas Mhatre, Dayaksh Rohidas Mhatre, Nikita Rohidas Mhatre A. Pa. Ka. Mother Manjula Rohidas Mhatre, Sugandha Vijay Mhatre, Dikshita Vijay Mhatre, Divya Vijay Mhatre, Deepali Vijay Mhatre, Akshata Vijay Mhatre, Sakshi Vijay Mhatre, Daksh Vijay Mhatre A.P.K. Mother Sugandha Vijay Mhatre, Bhagwan Mahadev Kadu, Baban Mahadev Kadu, Dadu Mahadev Kadu, Ganpat Mahadev Kadu, Suman Atmaram Palkar, Sunita Pandurang Karimalkar, Sandeep Bhau Mali	83/2	Morbe	729	734	03-Mar-25	4.00.00 AM
715	Chaya Rohidas Bandare, Archana Komal Bandare	158/8(P)	Morbe	730	735	03-Mar-25	4.00.00 AM
716	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	41/5	Morbe	731	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
717	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	41/8	Morbe	732	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
718	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	42/9	Morbe	733	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
719	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	56/1	Morbe	734	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
720	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	68/5	Morbe	735	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
721	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	77/3	Morbe	736	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
722	Parvati Shantaram Wagh/, Katkari	80/2	Morbe	737	736	03-Mar-25	4.00.00 AM
723	Rahul Atmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaydas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Atmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Lakshman Kashinath Patil, Hirabai Jayram Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Lakshmbai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	79/1	Morbe	739	738	04-Mar-25	11.00.00 AM
724	Rahul Atmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaydas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Atmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Lakshman Kashinath Patil, Hirabai Jayram Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Lakshmbai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	99/3	Morbe	740	739	04-Mar-25	11.00.00 AM
725	Rahul Atmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaydas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat,	79/3	Morbe	741	740	04-Mar-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Hirabai Atmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Lakshman Kashinath Patil, Hirabai Jayram Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Lakshmbai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil						
726	Dhananjay Mahadu Keni, Vijayanti Dhananjay Keni	156/2	Morbe	742	742	04-Mar-25	11.00.00 AM
727	Narayan Shivram Bhagat, Yogesh Balkrishna Bhagat, Rajesh Balkrishna Bhagat, Rupesh Balkrishna Bhagat, Yogita Balkrishna Bhagat, Kunda Balkrishna Bhagat, Ramdas Shivram Bhagat, Janardan Shivram Bhagat, Naresh Shivram Bhagat	103	Morbe	743	743, 744, 764	04-Mar-25	12.00.00 Noon
728	Surya Prakash Agrawal	122/7/A	Morbe	745	746B	04-Mar-25	12.00.00 Noon
729	Namdev Dinkar Phadke, Bhagwan Dinkar Phadke, Jagannath Dinkar Phadke, Lakshman Dinkar Phadke, Shardabai Suresh Patil, Sitaram Dinkar Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Vishnu Vitthal Phadke, Rakhmbai Vitthal Phadke, Kanu Vitthal Phadke, Jayaram Kisan Phadke, Pundalik Kisan Phadke, Santosh Kisan Phadke, Dashrath Kisan Phadke, Mohan Kisan Phadke, Gangabai Kisan Phadke, Vithabai Madhukar Gaikar, Nagubai Ramdas Mhatre, Anusaya Aatmaram Patil, Gunabai Baliram Bhopi, Chandrabai Pundalik Patil, Anant Mahadev Phadke, Taibai Ramdas Mali, Hirabai Mahadev Patil, Harishchandra Mahadev Phadke, Ram Mahadev Phadke, Baban Mahadev Phadke, Chandrabhaga Dinkar Phadke, Parvati Ramdas Fadke, Rajesh Ramdas Fadke, Rakesh Ramdas Fadke, Roshan Ramdas Fadke, Baby Baliram Fadke, Vrishali Baliram Fadke, Prashant Baliram Fadke, Tarabai Ganu Fadke, Amrit Ganu Fadke, Harishchandra Ganu Fadke, Anita Vikram Fadke, Co. Manasvi Vikram Fadke, Aruna Sadanand Bhalekar, Co. Manasvi Vikram Fadke A. P. K. Mother Anita Vikram Fadke, Ankush Ramchandra Padekar, Arun Ramchandra Padekar, Chandrabai Yashwant Patil, Nagu Ashok Mumbaikar, Meena Ramchandra Padekar, Smita Santosh Mhatre, Asha Sadashiv Fadke, Darshana Ramdas Mali, Sachin Sadashiv Fadke, Sandip Sadashiv Fadkes	122/7/B	Morbe	746	746B	04-Mar-25	12.00.00 Noon
730	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama Kakade	99/2	Morbe	747	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon
731	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama Kakade	100/1/A/1	Morbe	748	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon
732	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama Kakade	100/1/A/2	Morbe	749	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon
733	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama Kakade	100/1/B	Morbe	750	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon
734	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama Kakade	100/2	Morbe	751	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon
735	Anant Rama Kakade, Gajanan Rama Kakade, Namdev Rama kakade	101	Morbe	752	747	04-Mar-25	12.00.00 Noon

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
736	Bama Manglya Bhagat	108/1	Morbe	753	749	04-Mar-25	12.00.00 Noon
737	Pandurang Kamlya Bhagat, Ramchandra Kamlya Bhagat, Bebi Shankar Gavande, Kunda Maya Chaudhari	108/2	Morbe	754	750	04-Mar-25	2.00.00 PM
738	Shevanti Balaram Vaghe, Vishal Balaram Vaghe, Vijayanti Balaram Vaghe, Ankush Sonu Vaghe, Anusaya Budhaji Vaghe, Yamuna Pandurang Pawar, Tai Ram Pawar, Manda Bhima Katkari, Jijabai Sonu Vaghe	108/3	Morbe	755	751	04-Mar-25	2.00.00 PM
739	Bhausahab Namdev Shingade	108/4	Morbe	756	752A	04-Mar-25	2.00.00 PM
740	Bhausahab Namdev Shingade	77/1	Morbe	757	752B	04-Mar-25	2.00.00 PM
741	Bhausahab Namdev Shingade	112/1/2/C	Morbe	758	752B	04-Mar-25	2.00.00 PM
742	Dashrath Pandharinath Shingade	6/2	Morbe	759	753A	04-Mar-25	3.00.00 AM
743	Dashrath Pandharinath Shingade	6/4	Morbe	760	753B	04-Mar-25	3.00.00 AM
744	Dashrath Pandharinath Shingade	6/5/A	Morbe	761	753B	04-Mar-25	3.00.00 AM
745	Pandurang Mahadev Nikam	107/1	Morbe	762	755	04-Mar-25	3.00.00 AM
746	Pandurang Mahadev Nikam	106/7	Morbe	763	756A	04-Mar-25	3.00.00 AM
747	Pandurang Mahadev Nikam	106/3	Morbe	764	756B	04-Mar-25	4.00.00 AM
748	Vithabai Kisan Katkari	45/3	Morbe	765	757	04-Mar-25	4.00.00 AM
749	Vithabai Kisan Katkari	45/8	Morbe	766	757	04-Mar-25	4.00.00 AM
750	Vithabai Kisan Katkari	55/1	Morbe	767	757	04-Mar-25	4.00.00 AM
751	Vithabai Kisan Katkari	106/4	Morbe	768	757	04-Mar-25	4.00.00 AM
752	Narayan Shivram Bhagat	102/8	Morbe	769	759	04-Mar-25	4.00.00 AM
753	Pandurang Mahadev Nikam	102/6/A	Morbe	770	760	04-Mar-25	4.00.00 AM
754	Shaila Anant Jadhav, Shobha Anant Jadhav, Dipak Anant Jadhav, Shubham Anant Jadhav	107/2	Morbe	771	761A	05-Mar-25	11.00.00 AM
755	Umesh Lakshman Shinde	107/3	Morbe	772	761B	05-Mar-25	11.00.00 AM
756	Ramesh Pandu Bhagat, Uma Pandu Bhagat	107/4	Morbe	773	761C	05-Mar-25	11.00.00 AM
757	Mahadu Bhau Usatkar, Bandu Bhau Usatkar, Satish Bhau Usatkar, Balaram Bhau Usatkar, Hirabai Balaram Patil, Chandra Anant Patil, Nirabai Shantaram Patil, Aruna Dattaraya Pawar, Vandana Mohan Shelke, Ranjana Bhau Usatkar	102/6/B	Morbe	774	762	05-Mar-25	11.00.00 AM
758	Naresh Shivram Bhagat	102/7	Morbe	775	763A	05-Mar-25	12.00.00 Noon
759	Barakubai Hendar Bhalla, Taibai Ramdas Bhagat, Indu Changu Wagh, Jayashree Janardan Bhurwada, Laxmi Shivram Gangal, Mahesh Dilip Gangad, Jayesh Dilip Gangad, Bharati Dilip Gangad, Divya Dilip Gangad, Gulab Dilip Gangad, From No. 2 to 5 A. Pa. Ka. Mother Gulab Dilip Gangad, Yamuna Navnath Gangad, Karan Navnath Gangad, Kiran Navnath Gangad, Karan, Kiran's A.Pa.Ka. Mother Yamuna Navnath Gangad, Kusum Lahu Gangad, Sachin Lahu Gangad, Nitin Lahu Gangad, Varsha Sunil Bobade, Anita Shantaram Khadvi, Geeta Pintya Thorad	100/3	Morbe	776	765	05-Mar-25	12.00.00 Noon
760	Darshan Vasant Patil, Sarvesh Vasant Patil, A.Pa.k. Father Vasant Balu Patil, Virendra Shyamlal Gupta, Kavita Niraj Kothari	119/1	Morbe	777	767B	05-Mar-25	12.00.00 Noon
761	Darshan Vasant Patil, Sarvesh Vasant Patil, A.Pa.k. Father Vasant Balu Patil	119/2	Morbe	778	767C	05-Mar-25	12.00.00 Noon
762	Nutan Rajan Patankar, Tanya Rajan Patankar	119/3	Morbe	779	767D	05-Mar-25	2.00.00 PM
763	Kavita Niraj Kothari	119/5	Morbe	780	767E	05-Mar-25	2.00.00 PM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
764	Tarabai Krushna Patil, Sanjay Krushna Patil, Rajaram Krushna Patil, Bhaskar Krushna Patil, Vidya Ankush Mhatre, Aparna Sharad Mhatre	190	Morbe	781	767F	05-Mar-25	2.00.00 PM
765	Tarabai Krushna Patil, Sanjay Krushna Patil, Rajaram Krushna Patil, Bhaskar Krushna Patil, Vidya Ankush Mhatre, Aparna Sharad Mhatre	84/2/A/2	Morbe	782	767G	05-Mar-25	2.00.00 PM
766	Kamlesh Haribhai Patel 25 Takke, Rajesh Hansraj Patel 25 Takke, Jagruti Deepakkumar Nahar, Nalini Kishorkumar Nahar, Neeraj Swarupchand Kathori	155/1(P)	Morbe	783	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
767	Hanumant Vitthal Patil, Kailash Vitthal Patil, Tai Vitthal Patil, Harishchandra Eknath Patil, Balwant Eknath Patil, Bharat Eknath Patil, Sunita Eknath Patil, Kavita Eknath Patil, Vasant Vitthal Patil	155/2(P)	Morbe	784	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
768	Vasant Vitthal Patil, Hanumant Vitthal Patil, Kailash Vitthal Patil, Tai Vitthal Patil, Harishchandra Eknath Patil, Balwant Eknath Patil, Bharat Eknath Patil, Sunita Eknath Patil, Kavita Eknath Patil	155/3(P)	Morbe	785	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
769	Ragho Dunkur Mhatre, Kundlik Dunkur Mhatre, Nagibai Sitaram Phadke, Yamuna Vasant Patil, Shantabai Dunkur Mhatre, Parvatibai Ganapat Mhatre, Ganesh Ganapat Mhatre, Swati Kantaram Naik, Shweta Ramesh Mhatre, Dilip Ganpat Mhatre, Hausabai Janardan Patil, Hirabai Baliram Mhatre, Anusuya Baliram Mhatre, Dnyaneshwar Baliram Mhatre, Pandurang Baliram Mhatre, Pintesh Baliram Mhatre, Ranjana Govind Bhopi, Sungandha Gurunath Bhopi, Kalpana Somnath Chaudhari, Sangita Vijay Koparkar, Chandrabhaga Chandar Mhatre, Meghnath Chandar Mhatre, Jagannath Chandar Mhatre, Premabai Arjun Patil	155/4(P)	Morbe	786	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
770	Hanumant Vitthal Patil, Kailash Vitthal Patil, Tai Vitthal Patil, Harishchandra Eknath Patil, Balwant Eknath Patil, Bharat Eknath Patil, Sunita Eknath Patil, Kavita Eknath Patil, Vasant Vitthal Patil	155/5(P)	Morbe	787	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
771	Kailas Sadashiv Surve	155/6(P)	Morbe	788	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
772	Baban Tukaram Patil	155/7(P)	Morbe	789	768A	05-Mar-25	3.00.00 AM
773	Krushna Narayan Joshi, Amita Vijay Joshi, Aaditya Vijay Joshi, Shreedhar Shankar Joshi, Padmakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrushna Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Joshi, Ujjawala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratibha Balawant Sathe, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhavi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Rajashree Rameshchandra Joshi, Deepak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra	95/2/D	Morbe	790	768C	05-Mar-25	3.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi, Shankuntala Vaman Joshi, Medha Himanshu Dalavi, Makarand Moreshwar Koparkar, Mohan Ganesh Karamarkar, Shruti Sanjay Karmarkar, Hruta Sanjay Karmarkar, Priti Sanjay Karmarkar, Sandesh Yashwant Dharmadhikari, Sima Satish Gokhle, Nirmala Manohar Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Aditi Tanmay Paranjape						
774	Ganpat Mangalya Gaikwad, Anubai Dharma Gaikwad, Manibai Maruti Thorat, Shaila Anant Jadhav, Devakibai Padu Gaikwad, Padubai Gopal Jadhav, Shobha Anant Jadhav, Deepak Anant Jadhav, Shubham Anant Jadhav, Manjulabai Pandurang Sonkamble	95/2/C	Morbe	791	769	05-Mar-25	3.00.00 AM
775	Jitendra Jagan Bhopi	95/2/B/1	Morbe	792	770	05-Mar-25	3.00.00 AM
776	Jitendra Jagan Bhopi	95/2/B/2	Morbe	793	770	05-Mar-25	3.00.00 AM
777	Ananta Dattatrey Navdekar, Santosh Dattatrey Navdekar, Nivrutti Dattatrey Navdekar, Balaram Namdev Patil, Rushikesh Hiranman Patil	95/2/A	Morbe	794	771	05-Mar-25	4.00.00 AM
778	Ninath Bhausaheb Shingade	95/1	Morbe	795	772	05-Mar-25	4.00.00 AM
779	Govind Balu Navdekar, Vishnu Balu Navdekar	95/2/E	Morbe	796	774	05-Mar-25	4.00.00 AM
780	Ajim Shabbir Mulla	95/2/B	Morbe	797	775	05-Mar-25	4.00.00 AM
781	Ananta Mahadev Phadke, Harishchandra Mahadev Phadake, Ramdas Mahadev Phadke, Ram Mahadev Phadke, Baban Mahadev Phadke	99/1	Morbe	798	776	06-Mar-25	11.00.00 AM
782	Ramchandra Halya Phadke	110/1/2	Morbe	799	777	06-Mar-25	11.00.00 AM
783	Shimagi Nagya Bhurvada, Aayatya Nagya Bhurvada, Santosh Nagya Bhurvada, Jethu Nagya Bhurvada, Manglya Nagya Bhurvada	110/2/A	Morbe	800	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
784	Suryakant Shamrao Wadkar	110/2/B	Morbe	801	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
785	Suryakant Shamrao Wadkar	110/2/C	Morbe	802	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
786	Budhaji Balu Shinde	110/2/D	Morbe	803	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
787	Indu Chango Wagh, Jayashree Janardan Bhuravada, Kusum Lahu Gangad, Sachin Lahu Gangad, Nitin Lahu Gangad, Varsha Sunil Bobade, Anita Shantaram Khadvi, Geeta Pintya Thorad	110/2/E	Morbe	804	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
788	Mohidin Hasankhan Bubaire, Khatijabi Abdulla Daphader	110/3	Morbe	805	778	06-Mar-25	11.00.00 AM
789	Ashok Parashram Vani, Kunda Madhukar Chaudhari, Ranjani Ramesh Vade, Ashwini Arun Sakhare, Nandkumar Parashram Vani	97/1	Morbe	806	779	06-Mar-25	11.00.00 AM
790	Amol Dattatrey Gholap, Mahesh Vinayak Bargaje, Vishal Popatrao Deshmukh, Sanjivini Vinod Jadhav, Kirankumar Bagwanrao Bakale, Baliram Chaya Patil, Bhupendra Subhash Khedkar, Rashmi Suryabhan Raskar, Aarti Ramhari Panchphule, Ganesh Navanath Bhogade, Jaymala Santosh Pathare, Rajanikant Vitthal Garje, Vitthal Marutirao Lengare	97/2	Morbe	807	779	06-Mar-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
791	Nandkumar Parashram Vani, Ashok Parashram Vani, Kunda Madhukar Chaudhari, Ranjani Ramesh Vade, Ashwini Arun Sakhare	97/5	Morbe	808	779	06-Mar-25	11.00.00 AM
792	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Manasi Nishikant Joshi	97/6	Morbe	809	779	06-Mar-25	11.00.00 AM
793	Medha Nishikant Joshi, Madhura Nishikant Joshi, Mansi Nishikant Joshi	97/7	Morbe	810	779	06-Mar-25	11.00.00 AM
794	Amar Malaram Gehlot	97/8	Morbe	811	779	06-Mar-25	11.00.00 AM
795	Kenal (R) Shrishanlal P Raman	98/1/2/3/4/2	Morbe	812	780	06-Mar-25	12.00.00 Noon
796	Amar Malaram Gehlot, Anita Manoj Agrawal, Manoj Sitaram Agrawal	98/1/2/3/4/1	Morbe	813	781	06-Mar-25	12.00.00 Noon
797	Mohanish Omprakash Chhajer	122/3/A	Morbe	814	782A	06-Mar-25	12.00.00 Noon
798	Surya Prakash Agrawal	122/3/B	Morbe	815	782A	06-Mar-25	12.00.00 Noon
799	Francisfan Sister Mery of the Angels Mahu M.P. Authorize Signatory Sister M Georgina	117	Morbe	816	783B	06-Mar-25	12.00.00 Noon
800	Nelliparambil Karppan Bhupeshbabu	93/2/A	Morbe	817	783D, 783E, 915	06-Mar-25	2.00.00 PM
801	Nelliparambil Karppan Bhupeshbabu, Nevandram Aaildas Karira, Ramesh Hemraj Bhanushali, Mayank Ramesh Bhanushali, Bhavik Ramesh Bhanushali	93/2/B	Morbe	818	783D, 783E, 915	06-Mar-25	2.00.00 PM
802	Bajrang Kana Navadekar, Dinanath Kana Navadekar	93/2/C	Morbe	819	783D, 783E, 915	06-Mar-25	2.00.00 PM
803	Dattatray Balaram Phadke	110/1/3	Morbe	820	785	06-Mar-25	2.00.00 PM
804	Ramesh Balaram Phadake	110/1/1	Morbe	821	786	06-Mar-25	2.00.00 PM
805	Suchitra Umesh Nagre	113/1/A/1	Morbe	822	787A	06-Mar-25	2.00.00 PM
806	Sanjay Raghunath Shevade, Satish Chandrakant Kale, Rajkumar Sohanlal Bapana, Lalit Shantilal Jain	113/1/A/2	Morbe	823	787A	06-Mar-25	2.00.00 PM
807	Ragho Dunkur Mhatre, Kundlik Dunkur Mhatre, Nagibai Sitaram Phadke, Yamuna Vasant Patil, Shantabai Dunkur Mhatre, Parvatibai Ganapat Mhatre, Ganesh Ganapat Mhatre, Swati Kantaram Naik, Shweta Ramesh Mhatre, Dilip Ganpat Mhatre, Hausabai Janardan Patil, Hirabai Baliram Mhatre, Anusuya Baliram Mhatre, Dnyaneshwar Baliram Mhatre, Pandurang Baliram Mhatre, Pintesh Baliram Mhatre, Ranjana Govind Bhopi, Sungandha Gurunath Bhopi, Kalpana Somnath Chaudhari, Sangita Vijay Koparkar, Chandrabhaga Chandar Mhatre, Meghnath Chandar Mhatre, Jagannath Chandar Mhatre, Premabai Arjun Patil	113/1/B	Morbe	824	787A	06-Mar-25	2.00.00 PM
808	Ganpat Gosavi Patil, Barakubai Maruti Patil, Jayashri Nilesh Bhoir, Sachin Maruti Patil, Rekha Abhimanyu Gadge, Jagdish Maruti Patil, Gulab Namdev Phulore	113/2	Morbe	825	787A	06-Mar-25	2.00.00 PM
809	Budhaji Bama Zugare, Sukari Hiru Zugare, Ramesh Hiru Zugare, Mangalya Hiru Zugare, Valkya Hiru Zugare, Baraki Pintya Zugare, Kailash Pintya Zugare, Sundar Pintya Zugare, Sarika Pintya Zugare, Piya Pintya Zugare, Sarika Piya's A.Pa.K. Mother Baraki, Pintya Zugare, Anita Ganesh Zugare, Nirmala Ganesh Zugare, Karan Ganesh Zugare, Vikas Ganesh	92/1	Morbe	826	787C	06-Mar-25	3.00.00 AM

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Zugare, Nirmala Karan Vikas's A.Pa.K. Mother, Anita Ganesh Zugare, Rami Rama Zugare						
810	Ram Padya Vargada, Ambibai Padya Vargada, Dhakali Budhya Paradhi, Pintya Hirya Bhagat, Somya Hirya Bhagat, Suman Dhanaji Bhagat, Ramesh Gaurya Vargada, Dharm Gaurya Vargada, Budhi Mahadu Paradhi, Dhavli Janu Paradhi, Kali Ramesh Zugare, Ambi Gaurya Vargada, Joma Goma Bhagat, Ananta Goma Bhagat, Ganga Mahadu Thorad urf Bhagat, Baban Goma Bhagat	92/2	Morbe	827	787C	06-Mar-25	3.00.00 AM
811	Sukari Kanya Bhasma, Rami Budhya Zugare, Gomi Changya Bhasma, Mangi Baban Paradhi, Nagu Changya Bhasma, Bali Gajanan Nirgada, Jija Balaram Hindola, Vijay Changya Bhasma, Anita Changya Bhasma	92/3	Morbe	828	787C	06-Mar-25	3.00.00 AM
812	Sambhaji Gotiram Phadke, Aasha Bharat Gadkari	112/3	Morbe	829	788A	06-Mar-25	3.00.00 AM
813	Ankita Sudhakar Divekar, Dhanashree Nikhil Kalantre	112/1/2/B	Morbe	830	788B	06-Mar-25	3.00.00 AM
814	Nagnath Sangramappa Yampalle, Vimal Ambadas Ubhale, Sachin Uttamrao Jadhav, Suraj Kishor Nikam, Sneha Kishor Nikam, Deepak Baburao Patil	112/1/2/A	Morbe	831	788C	06-Mar-25	3.00.00 AM
815	Tukaram Sakharam Navdekar, Laxman Sakharam Navdekar, Bharat Sakharam Navdekar, Deepak Sakharam Navdekar, Chandrabai Balaram Patil, Budhibai Ramdas Patil	192	Morbe	833	790	06-Mar-25	4.00.00 AM
816	Baliram Kisan Phadake	193	Morbe	834	791	06-Mar-25	4.00.00 AM
817	Shimagi Nagya Bhurvada, Aayatya Nagya Bhurvada, Santosh Nagya Bhurvada, Jethu Nagya Bhurvada, Manglya Nagya Bhurvada	109/2	Morbe	836	791	06-Mar-25	#N/A
818	Nelliparambil Karappan Bhupeshbabu	129/2A/1(P)	Morbe	839	795C	06-Mar-25	4.00.00 AM
819	Nelliparambil Karappan Bhupeshbabu	129/2/C/3/B(P)	Morbe	841	795C	06-Mar-25	4.00.00 AM
820	Vilas Pundlik Mhatre, Arvind Pundlik Mhatre, Narayan Joma Mhatre, Sachin Lakshman Patil, Sujata Avinash Mhatre, Jaymala Avinash Mhatre, Krithik Avinash Mhatre, Rajashri Dipak Mhatre, Shailesh Lakshman Mhatre, Vishnu Joma Mhatre, Eknath Ramdas Mhatre, Sanket Ananta Mhatre, Rajesh Keshav Mhatre, Nitin Keshav Mhatre, Harishchandra Trimbak Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Vinayak Trimbak Mhatre, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	133/2(P)	Morbe	844	796	06-Mar-25	4.00.00 AM
821	Amar Malaram Gehlot, Shivani Shivaji patil	133/6(P)	Morbe	843	797	07-Mar-25	11.00.00 AM
822	Tushar Pandharinath Mankame, Pallavi Prashant Bharnuke, Smita Hemant Khedekar, Sakshi Sanjay Powale, Sharmila Pandharinath Mankame, Powale Sanjay Shashikant, N.K.Bhupeshbabu	129/4(P)	Morbe	860	814	07-Mar-25	11.00.00 AM
823	Sandip Joma Tandel, Arvind Bandu Gondhali, Kiran Barasha Gharat, Hitesh Prakash Soni, Dinesh Narsingh Rao Patil, Girdhari Shambhunath Pradhan, Prasanna Pramod Patil,	122/2	Morbe	865	910	07-Mar-25	11.00.00 AM



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Mahendra Harishchandra Joshi, Arvind Bandu Gondhali, Rishikesh Padman Patil, Kiran Barsha Gharat						
824	Ganu Bama Gadge	121	Morbe	866	913	07-Mar-25	11.00.00 AM
825	Mohammad Yusuf Nuruddin Diwan	120/1	Morbe	867	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
826	Surya Prakash Agrawal	120/2/A	Morbe	868	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
827	Mohanish Omprakash Chhajer	120/2/B	Morbe	869	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
828	Ganu Bama Gadge	120/3	Morbe	870	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
829	Ganu Bama Gadge	120/4	Morbe	871	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
830	Surya Prakash Agrawal	120/5	Morbe	872	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
831	Maharashtra Shasan Vankhate	120/7	Morbe	873	914	07-Mar-25	12.00.00 Noon
832	Kalu Govind Ulwekar	37/2	Morbe	874	Land Disposed	07-Mar-25	12.00.00 Noon
833	Yogesh Balkrishna Bhagat, Rajesh Balkrishna Bhagat, Rupesh Balkrishna Bhagat, Yogita Balkrishna Bhagat, Kunda Balkrishna Bhagat	102/11(P)	Morbe	875	Land Disposed	07-Mar-25	12.00.00 Noon
834	Tejas Pravinchandra Shah, Rakesh Khushalchandra Potdar	102/3(P)	Morbe	876	Under Road	07-Mar-25	12.00.00 Noon
835	Green Arth Co.op. Hou. Society Ltd Tarfe, Chairman Umesh C. Sawant, Treasurer Sitaram D. Salgar, Secretary Kiran R. Patil	89(P)	Umroli	877	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
836	Suresh Devram Chaudhari, Naval Kisan Mane	96/8(P)	Umroli	878	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
837	Sonal Dinesh Narekar	98/2(P)	Umroli	879	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
838	Ramesh Dharma Mhatre	98/3(P)	Umroli	880	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
839	Krishna Kanhu Madhavi	98/4(P)	Umroli	881	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
840	Narayan Balaram Mali, Ramesh Balaram Mali	98/5(P)	Umroli	882	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
841	Arvind Markendeya Vishwakarma, Jatin Upendra Ojha, Ved Prakash Markendeya Vishwakarma	98/6(P)	Umroli	883	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
842	Amol Namdev Bhagat	77(P)	Chinchavali Tarfe Waje	884	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
843	Ramchandra Kana Veta	91/1	Chinchavali Tarfe Waje	885	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
844	Jyoti Shankar Mhatre	91/2	Chinchavali Tarfe Waje	886	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
845	Pravin Prakashchandra Modi	92	Chinchavali Tarfe Waje	887	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
846	Ram Narayan Patil, Firoz Siddhi Samnani	93/1	Chinchavali Tarfe Waje	888	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
847	Sushila Kisan Mhatre, Jyoti Shankar Mhatre, Jitendra Satyavan Shinde, Rajesh Yashvantrao Bagal	93/2	Chinchavali Tarfe Waje	889	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
848	Nutan Rajan Patankar	4/1/A(P)	Usarli Budruk	890	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
849	Nutan Rajan Patankar	4/1/B(P)	Usarli Budruk	891	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
850	Bharti Santosh Urankar	5/1/A(P)	Usarli Budruk	892	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
851	Damu Shankar Bhopi	118/2(P)	Ritghar	893	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
852	Jijabai Budhaji Patil, Kusumbai Shatrughan Mahaskar, Neerabai Budhaji Patil	118/5(P)	Ritghar	894	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
853	Grampanchayat Dundre	124(P)	Ritghar	895	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
854	Dilip Shivram Dalvi	125	Ritghar	896	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
855	Prakash Gajanan Pote, Pratik Prakash Pote	126/1/2/3(P)	Ritghar	897	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
856	Ajay A. Mehta	128/2(P)	Ritghar	898	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
857	Ajay A. Mehta	128/3(P)	Ritghar	899	919	10 Mar 25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
858	Ajay A. Mehta	128/4	Ritghar	900	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
859	Rakesh Kumar Kantibhai Patel	128/5A(P)	Ritghar	901	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
860	Rakesh Kumar Kantibhai Patel	128/5B(P)	Ritghar	902	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
861	Shalu Bhau Chaudhary, Tukaram Shivram Patil, Natha Shivram Patil, Ramdas Shivram Patil, Padmakar Shivram Patil, Madhukar Shivram Patil, Sundarabai Ramdas Patil, Gaurabai Vasant Patil, Kusumbai Dashrath Patil	129	Ritghar	903	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
862	Raja Khandu Bhalekar	130	Ritghar	904	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
863	Surya Prakash Agarwal	131	Ritghar	905	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
864	Janish Vinod Shah, Jaswant Kantilal Kothari	132	Ritghar	906	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
865	Jayaram Ragho Bhagat, Kisan Ragho Bhagat, Gajanan Ragho Bhagat, Vasant Ragho Bhagat, Gopal Ragho Bhagat, Bhagwan Ragho Bhagat	133	Ritghar	907	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
866	Balaram Ganpat Bhopi, Namdev Mahadu Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi, Kunta Krishna Bhopi	134(P)	Ritghar	908	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
867	Bhau Raghunath Bhopi, Sunanda Narayan Batale, Ashok Namdev Shelke	136/1/A(P)	Ritghar	909	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
868	Dattatreya Kanha Bhopi, Arun Kanha Bhopi, Balkrishna Kanha Bhopi, Pushpa Laxman Patil, Ragha Kanha Bhopi, Rama Dhulya Bhopi	136/1/B(P)	Ritghar	910	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
869	Jayaram Ragho Bhagat, Kisan Ragho Bhagat, Gajanan Ragho Bhagat, Vasant Ragho Bhagat, Gopal Ragho Bhagat, Bhagwan Ragho Bhagat	137(P)	Ritghar	911	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
870	Balu Narayan Bhopi, Deepak Narayan Bhopi, Sandeep Narayan Bhopi	138/1	Ritghar	912	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
871	Kunta Krishna Bhagat, Hausa Mahadu Gondhali, Nirmala Yashwant Koparkar	138/2	Ritghar	913	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
872	Sunil K. Nikam	138/3	Ritghar	914	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
873	Varsha Uday Patil	138/4(P)	Ritghar	915	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
874	Mohnish Omprakash Chhajed	139	Ritghar	916	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
875	Babalya Sitaram Patil	140	Ritghar	917	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
876	Kiran Gopinath Bhopi, Kavita Samadhan Patil	141	Ritghar	918	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
877	Baliram Arjun Bhopi, Jagdish Maruti Bhopi	142	Ritghar	919	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
878	Anna Bhisha Patil	143(P)	Ritghar	920	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
879	Shalu Bhau Chaudhary, Tukaram Shivram Patil, Natha Shivram Patil, Ramdas Shivram Patil, Padmakar Shivram Patil, Madhukar Shivram Patil, Sundarabai Ramdas Patil, Gaurabai Vasant Patil, Kusumbai Dashrath Patil	144(P)	Ritghar	921	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
880	Jagdish Maruti Bhopi	149(P)	Ritghar	922	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
881	Bhagwan Shantaram Bhopi, Kana Shantaram Bhopi, Ganesh Shantaram Bhopi, Ravinath Ramesh Bhopi, Dhiraj Ramesh Bhopi, Dharma Shantaram Bhopi	150(P)	Ritghar	923	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
882	Mr. Bahiridev and Muga Budha Patil	151	Ritghar	924	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
883	Ramlal Devilal Rajput, Satish Chandrakant Kale	153	Ritghar	925	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
884	Pundalik Shimgya Patil	154	Ritghar	926	919	10-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
885	Sambhaji Kalu Bhopi, Prakash Kalu Bhopi, Yashwant Shantaram Patil, Vishal Pandharinath Patil	156/3	Ritghar	927	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
886	Gopinath Kalu Bhopi	156/7A(P)	Ritghar	928	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
887	Sambhaji Kalu Bhopi, Sunita Madhukar Thakur	156/7B(P)	Ritghar	929	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
888	Dhawal Yogeshkumar Shah, Chetna Yogeshkumar Shah, Janvi Yogeshkumar Shah, Ajay Gorakh Bhopi, Mangesh Gorakh Bhopi, Jagdish Govind Shirke	156/9	Ritghar	930	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
889	Vibha Rahul Hegde	156/10	Ritghar	931	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
890	Omprakash Bhavarlal Chhajed	157(P)	Ritghar	932	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
891	Ganu Jayaram Bhagat	159/1(P)	Ritghar	933	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
892	Laxman Rama Dangarkar, Jagan Rama Dangarkar, Kashinath Rama Dangarkar, Gopinath Rama Dangarkar, Bhagubai Ramaram Gaikar, Shantabai Chander Bhopi, Kondubai Rama Dangarkar	159/2(P)	Ritghar	934	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
893	Gopinath Kalu Bhopi	162(P)	Ritghar	935	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
894	Jagan Mahadu Bhopi, Manda Shantaram Bonde, Radhabai Mahadu Bhopi	163(P)	Ritghar	936	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
895	Balaram Ganpat Bhopi, Namdev Mahadu Bhopi, Sitaram Ganpat Bhopi, Gulab Ganpat Bhopi, Ganu Ganpat Bhopi, Kunta Krishna Bhopi	164(P)	Ritghar	937	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
896	Changa Halya Bhopi	165(P)	Ritghar	938	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
897	Chander Joma Bhopi, Vitthal Joma Bhopi, Hanuman Gangaram Bhopi, Jayshree Gangaram Bhopi, Dattatreya Bandu Gawate, Keshav Bandu Gawate, Mandabai Mahadev Gawate, Mahesh Mahadev Gawate, Mangesh Mahadev Gawate, Manesh Mahadev Gawate, Santosh Balaram Mhatre, Shailesh Balaram Mhatre, Sujata Nitin Khutale, Suvarna Sanjay Gharat	176(P)	Ritghar	939	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
898	Ganesh Ram Katkari, Ratan Ram Katkari	91(P)	Morbe	940	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
899	Surya Prakash Agrwal	93/4	Morbe	944	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
900	M/s. N. K. Foundation tarfe Pritha Bhupesh Babu	93/5	Morbe	945	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
901	Mohanish Omprakash Chajer	93/12	Morbe	946	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
902	Shreedhar Shankar Joshi, Padamakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrushn Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Bramhe, Ujjwala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratima Balawant Sathe, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhvi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Rajashree	97/3	Morbe	947	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Rameshchandra Joshi, Dipak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Balchandra Shankar Joshi, Aditi Tanmay Paranjape, Mrunmayee Mahesh Aapte, Mahesh Dattatray Aapte, Shakuntala Waman Joshi, Medha Himanshu Dalavi, Makarand Moreshwar Koparkar, Mohan Ganesh Karamkar, Shruti Sanjay Karamkar, Hruta Sanjay Karamkar, Priti Sanjay Karamkar, Sandesh Yashwant Dharmadhikari, Sima Satish Gokhle, Nirmala Manohar Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Aditi Tanmay Paranjape						
903	Shreedhar Shankar Joshi, Padamakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrushn Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Bramhe, Ujjwala Vilasdatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratima Balawant Sathe, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhvi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Rajashree Rameshchandra Joshi, Dipak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Balchandra Shankar Joshi, Aditi Tanmay Paranjape, Mrunmayee Mahesh Aapte, Mahesh Dattatray Aapte, Shakuntala Waman Joshi, Medha Himanshu Dalavi, Makarand Moreshwar Koparkar, Mohan Ganesh Karamkar, Shruti Sanjay Karamkar, Hruta Sanjay Karamkar, Priti Sanjay Karamkar, Sandesh Yashwant Dharmadhikari, Sima Satish Gokhle, Nirmala Manohar Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Aditi Tanmay Paranjape	97/4	Morbe	948	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
904	Lakshman Gotiram Patil, Vijaylaxmi Dilipkumar Kherodiya	120/6/A	Morbe	949	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
905	Surya Prakash Agrawal	120/6/B	Morbe	950	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
906	Suhas Krishna Dandekar, Chhaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar	122/1	Morbe	951	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
907	Baban Bapu Choudhari, Baraki Narayan Choudhari, Bhalchandra Baraku Choudhari, Madhukar Shivram Patil,	123	Morbe	952	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Mandabai Dashrath Phadke, Yamuna or Gangabai Balaram Patil, Rakhmabai Balaram Bhopi, Ramdas Shivram Patil, Rupesh Jagan Choudhari, Ranjana Joma Mali, Lakshman Kaluram Choudhari, Lata Ganpat Patil, Shardabai Chintaman Bhopi, Shantabai Balaram Ulwekar, Anusaya Kaluram Choudhari, Shevanti Narayan Chaudhari, Sadhna Ashok Bhagat, Sudam Hasha Chaudhari, Surekha Ananta Bhagat, Sundar urf Shital Ramdas Patil, Harishchandra Barku Chaudhari, Hirabai Ramdas Patil, Shantaram Bapu Chaudhari, Archana Rajesh Madhvi, Arjun Bapu Chaudhari, Indira Kaluram Karamelkar, Kanha Hasha Chaudhari, Kashibai Shantaram Bhopi, Kusum Dashrath Patil, Kunta Hiroji Pawar, Gangabai Barku Chaudhari, Gangabai Ramdas Masne, Jayvanti Vishnu Sonare, Devaki Santosh Patil, Natha Narayan Chaudhari, Natha Shivram Patil, Nirmala Rajendra Bhagat, Padmakar Shivram Patil, Pandurang Hasha Chaudhari, Pramila Kaluram Chaudhari, Dwarkabai Jagan Chaudhari, Narayan Shivram Bhagat, Ramdas Shivram Bhagat, Janardan Shivram Bhagat, Naresh Shivram Bhagat, Sulochna Lakshman Mali, Jayvanti Suresh Patil, Kunda Balkrushna Bhagat, Yogesh Balkrushna Bhagat, Yogita Balkrushna Bhagat, Rupesh Balkrushna Bhagat, Santosh Tukaram Patil, Deepak Tukaram Patil, Surekha Raghunath Phadke						
908	Ganu Bama Gadge	124	Morbe	953	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
909	Abhijeet Pandurang Patil, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	125/1	Morbe	954	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
910	Ministry of Road Transport and Highways, Government of India, Lakshman Joma Patil (Mhatre), Vinayak Trimbak Mhatre, Arvind Pundlik Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Sanket Ananta Mhatre	125/2/4	Morbe	955	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
911	Akash Sachin Agrawal, Om Prakash Chhajed, Sagar Sachin Agrawal, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	125/3	Morbe	956	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
912	Akash Sachin Agrawal, Om Prakash Chhajed, Sagar Sachin Agrawal, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	125/5	Morbe	957	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
913	Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	125/6	Morbe	958	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
914	Vilas Pundlik Mhatre, Arvind Pundlik Mhatre, Narayan Joma Mhatre, Lakshman Joma Patil (Mhatre), Vishnu Joma Mhatre, Eknath Ramdas Mhatre, Sanket Ananta Mhatre, Rajesh Keshav Mhatre, Nitin Keshav Mhatre, Harishchandra Trimbak Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Vinayak Trimbak Mhatre	125/7	Morbe	959	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
915	Vithabai Kisan Katkari	128/0	Morbe	960	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
916	Vilas Pundlik Mhatre, Arvind Pundlik Mhatre, Narayan Joma Mhatre, Lakshman Joma Patil (Mhatre), Vishnu Joma Mhatre, Eknath Ramdas Mhatre, Sanket Ananta Mhatre, Nitin Keshav Mhatre, Rajesh Keshav Mhatre, Harishchandra Trimbak Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Vinayak Trimbak Mhatre	129/1	Morbe	961	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
917	Amar Malaram Gehlot, Varsha Santosh Walunj	129/2A/2(P)	Morbe	840	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
918	Amar Malaram Gehlot	129/2/B(P)	Morbe	842	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
919	Arvind Pundalik Mhatre, Vilas Pundalik Mhatre, Madhura Nishikant Joshi, Medha Nishikant Joshi, Laxman Joma Patil (Mhatre), Narayan Joma Mhatre, Vishnu Joma Mhatre, Eknath Ramdas Mhatre, Sanket Ananta Mhatre, Nitin Keshav Mhatre, Rajesh Keshav Mhatre, Harishchandra Trimbak Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Vinayak Trimbak Mhatre	129/3A	Morbe	962	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
920	Lalita Khushal Pardeshi	130	Morbe	963	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
921	Lalita Khushal Pardeshi	131/1/A	Morbe	964	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
922	RaviKiran Kumar Ganati, Ankita Jugdeep Sehgal	131/1/B	Morbe	965	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
923	Vikas Babulal or Babusingh Rajput	132	Morbe	966	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
924	Nikesh Raghunath Gaikwad, Poonam Raghunath Gaikwad, Rupali Raghunath Gaikwad, Nandabai Raghunath Gaikwad	133/1/A(P)	Morbe	967	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
925	Amar Malaram Gehlot	133/1/B(P)	Morbe	968	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
926	Komalsingh Amarsingh Rajput	133/3(P)	Morbe	969	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
927	Akash Sachin Agrawal, Sagar Sachin Agrawal, Surya Prakash Agrawal	133/4(P)	Morbe	970	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
928	Surya Prakash Agrawal, Sagar Sachin Agrawal, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	133/5(P)	Morbe	971	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
929	Jitendra Ramdas Dongre	134(P)	Morbe	972	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
930	Nathuram Narayan Kathawala, Bhagwan Narayan Kathawala, Jayanta Narayan Kathawala, Jagan Narayan Kathawala, Taibai Aatmaram Kalokhe	138/1	Morbe	973	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
931	Amar Malaram Gehlot, Neeta Dhananjay Mhaske, Utkarsh Manoj Agrawal, Manoj Sitaram Agrawal	138/2	Morbe	974	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
932	Amar Malaram Gehlot, Lalit Mulchand Bokadiya, Mahendra Tarachand Mutha, Varsha Deepak Jadhav, Sandip Ghevarchand Jain, Prasad Bhalchandra Sasturkar, Varsha Santosh Walunj, Malhar Lalbahaddur Katare	139(P)	Morbe	975	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
933	Vasant Chandrakant Gharat, Krishna Ganu Patil, Ganu Lakshman Patil	140/1(P)	Morbe	976	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
934	Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/2(P)	Morbe	977	919	11-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
935	Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/3(P)	Morbe	978	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
936	Darshana Balaram Katkari, Sarita Lakshman Waghe, Jamanabai Rohidas Waghmare, Baby Ankush Waghe, Vicky Ankush Waghe, Sarita Ankush Waghe, Manda Balaram Katkari	140/4/A (P)	Morbe	979	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
937	Gulab Bhurya Gondhali or Katkari, Kamala Lahu Waghmare, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/4/B (P)	Morbe	980	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
938	Sudam Lakshman Katkari, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/4/C (P)	Morbe	981	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
939	Babu Kanya Katkari, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/4/D (P)	Morbe	982	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
940	Lakshmi Shivram Gangad, Jayesh Dilip Gangad, Bharati Dilip Gangad, Divya Dilip Gangad, Gulab Dilip Gangad, A.Pa.k. mother of application number 2 to 5, Gulab Dilip Gangad, Mahesh Dilip Gangad, Yamuna Navnath Gangad, Karan Navnath Gangad, Kiran Navnath Gangad, A.Pa.K. Mother of Kiran and Karan- Yamuna Navnath Gangad	140/4/E (P)	Morbe	983	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
941	Rama Dama Choudhari, Tai Shankar Khair, Maina Dattu Paradh, Hira Govind Havali	140/4/F (P)	Morbe	984	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
942	Changa Budhya Kavate, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	140/4/L (P)	Morbe	985	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
943	Kanhu Vitthal Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Vishnu Vitthal Phadke, Rakhmabai Vitthal Phadke	146/1	Morbe	986	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
944	Mahendra Chandrakant Gharat, Vasant Chandrakant Gharat	146/2(P)	Morbe	987	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
945	Kanhu Vitthal Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Vishnu Vitthal Phadke, Rakhmabai Vitthal Phadke	147/1(P)	Morbe	988	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
946	Sarosh Dara Patel, Baban Bapu Choudhari, Baraki Narayan Choudhari, Bhalchandra Baraku Choudhari, Madhukar Shivram Patil, Mandabai Dashrath Phadke, Yamuna or Gangabai Balaram Patil, Rakhmabai Balaram Bhopi, Ramdas Shivram Patil, Rupesh Jagan Choudhari, Ranjana Joma Mali, Lakshman Kaluram Choudhari, Lata Ganpat Patil, Shardabai Chintaman Bhopi, Shantabai Balaram Ulwekar, Anusaya Kaluram Choudhari, Shevanti Narayan Choudhari, Sadhna Ashok Bhagat, Sudam Hasha Chaudhari, Surekha Ananta Bhagat, Sundar Shital Ramdas Patil, Harishchandra Barku Chaudhari, Hirabai Ramdas Patil, Shantaram Bapu Chaudhari, Archana Rajesh Madhvi, Arjun Bapu Chaudhari, Indira Kaluram Karamelkar, Kanha Hasha Chaudhari, Kashibai Shantaram Bhopi, Kusum Dashrath Patil, Kunta Hiroji Pawar, Gangabai Barku Chaudhari, Gangabai Ramdas Masne, Jayvanti Vishnu Sonare, Devaki Santosh Patil, Natha Narayan Chaudhari, Natha Shivram Patil, Nirmala Rajendra Bhagat,	147/2/1 (P)	Morbe	989	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Padmakar Shivram Patil, Pandurang Hasha Chaudhari, Pramila Kaluram Chaudhari, Dwarkabai Jagan Chaudhari, Narayan Shivram Bhagat, Ramdas Shivram Bhagat, Janardan Shivram Bhagat, Naresh Shivram Bhagat, Sulochna Lakshman Mali, Jayvanti Suresh Patil, Kunda Balkrushna Bhagat, Yogesh Balkrushna Bhagat, Yogita Balkrushna Bhagat, Rupesh Balkrushna Bhagat, Santosh Tukaram Patil, Deepak Tukaram Patil, Surekha Raghunath Phadke						
947	Kanhu Vitthal Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Vishnu Vitthal Phadke, Rakhmabai Vitthal Phadke	147/2/2 (P)	Morbe	990	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
948	Rajeshri Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi, Deepak Rameshchandra Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi	149(P)	Morbe	991	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
949	Baliram Kisan Phadke, Namdev Kisan Phadke, Bhagwan Kisan Phadke, Jagannath Dinkar Phadke, Sundarabai Ramchandra Padekar, Shardabai Suresh Patil, Sitaram Dinkar Phadke, Kanu Vitthal Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Gopinath Vitthal Phadke, Vishnu Vitthal Phadke, Rakhmabai Vitthal Phadke, Ganu Kisan Phadke, Sadashiv Kisan Phadke, Jairam Kisan Phadke, Pundalik Kisan Phadke, Santosh Kisan Phadke, Dashrath Kisan Phadke, Mohan Kisan Phadke, Gangabai Kisan Phadke, Vithabai Madhukar Gaikar, Nagubai Ramdas Mhatre, Anusaya Aatmaram Patil, Gunabai Baliram Bhopi, Chandrabai Pundalik Patil, Ramdas Mahadev Phadke, Chandrabhaga Dinkar Phadke, Hirabai Mahadev Patil, Anant Mahadev Phadke, Harishchandra Mahadev Phadke, Ram Mahadev Phadke, Baban Mahadev Phadke, Taibai Ramdas Mali	150/1/A (P)	Morbe	992	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
950	Akash Sachin Agrawal	150/1/B (P)	Morbe	993	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
951	Kalpana Ashok Narkar	150/2(P)	Morbe	994	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
952	Kailas Sadashiv Surve	153/1/A /1(P)	Morbe	995	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
953	Kailas Sadashiv Surve	153/1/A /2(P)	Morbe	996	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
954	Sangita Sadashiv Surve	153/1/A /3(P)	Morbe	997	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
955	Kailas Sadashiv Surve	153/1/B (P)	Morbe	998	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
956	Kailas Sadashiv Surve	153/4(P)	Morbe	999	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
957	Baliram Kisan Phadake	157/1(P)	Morbe	1007	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
958	Tukaram Sakharam Navdekar, Laxman Sakharam Navdekar, Bharat Sakharam Navdekar, Deepak Sakharam Navdekar, Chandrabai Balaram Patil, Budhibai Ramdas Patil	157/2(P)	Morbe	1008	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
959	Kailas Sadashiv Surve	157/3(P)	Morbe	1009	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
960	Baban Tukaram Patil	157/4(P)	Morbe	1010	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
961	Sangita Sadashiv Surve	158/6(P)	Morbe	1013	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
962	Sonali Vishwas Mote	189/1/A (P)	Morbe	1014	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
963	Shankar Rama Patil	189/1/B (P)	Morbe	1015	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
964	Tarabai Krushna Phadake, Sanjay Krushna Patil, Rajaram Krushna Patil, Bhaskar Krushna Patil, Vidya Ankush Mhatre, Aparna Sharad Mhatre	189/1/C (P)	Morbe	1016	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
965	Bhagwan Dinkar Phadake	189/2(P)	Morbe	1017	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
966	Dasharath Pandharinath Shingade	196/1(P)	Morbe	1018	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
967	Dasharath Pandharinath Shingade	196/2(P)	Morbe	1019	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
968	Dasharath Pandharinath Shingade	196/3(P)	Morbe	1020	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
969	Dasharath Pandharinath Shingade	196/4(P)	Morbe	1021	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
970	Dasharath Pandharinath Shingade	196/5(P)	Morbe	1022	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
971	Dasharath Pandharinath Shingade	196/6(P)	Morbe	1023	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
972	Dasharath Pandharinath Shingade	196/7(P)	Morbe	1024	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
973	Anupama Arvind Bramhe, Nila Vijay Aapte	200	Morbe	1025	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
974	Shreedhar Shankar Joshi, Padamakar Shankar Joshi, Uttam Shankar Joshi, Ramkrushna Shankar Joshi, Suresh Shankar Joshi, Anupama Arvind Bramhe, Ujjwala Villadatta Kulkarni, Nila Vijay Aapte, Prakash Prabhakar Joshi, Pramod Prabhakar Joshi, Pratima Balawant Sathe, Madhuri Madhukar Joshi, Purnanand Madhukar Joshi, Madhvi Narendra Aapte, Rupa Anil Kale, Rajashree Rameshchandra Joshi, Dipak Rameshchandra Joshi, Dilip Rameshchandra Joshi, Dinesh Rameshchandra Joshi, Chaya Sunil Dandekar, Asmita Devendra Bagul, Amit Sunil Dandekar, Suhas Krushnaji Dandekar, Bhushan Bhalchandra Joshi, Bhagyashree Bhalchandra Joshi, Balchandra Shankar Joshi, Aditi Tanmay Paranjape, Mrunmayee Mahesh Aapte, Mahesh Dattatray Aapte, Shakuntala Waman Joshi, Medha Himanshu Dalavi, Makarand Moreshwar Koparkar, Mohan Ganesh Karamkar, Shruti Sanjay Karamkar, Hruta Sanjay Karamkar, Priti Sanjay Karamkar, Sandesh Yashwant Dharmadhikari, Sima Satish Gokhle, Nirmala Manohar Joshi	202/7(P)	Morbe	1026	919	12-Mar-25	
975	Rahul Aatmaram Patil, Ashwini Vilas Patil, Karishma Jaidas Mhatre, Meenakshi Sandeep Bhagat, Hirabai Aatmaram Patil, Vishnu Kashinath Patil, Laxman Kashinath Patil, Hirabai Jairam Kadu, Vasant Kashinath Patil, Anandibai Bhaga Ghodvinde, Madhukar Kashinath Patil, Laxmibai Kashinath Patil, Baby Anant Patil, Rasika Sunil Patil, Nilesh Anant Patil, Yogesh Anant Patil	203/1(P)	Morbe	1027	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
976	Sanjiv Prabhakar Samel	203/2(P)	Morbe	1028	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
977	Sanjiv Prabhakar Samel	203/3/A (P)	Morbe	1029	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
978	Sanjiv Prabhakar Samel	203/3/B (P)	Morbe	1030	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
979	Baliram Kisan Phadake, Ganu Kisan Phadake, Sadashiv Kisan Phadake, Jairam Kisan Phadake, Pundalik Kisan Phadake, Santosh Kisan Phadake, Dashrath Kisan Phadake, Mohan Kisan Phadake	203/3/C (P)	Morbe	1031	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
980	Sapna Rajendra Agrawal, Kru. Krushna Rajendra Agrawal A. Pa. K. Aai Sapna Rajendra Agrawal	203/3/E (P)	Morbe	1032	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
981	Shubhangi Dhanraj Garad, Sheetal Tushar Pawar	203/3/F (P)	Morbe	1033	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
982	Bharat Tukaram Navale	203/4(P)	Morbe	1034	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
983	Savitribai Shantaram Gharat, Balkrushna Shantaram Gharat, Deepak Shantaram Gharat, Omkar Shantaram Gharat	206/2/A (P)	Morbe	1035	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
984	Chandrakant Shantaram Bhopi, Muktabai Shantaram Bhopi, Hirabai Dilip Choramekar	206/2/B (P)	Morbe	1036	919	12-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
985	Dinesh Kanhaiyalal Doshi, Mayank Arvindkumar Dhakad, Shipra Sinha, Amrita Shankar	207/1(P)	Morbe	1037	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
986	Alka Rambhau Mhatre, Savitribai Shantaram Gharat, Balkrushna Shantaram Gharat, Deepak Shantaram Gharat, Omkar Shantaram Gharat, Roshan Kashinath Khandekar, Pradeep Shridhar Dalvi, Kavita Chandrashekar Rane, Sandeep Pandurang Bhosale, Rajesh Sunke, Vikas Prahlad Singh, Bindu Devi Nandkishor Pandey, Nandkishor Ramvruksha Pandey	207/3(P)	Morbe	1038	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
987	Vikas Prakash Salunkhe, Deepak Sundar Talathi, Parashuram Vishram Potsure, Pritam Prakash Sakpal, Rajendra Motiram Jagtap, Shalaka Deepak Talathi, Anita Dilip Parte, Samir Dilip Potsure, Samir Balkrushna Butala, Samir Satish Desai, Samrudhhi Samir Potsure, Sanjay Dagadu Parte, Sachin Janardan Shedge, Kirti Nitin Savsaviya, Keshav Ramu Utekar, Dilip Dagadu Parte	218	Morbe	1039	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
988	Gurcharan	219	Morbe	1040	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
989	Sandip Dnyaneshwar Koli	221	Morbe	1041	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
990	Balu Narayan Bhopi, Deepak Narayan Bhopi, Abhijit Pandurang Patil	222/3	Morbe	1042	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
991	Sitabai Halya Bhagat, Ananta Halya Bhagat, Rohidas Halya Bhagat, Prabhavati Lakshman Pawar, Nanda Shivram Bhoir, Sharmila Namdev Thombre, Kalpana Halya Bhagat, Usha Somnath Mali	222/7	Morbe	1043	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
992	Pandurang Kalu Bhagat	223/2/A	Morbe	1044	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
993	Mohanish Omprakash Chajer	223/2/B	Morbe	1045	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
994	Vijaykumar Dhondiram Patade(HUF), Mahita Gokar Patel Urf Mahita Pankaj Patel	234/1/2 /5	Morbe	1046	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
995	Kusum Gopal Patil, Sima Hiraman Salunkhe, Jaiwant Gopal Patil, Minakshi Shashikant Bhagat,	234/4	Morbe	1047	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards



SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
	Abhijit Pandurang Patil, Phulchandra Ramdev Gupta, Dipak Savaji Patel, Mukesh Shivji Patel						
996	Vijaykumar Dhondiram Patade(HUF)	234/6	Morbe	1048	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
997	Kashinath Gajanan Phate, Sashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate	239/2	Morbe	1049	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
998	Kashinath Gajanan Phate, Sashikant Gajanan Phate, Bayobai Baburao Karnuk, Manubai Gajanan Phate, Sunita Chandrakant Phate, Akshay Chandrakant Phate, Akshada Chandrakant Phate, Aakash Chandrakant Phate	239/6	Morbe	1050	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
999	Indira Eknath Patil, Babi Vishnu Patil, Lata Sadanand Gaikar, Padubai Balu Bhagat, Namdev Balu Bhagat	239/8	Morbe	1051	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1000	Sadik Shabuddin Inamdar Urf Rikibdar	240	Morbe	1052	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1001	Satish Pataloba Kendre	1/2/A(P)	Kondale	1053	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1002	Maruti Pandurang Patil, Ramanbai Shivaji Patil, Jayendra Shivaji Patil, Balaram Pandurang Patil, Avindra Shivaji Patil, Manesh Shivaji Patil, Dattatreya Pandurang Patil, Sanjay Dinkar Bhopi, Shamini Sanjay Patil, Kamalakar Laxman Patil, Sangita Ramkrishna Patil	1/2/B(P)	Kondale	1054	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1003	Balkrishna Vitthal Katkari, Nanda Girya Hilam, Rohidas Vitthal Katkari, Sangita Ganesh Katkari, Arun Girya Hilam, Lata Kaluram Pujari, Nira Madhav Waghe, Santosh Vitthal Katkari, Hira Vitthal Katkari, Arun Goma Lobhi	1/3	Kondale	1055	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1004	Vinayak Harihbau Pote, Shobha Sunil Pawar, Sankalp Sunil Pawar, Sayali Sunil Pawar, Suchita Sunil Pawar	1/4/A/1	Kondale	1056	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1005	Darshana Vishwanath Disale	1/4/A/2	Kondale	1057	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1006	Baby Bhau Dube, Nanda Bandu Gonde, Yogesh Bhau Dube, Preeti Kirtiraj Ghonge, Aarti Bhau Dube, Bharti Bhau Dube, Nikhil Bhau Dube, Somnath Bhau Dube, Nikhil and Somnath Yanchi A.Pa.K.Mhanun Aai Baby Bhau Dube	1/4/C	Kondale	1058	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1007	Sagar Suresh Rajput, Pravin Shivaji Bidkar, Charuhas Gajanan Salvi, Pankaj Pujalal Patel	84(P)	Mahalungi	1059	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1008	Charuhas Gajanan Salvi, Chittaranjan Anant Musle, Banan Dinkar Tambe, Bhau Songya Parve	86(P)	Mahalungi	1060	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1009	Rajendra Mahadev Patil, Bhalchandra Mahadev Patil, Kanta Mahadev Patil, Atmaram Mahadev Patil, Ramesh Mahadev Patil, Ratan Mahadev Patil	90/4(P)	Mahalungi	1061	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1010	Ujjain Bhagwat Pund	90/5(P)	Mahalungi	1062	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1011	Amar Malaram Gehlot, Nita Dhananjay Mhaske, Chetna Prashant Patil, Dhairyashil Anand Patil, Dhiraj Ganpati Naik, Babusinh Ramsingh Rajput, Bharat Sampat Mahajan, Prasad Bhalchandra Sasturkar	91(P)	Mahalungi	1063	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
1012	Sonal Sanjay More, Vasudha Vijay Dhumal	93/1	Mahalungi	1064	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1013	Snehal Sunilkumar Lambate	99/1(P)	Mahalungi	1065	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1014	Dashrath Babu Patil	99/3	Mahalungi	1066	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1015	Jyoti Amar Gehlot	99/5	Mahalungi	1067	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1016	Amar Malaram Gehlot	99/6	Mahalungi	1068	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1017	Dattatreya Govind Dhongade	100(P)	Mahalungi	1069	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1018	Amar Malaram Gehlot, Savitri Anand Patil, Harsha Praveen Agarwal, Praveen Sitaram Agarwal	101(P)	Mahalungi	1070	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1019	Sarkari Gurucharan	102(P)	Mahalungi	1071	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1020	Group Gram Panchayat Khanav	103(P)	Mahalungi	1072	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1021	Forest	80(P)	Mahalungi	1073	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1022	Forest	83(P)	Mahalungi	1074	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1023	Forest	112(P)	Mahalungi	1075	919	24-Mar-25	11.00.00 AM Onwards
1024	Forest	93(P)*	Umroli	1	4A, 4B, 4C, 4D		
1025	Forest	95(P)	Umroli	15	25		
1026	Forest	97	Umroli	40	46A, 46B		
1027	Forest	94/1(P)	Mahalungi	837	795A		
1028	Katkari Gaothan	94/2(P)	Mahalungi	838	795A		
1029	Government of Maharashtra Forest Department	69	Chinchavali Tarfe Waje	57	63A, 63B, 63C, 63D		
1030	Government of Maharashtra Forest Department	76(P)	Chinchavali Tarfe Waje	60	68A, 68B, 68C, 68D		
1031	Government of Maharashtra Forest Department	52	Chinchavali Tarfe Waje	93	115A, 115B		
1032	Maharashtra Shasan	80	Chinchavali Tarfe Waje	145	186		
1033	Grampanchayat Dundre	3	Chinchavali Tarfe Waje	160	193, 208, 244, 258		
1034	Grampanchayat Dundre	10	Chinchavali Tarfe Waje	161	193, 208, 244, 258		
1035	Grampanchayat Dundre	35	Chinchavali Tarfe Waje	162	193, 208, 244, 258		
1036	Grampanchayat Dundre	37	Chinchavali Tarfe Waje	163	193, 208, 244, 258		
1037	Grampanchayat Dundre	61	Chinchavali Tarfe Waje	164	193, 208, 244, 258		
1038	Grampanchayat Dundre	87	Chinchavali Tarfe Waje	165	193, 208, 244, 258		
1039	Grampanchayat Dundre	102	Chinchavali Tarfe Waje	166	193, 208, 244, 258		
1040	Grampanchayat Dundre	107	Chinchavali Tarfe Waje	167	193, 208, 244, 258		
1041	Grampanchayat Dundre	108	Chinchavali Tarfe Waje	168	193, 208, 244, 258		
1042	Gurcharan	49	Chinchavali Tarfe Waje	218	264		
1043	Maharashtra Government Forest	36	Chinchavali Tarfe Waje	223	272		
1044	Maharashtra Govt. Forest	24	Chinchavali Tarfe Waje	236	289A, 289B, 289C, 289D		
1045	Government of Maharashtra	33/2/B	Chinchavali Tarfe Waje	249	304		

मुरुड तालुका सेवानिवृत्त संघटनेची २७ जानेवारीला वार्षिक सभा

मुरुड : प्रतिनिधी
मुरुड तालुका सेवानिवृत्त संघटनेची वार्षिक सर्वसाधारण सभा येत्या २७ जानेवारी रोजी मुरुड माळी समाज हॉल येथे दुपारी ३.३० वा. रायगड जिल्हा सेवानिवृत्त संघाचे अध्यक्ष धुरंधर मढवी यांच्या अध्यक्षतेखाली होणार आहे. या सभेत कार्यकारिणीत केलेल्या काही महत्वाचे ठराव पारित करावयाचे आहेत तसेच विविध विषयांवर चर्चा होणार आहे. सर्व सदस्यांनी या सभेस आवर्जून उपस्थित रहावे, असे आवाहन अध्यक्ष नयन कार्णिक व सचिव उल्हास भगत यांनी केले आहे.

MAHAVITARAN
E-Tender Advertisement

e-bid offers are invited from eligible bidder for following works:

e-Tender No. / Tender Fee / EMD	Online Sale period & online Submission date
Empanelment of Agencies for Breakdown Maintenance of LT overhead lines, LT underground cables & Fuse calls in Bhandup Division of Thane Urban Circle. EE/BND/Tender/T-12/2023-24 Tender fee: Rs. 1180/- EMD: Rs. 10000/-	20.01.2025 to 10.02.2025 up to 10:00 Hrs
Empanelment of Agencies for Breakdown Maintenance of HT overhead lines and underground cables in Bhandup Division of Thane Urban Circle. EE/BND/Tender/T-13/2023-24 Tender fee: Rs. 1180/- EMD: Rs. 10000/-	Submission up to 10.02.2025 up to 11:00 Hrs
Empanelment of Agencies for Breakdown Maintenance of Distribution transformer centre in Bhandup Division of Thane Urban Circle. EE/BND/Tender/T-14/2023-24 Tender fee: Rs. 1180/- EMD: Rs. 10000/-	
Empanelment of Agencies for Infrastructure development for release of new connections/ enhancement of load (RCI and others except Ag) in Bhandup Division of Thane Urban Circle. EE/BND/Tender/T-15/2023-24 Tender fee: Rs. 11800/- EMD: Rs. 25000/-	

Contact Person: Addl. Executive Engineer, MSEDCL, Bhandup O&M Division, Ishwar Nagar, M.V.Shinde Marg, Bhandup (W)-400 078, Contact No: 25948597-98, 9930490414
The e-tender document will be available on our website <https://etender.mahadiscom.in/eatApp/>
Executive Engineer, Bhandup Division

पनवेल महानगरपालिका
ता. पनवेल, जि. रायगड, पनवेल ४१०२०६

जा.क्र. पनपा/जनसंपर्क/३१२५/प्र.क्र.२१/२१/२०२५ दिनांक : २२/०१/२०२५

अ.क्र.	निविदा क्र.	कामाचे नाव
१.	क्र./पनपा/ अग्रि/२६२१ प्र.क्र.१७/ २०२५ दिनांक:- / २०२५	पनवेल महानगरपालिका अग्नीशमन विभागातील कर्मचाऱ्यांकरिता फायरसुट खरेदी करणेकामी निव्वळ अंदाजीय दरपत्रक मागणी.

सही/-
उपअयुक्त मुख्यालय (1)
पनवेल महानगरपालिका

जाहीर नोटीस

सर्व तमाम लोकांस जाहीर नोटीसीने असे कळविणेत येत आहे की, मौजे वांबजे, ता-पनवेल, जि-रायगड, येथील खाली वर्णन केलेल्या व्यक्तीच्या मालकी हक्काची, मिळकत वा जमीन ही आमचे आशिल्ल्यांनी कायमस्वरूपी विकत घेण्याचे ठरविले आहे. तरी, सदर मिळकतीचे मालकी हक्काबाबत खात्री करून घेण्याकरीता प्रस्तुत जाहीर प्रसिध्द करीत आहोत. सदर मिळकतीचे वर्णन येणेप्रमाणे:-
- मिळकतीचे वर्णन-
मौजे- वांबजे, ता-पनवेल, जि-रायगड

मौजे	भोगवटदाराचे नाव	गट क्र.	हिस्सा क्र.	क्षेत्र हे. आर. पॉ	आकार रु.पै
वांबजे	बिलास अहमद मुस्ताक अहमद खान	१५६	१	०.९५.८० हे. आर.पॉ पैकी ०.५६.०० हे. आर. पॉ	११.३८

सदर, जागा, जमिन व मिळकतीसंबंधी अन्य कोणाचा कोणत्याही प्रकारचे गहाण, दान, बंधीस, लिज, पोटगी, कोर्ट जमी, अगर अन्य कोणत्याही प्रकारचे इजमेंट, दावे, फरोक्त, वचनविही, खरेदीखत, तारण, भाडेकरुणाचा हक्क, लिज, साठेकरार, कुलमुखवत्यापरत, करार-मदार, हक्क, हितसंबंध असलेल्या व्यक्तीना, इतर वारसांचा वा संबंधितांना ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून ७ दिवसांच्या आत आपल्या हक्क, हितसंबंधाचे स्वरुप विषद करून प्रथमदर्शीन कागदोपत्री पुराव्यासह खालील पत्त्यावर, समक्ष तथा रजिस्टर पोस्टाने लेखी कळवावे. जर वरील मुदतीत कोणाकडूनही काही लेखी हक्कत, तक्रार, दावा न आल्यास वरील मिळकत निवेध व बोजाविरहीत असून त्यावर कोणत्याही प्रकारचा दावा, हक्क, हितसंबंध नाही किंवा असल्यास सदर हक्कती, तक्रारी रद्दबातल आहेत किंवा त्या सोडून दिल्या आहेत असे गृहित धरून आमचे आशिल्ले वरील मिळकतीच्या संदर्भातील नियोजित व्यवहार पूर्ण करतील व विहीत मुदतीच्या नंतर येणा-या कोणत्याही हक्कती/तक्रारी आमचे आशिल्लेवर बंधनकारक असणार नाहीत याची संबंधितांनी नोंद घ्यावी.

सही/-
अॅड. सुरेखा र. सागावकर
पता- शॉप नं. ०३,०४, श्री हरेकृष्णा को. ऑफ. सोसायटी, प्लॉट नं. १२, प्लॉट नं. ५, सेक्टर-५, नवीन पनवेल, ४१०२०६

ठिकाण : पनवेल
दिनांक : २२/०१/२०२५

JANARDAN BHAGAT SHIKSHAN PRASARAK SANSTHA'S
CHANGU KANA THAKUR ARTS,
COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE,
NEW PANVEL (AUTONOMOUS)

Plot No-01, Sector-11, Khanda Colony, New Panvel (W)
Dist-Raigad, State-Maharashtra, India PIN-410206

Re-accredited 'A++' Grade by NAAC (CGPA 3.52, 4th Cycle)
College with Potential for Excellence' Status Awarded by UGC.
'Best College award by' University of Mumbai.

Ph.D. Notification 2025

Applications are invited for the admission to the Ph.D. Programmes in the subjects of **Hindi, English, Economics, Chemistry, Accountancy and Biotechnology** from the eligible candidates as per Vice-Chancellor's directives (VCD) Examination/ Thesis/ University/ 947 of 2018 of University of Mumbai.

Eligibility :
Candidates fulfilling one of the following criteria are eligible to apply for admission to the Ph.D. Programme.
1. Qualified in PET (Ph.D. Entrance Test)/SET/NET (JRF) Examination or Equivalent Examinations.

Eligible candidate shall apply in the prescribed form available in the college office and submit to the college on or before Saturday, 15th February, 2025.

Sd/-
Principal
Changu Kana Thakur Arts,
Commerce and Science College,
New Panvel

महाराष्ट्र शासन

कार्यकारी अभियंता यांचे कार्यालय,
पत्ता-कार्यकारी अभियंता, यांत्रिकी भांडार व विकास विभाग कळवा- ठाणे

ईमेल-eemsddkalwa@yahoo.co.in
दुरध्वनीक्र ०२२ -२५३७४७७०

ई निविदा सूचना क्र.२० सन २०२४-२०२५

महाराष्ट्र राज्याच्या राज्यपालांच्या वतीने कार्यकारी अभियंता, यांत्रिकी भांडार व विकास विभाग, कळवा- ठाणे, जलसंपदा विभाग, महाराष्ट्र शासन हे सक्षम निविदाकारांकडून खालील कामाकरिता ई-निविदा B- १ नमुन्यातील ई-निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) ई-निविदा मागवित आहेत. ई-निविदा कागदपत्रे शासनाचे संकेतस्थळ <http://mahatenders.gov.in> येथून डाउनलोड करण्यात यावीत. सविस्तर ई निविदा सूचना व निविदेबाबत सर्व माहिती शासनाच्या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे. तसेच निविदा स्वीकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अधिकार कार्यकारी अभियंता, यांत्रिकी भांडार व विकास विभाग कळवा ठाणे यांनी राखून ठेवला आहे. अट असलेली निविदा स्विकारली जाणार नाही.

१.	कामाचे नांव	कोथेरी ल.पा. योजना ता. महाड जि. रायगड येथील सेवाद्वार व आपत्कालीन द्वार १.२ x १.२ मी. प्रत्येकी-१ नग उभारणी व दुरुस्ती व इतर अनुषंगिक यांत्रिकी कामे.
	जिल्हा	रायगड
	निविदेची किंमत रुपये	रु.६८,५९,४८६/-

निविदा उपलब्ध कालावधी	दिनांक: २३/०१/२०२५ ते ३०/०१/२०२५
निविदा उघडण्याचा दिनांक	दिनांक : ३१/०१/२०२५

जा.क्र. यांभाविवि/लेशा-२/१५/ सन-२०२५
कार्यकारी अभियंता यांचे कार्यालय,
यांत्रिकी भांडार व विकास विभाग,
कळवा-ठाणे.
दिनांक-१४/०१/२०२५

सही/-
(सं.ना. रोकडे)
कार्यकारी अभियंता
यांत्रिकी भांडार व विकास विभाग
कळवा-ठाणे

विमाका/कोवि/२०२४-२०२५/२९५

उरण नगरपरिषद
निविदा सूचना

जा.क्र. उनप/बांवि/६५४५/२०२४- २०२५
उरण नगरपरिषद,
उरण, दिनांक :- २२/०१/२०२५

उरण नगरपरिषद खाली नमूद केलेल्या कामाकरिता नोंदणीकृत अथवा अनुभवी कंत्राटदारांकडून मोहरबंद निविदा मागवित आहे. निविदा दिनांक ३१/२/२०२५ रोजी सायं. ४.०० वाजेपर्यंतच्या मुदतीत मुख्याधिकारी, उरण नगरपरिषद यांच्या नावे दाखल करणेच्या आहेत.

अ. क्र.	कामाचे नांव	अंदाजित रक्कम (रुपये)	इसारा रक्कम	सुरक्षा अनामत		कामाची मुदत	निविदा फॉर्म फी रुपये
				२% रोखीने	७% बिलातून		
१.	उरण नगरपरिषद हद्दीतील भवरा ते मोरा या मुख्य रस्त्याचे डांबर पंचवर्क करणे.	रु. ९,९६,६०६/-	रु. ९,९६,६०६/-	रु. १९,९३२/-	रु. ६९,७६२/-	६० दिवस	रु. १०००/-

सदर कामाच्या अटी/शर्ती बांधकाम विभागातून माहितीकरिता उपलब्ध असून इच्छुक ठेकेदारांनी बांधकाम विभाग प्रमुख यांचेशी संपर्क साधावा.

सही/-
(समीर जाधव)
मुख्याधिकारी उरण नगरपरिषद

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
104 6	Maharashtra Govt. Forest	22	Chinchavali Tarfe Waje	259	315A, 315B, 315C, 315D, 315E		
104 7	Maharashtra Government Forest Department	27	Morbe	321	390A, 390B, 390C, 390D, 390E, 390F, 390G		
104 8	Gavand Group Grampanchayat Morbe	28/4	Morbe	355	420		
104 9	Maharashtra Government	8/3	Morbe	466	544		
105 0	Maharashtra Government	5/A/1/A	Morbe	561	615A		
105 1	M/s Executive Engineer Konkan Irrigation Department Panvel	5/A/1/B	Morbe	562	615A		
105 2	Chairman D B Ku Pen	5/B	Morbe	564	615A		
105 3	Gavand	202/2(P)	Morbe	595	632B		
105 4	Gavand	8/2	Morbe	596	633		
105 5	Gavand	105/4	Morbe	597	633		
105 6	Gavand	106/9	Morbe	598	633		
105 7	Gavand	237/4	Morbe	599	633		
105 8	Gavand	238/2	Morbe	600	633		
105 9	Gavand	239/5	Morbe	601	633		
106 0	Gavand	102/5	Morbe	744	746A		
106 1	The Maharashtra State Co-Agriculture and Rural Development Bank Ltd. Mumbai Branch Pen	82/3/C	Morbe	738	737		

SR No.	Name of Owner	Hissa No.	Village Name	OP	FP No.	First Schedule Date	Schedule Time
106 2	Gurucharan Group Grampanchayat Morbe, Shri. Ramchandra Dnyandeve Savant Sahsachiv Kasegoan Education Society Taluka Valava, District Sangali	194(P)	Morbe	832	789		
106 3	Maharashtra Government Forest Department	109/1	Morbe	835	792		
106 4	Vilas Pundlik Mhatre, Arvind Pundlik Mhatre, Narayan Joma Mhatre, Sachin Lakshman Patil, Sujata Avinash Mhatre, Jaymala Avinash Mhatre, Krithik Avinash Mhatre, Rajashri Dipak Mhatre, Shailesh Lakshman Mhatre, Vishnu Joma Mhatre, Eknath Ramdas Mhatre, Sanket Ananta Mhatre, Rajesh Keshav Mhatre, Nitin Keshav Mhatre, Harishchandra Trimbak Mhatre, Suraj Chandrakant Mhatre, Vinayak Trimbak Mhatre, Ministry of Road Transport and Highways, Government of India	133/2(P)	Morbe	844	796		

आपला,
(एस. व्ही. सुर्वे)
लवाद,
नगर रचना परियोजना नैना क्र.१२